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Pénzes Gábor polgármester: üdvözli a megjelent képviselőket, majd megállapítja, hogy a testület tagjai közül 6 ő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére vonatkozóan a meghívóban lévő sorrend szerint, majd javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére – Brandhuber Ádám és Gátas Ernő képviselők - vonatkozóan. Végül javasolja 13. plusz napirendi ként a Tungsram-Shréder felé vezető járda mellé felépítendő vaskorlát ügyét felvenni, illetőleg tájékoztatja a képviselőket, hogy a 8-as napirendhez további írásbeli anyagokat állított össze (árajánlatok) a képviselők részére, ami az ülés előtt kiosztásra is került.

1./ 10%-os hulladékszállítási díj csökkentése rendelettel 2013. II. félévtől

2./ Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet megalkotása

3./ Kérelem önkormányzati tulajdonú telkek megvásárlására

4./ A Pilisszentiváni Kommunális Szolgáltató Kft társasági szerződésének elfogadása
5./ Iparosok oszlopa emlékmű helyének kijelölése
6./ A pilisszentiváni 854 hrsz.-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba vétele

7./ Beszámoló a PKKA 2012. évi munkájáról
8, Tájház faház elektromos és gépészeti munkákra árajánlatok
9, A Nyúl közben közkút létesítésére tervezési ajánlat

10, Az Általános iskolában kerítés építésére árajánlat 
11. Juhász Balázs csatornabekötési kérelme

12.Előirányzat módosítások

A Képviselő-testület a napirendek tárgyalási sorrendje ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
128/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a polgármester úr javaslata alapján támogatja plusz napirendként az alábbi napirendet veszi fel:

- Tungsram-Shréder felé vezető járda mellé felépítendő vaskorlát ügye.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
129/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére Brandhuber Ádám és Gátas Ernő képviselőket jelöli ki.
P. Révay Gyöngyi

A napirendek tárgyalása előtt elmondja, hogy a kiküldött testületi anyagot a hétvégén sikerült átnéznie, de nagyon zavarja és méltánytalannak tartja, hogy több napirendhez nem volt csatolva írásbeli anyag annak ellenére, hogy a meghívóban mint írásbeli előterjesztések szerepeltek és sajnos ez a helyzet így van mióta képviselő, sőt 20 éve is így volt amikor csak az újság részéről volt jelen az üléseken. Ilyen hiányosságokkal, szerinte nem lehet az ülésekre tisztességesen felkészülni, felelős döntéseket hozni.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy Mirk György a 4-es napirendhez csak ma adta le a javaslatát, ezért ezt a napirendet le is akarja vetetni napirendről. Elmondja továbbá, hogy szerdán küldte ki a meghívót az anyaggal, és bízott benne, hogy a napirendekhez bejönnek még a hiányzó anyagok időben. A PKKA-val munkájával kapcsolatosan is azt ígérte az alapítvány elnöke, hogy készít írásbeli anyagot, de sajnos azóta nem jelentkezett és telefonon sem lehetet elérni.

1./ Napirend – 10%-os hulladékszállítási díj csökkentése rendelettel 2013. II. félévtől

 (írásbeli előterjesztés)

P. Révay Gyöngyi

Először is a rendelet tervezet formai hibáit kifogásolja, másrészt nem érti, hogy a tervezet számszaki részében miért nem kerültek az összegek kerekítésre, ugyanis vannak benne olyan összegek mint pld. 18.311 Ft. Ezeket nem hagyná így, mindenképpen javasolja javítani.

Pénzes Gábor

Elmondja, hogy csak négy tételnél van ilyen összeg, méghozzá azért mert így jött ki a számítás.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy az eredeti számok egész számok voltak, amiket megkavart az áfa, és ezért jönnek ki ilyen érdekes összegek.

Brandhuber Ádám

Elmondja hogy mint a PÜB elnöke ragaszkodna a tervezetben lévő összegekhez, ugyanis korrekten így jön ki a 10 %.

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja:
10/2013.(VII.30.) sz. Önk.





R e n d e l e t
A 10%-os hulladékszállítási díj csökkentésről
Pilisszentiván község Önkormányzata a szilárd hulladék elszállításának díjáról a melléklet szerinti rendeletét alkotja.

2./ Napirend – Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet megalkotása 
(írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György

Felhívja a képviselők figyelmét, hogy az 1. számú melléklet a fontos, amelyben ki vannak emelve a nemzetgazdaságilag fontos ingatlanok. A többi ingatlan nem olyan jelentős, azért is nincs tételesen felsorolva, hiszen több száz ingatlanja van az önkormányzatnak. Elmondja továbbá, hogy az új szabályozás nem tér el nagyon a korábbitól, az iskolára vonatkozóan vannak benne új fejlemények, elmondja, hogy új törvény jelent meg a nemzeti vagyonról és annak kezeléséről, ahhoz kell a jelen rendelettel igazodni.

P. Révay Gyöngyi

Hiányolja a PÜB állásfoglalását a napirend ügyében, illetőleg kérdezi, hogy a rendelet elfogadása után a polgármester diszponálhat az egymillió forintot meg nem haladó döntések ügyében?

Brandhuber Ádám

Elmondja, hogy a gazdálkodás vezetője szabadságon van, azért nincs jelen az ülésen  és nem készített írásbeli állásfoglalást a napirend ügyében, de a bizottság kitárgyalta ezt az anyagot és elfogadásra javasolta.

Dr. Peller György

Megnyugtatja a képviselő asszonyt, hogy az önkormányzat nem nagyon rendelkezik 1 millió forint alatti ingatlannal, úgyhogy gyakorlatilag minden esetben a testület fog diszponálni az értékesítések ügyében.

A Képviselő-testület a második napirend ügyében 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:
11/2013.(VII.30.) sz. Önk.





R e n d e l e t
az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól

Pilisszentiván község Önkormányzata az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól a melléklet szerinti rendeletét alkotja.

3./ Napirend – Kérelem önkormányzati tulajdonú telkek megvásárlására 

 (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket az ingatlanok paramétereiről, melyek jelenleg teljesen el vannak gazosodva.

P. Révay Gyöngyi

Ismeri a szóban forgó területet, úgyhogy az lenne a javaslata, hogy ha értékesíti az önkormányzat az ingatlanokat, akkor kössön ki szolgalmi jogot közművezetésre, mert bármikor később, ez fontos lehet az Önkormányzat részére.

Gátas Ernő

Támogatja a javaslatot, mert a szolgalmi jog bejegyzése távlatilag tényleg fontos lehet.

Marlok Gyula

Nem támogatja a szolgalmi jog kikötését, értelmetlennek találja, ugyanis azon a részen az önkormányzat sohasem fog közművet vezetni.

A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:
130/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pilisszentiváni 2205/3 és 2205/4 hrsz.-ú zártkerti ingatlanokról készíttessen értékbecslést és a soron következő ülésre terjessze elő. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: soron következő ülés

4./ Napirend – A Pilisszentiváni Kommunális Szolgáltató Kft társasági szerződésének elfogadása 
 (írásbeli előterjesztés)
Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a kommunális szemétszállítással kapcsolatos, egy korábban kiírt pályázatot a kiíró lezárt és felfüggesztett. Elmondja, hogy magának a kft-nek nonprofitnak kell lennie, különben bizonyos adózási szabályok máshogy vonatkoznak rá és mindenképpen felügyelő bizottságot is választani kell. Mirk György azt mondta, hogy egyenlőre 1 évre vállalná a kft vezetését, ugyanis jövőre választások lesznek és amúgy is az egy év alatt kiderül majd hogy hova fejlődik ez az egész.
P. Révay Gyöngyi

Kérdezi, hogy Mirk Györgyöt milyen kontextusban emlegetik?

Dr. Peller György

Válaszában elmondja, hogy Mirk Györgyöt gondolták felkérni ügyvezető igazgatónak, mert ő szakember. Elmondja továbbá, hogy először meg kell alakítani a céget, utána lehet hulladékgazdálkodási engedélyt kérni, melyhez valószínűleg kelleni fog a szakirányú végzettség és Mirk úrnak meg van hulladékgazdálkodási mérnöki végzettsége, ez a szakmája. 

Brandhuber Ádám

Elmondja, hogy tudomása szerint még a Saubermachernél sem tudják, hogy mi a jövő, milyen profilt választanak. Ami Mirk György foglalkoztatását illeti, elmondja, hogy vele kapcsolatban még semmi sem dőlt el, csak beszéltek vele. Javasolja, hogy a hulladékos bizottság mielőbb, lehetőleg még a héten üljön össze, hogy a következő ülésre rendesen kidolgozva kerüljön ez a téma a testület elé. Addig is a napirend elnapolását kéri.

A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
131/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Pilisszentiváni Kommunális Szolgáltató Kft társasági szerződésének ügyét elnapolja.

5./ Napirend – Iparosok oszlopa emlékmű helyének kijelölése
 (írásbeli előterjesztés)

Pénzes Gábor

Elmondja, hogy sajnos ehhez a napirendhez sincs írott anyag, bár mostanáig reménykedett, hogy elfognak jönni az ülésre az ötletgazdák Csovics Balázs és Kovács Zoltán, ugyanis a Helytörténeti Egyesület szeretne a főtér környékén egy iparos oszlopot állítani.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy az eredeti elképzelés tudomása szerint az volna, hogy a CBA elkészülő parkolójában, a Gyémánttal szemben kerülne kialakításra egy emlékoszlop.
Brandhuber Ádán

Szerinte az ötlet - bár most hallja először - jó, és azzal is egyetért, hogy valahol a központban ez az emlékmű, viszont a döntéshez nélkülözhetetlennek tartja egy látványterv, koncepció előterjesztését.

Pénzes Gábor

Javasolja elvileg támogatni az ügyet, egyúttal a kivitelezésre vonatkozóan látványterv bekérését.

A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
132/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata felkéri a Helytörténeti Közhasznú Egyesületet, hogy az iparosok oszlopáról látványtervet nyújtson be a képviselő-testületnek. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: soron következő ülés

6./ Napirend – A pilisszentiváni 854 hrsz.-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba vétele

(írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy négy ingatlant igényelt meg az önkormányzat, de csak egyet kapott meg és sajnos annak sincs különösebb értéke, nem nagyon tud vele mit kezdeni az önkormányzat a védőtávolságok miatt, ugyanis nagy nyomású cső vezet rajta keresztül. Véleménye szerint sok előnye nem származik belőle a Képviselő-testületnek.

A Képviselő-testület a hatodik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
133/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község képviselő-testülete az állami tulajdonú pilisszentiváni 854 hrsz.-ú, beépítetlen terület besorolású, 670 m2 nagyságú ingatlant önkormányzati tulajdonba veszi, felhatalmazza a polgármestert a tulajdonba adási szerződés aláírására. 

Felelős: Polgármester

Határidő: 15 nap
7./ Napirend – Beszámoló a PKKA 2012. évi munkájáról
 (írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a hetedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
134/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a PKKA 2012. évi munkájáról szóló beszámolójának ügyét elnapolja.

8./ Napirend – Tájház faház elektromos és gépészeti munkákra árajánlatok 

(írásbeli előterjesztés)
Pénzes Gábor

Elmondja, hogy az volt a korábbi álláspontja a testületnek, hogy még egy alkalommal, utoljára tárgyaljanak a tájházi szakipari munkákról, az azokkal kapcsolatos árajánlatokról, úgy hogy többet már ne kelljen a tájházi faházat napirendre venni.

Marlok Gyula

Tájékoztatja a képviselőket, hogy szíve szerint Bándi Zoltán vállalkozót bízná meg mindennel, mert szerinte az ő ajánlata teljesen korrekt.
Elmondja, hogy a másik ajánlatot gyakorlatilag egyetlen ponton lehet csak összevetni a Bándiéval, és ott ráadásul még magasabb is. Elmondja továbbá, hogy az esővízvezeték, a befogadó, az utcai "vég" teljesen rendben van, van egy rácsos víznyelő, és a járda alatt végig 500-as kemény cső van, így az esővíz elvezetése az összes épületről és az udvarról is, meg van oldva. Amiről itt nincs ajánlat, de azzal is foglalkozni kell, az az épület dréncsövezése. Ezzel kapcsolatosan a vállalkozó (Bándi Zoltán) azt mondta, hogy erre egyelőre nem adna ajánlatot, még ki kell szerkeszteni, hogy hol kellene bevezetni a drént az esővíz-elvezető csatornába.

Pénzes Gábor

Összegezve elmondja, hogy ha jól érti akkor az lenne a testület elképzelése, hogy a Pörtli  Kft.-t bíznák meg a válaszfalazással (421.843 Ft bruttó árajánlat alapján), az összes többi munkával pedig Bándi Zoltán vállalkozót. Ismerteti az árajánlatok tartalmát.
A Képviselő-testület a nyolcadik napirend ügyében az alábbi határozatokat hozza, szavazati arányok a határozatok végén találhatóak:
135/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Tájházban épülő faház Válaszfalazási munkálataira a Pörtli Kft árajánlatát fogadja el Bruttó 421.843,- összegben.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 

Szavazati arány: 5 igen, 1 tartózkodik
136/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Tájházban épülő faház víz és szennyvíz vezeték szerelési munkálataira a B Épületgépész Kft árajánlatát fogadja el bruttó 1.335.062,- Ft összegben.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 
Szavazati arány: 5 igen, 1 tartózkodik
137/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Tájházban épülő faház fűtés vezeték szerelési munkálataira a B Épületgépész Kft árajánlatát fogadja el bruttó 1.309.287,- Ft összegben.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 
Szavazati arány: 5 igen, 1 tartózkodik
138/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Tájházban épülő faház gázvezeték szerelési munkálataira a B Épületgépész Kft árajánlatát fogadja el Bruttó 674.693,- Ft összegben.

Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 

Szavazati arány: 5 igen, 1 tartózkodik
139/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Tájházban épülő faház esővíz vezeték szerelési munkálataira a B Épületgépész Kft árajánlatát fogadja el bruttó 1.115.346,- Ft összegben.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 

Szavazati arány: 5 igen, 1 tartózkodik
140/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Tájházban épülő faház vízvezeték épületen belüli szerelési munkálataira a B Épületgépész Kft árajánlatát fogadja el bruttó 1.378.496,- Ft összegben.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 

Szavazati arány: 5 igen, 1 tartózkodik
141/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Tájházban épülő faház épületvillamossági szerelési munkálataira a Marlok és Bubrovszki Bt árajánlatát fogadja el bruttó 1.479.436,- Ft összegben.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 

Szavazati arány: 5 igen, 1 tartózkodik
142/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Tájházban kerítés építési munkálataira a Pörtli Kft árajánlatát fogadja el bruttó 874.414,- Ft összegben.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 

Szavazati arány: 5 igen, 1 tartózkodik
143/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a községben kisebb javítások elvégzésre (óvoda utcai árok javítása, József Attila utcai átjáró javítás, József Attila utca csatorna fedlap javítás, tűzoltószertárnál parkolásgátló beépítése) építési munkálataira Szilágyi József árajánlatát fogadja el bruttó 367.000,- Ft összegben.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék

Szavazati arány: 5 igen, 1 tartózkodik
144/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a WET parkoló javítási munkálataira Rádler György árajánlatát fogadja el bruttó 506.773,- Ft összegben.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 

Szavazati arány: egyhangú, 6 igen
Brandhuber Ádám

Tájékoztatja a képviselőket, hogy mióta megépült az óvoda, azóta napirenden van az előtető építésének ügye, ezért kért egy árajánlatot Lajtavári Zsolt és Molnár Tamástól vállalkozótól. Az ajánlatok alapján bruttó 1.300.000 Ft bruttóban sikerülne megegyezniük, ha a testület is támogatja az ajánlatot. Elmondja, hogy az ajánlat tartalmaz egy fényáteresztő részt is, illetőleg elmondja, hogy gyorsan kellene dönteni az ajánlat ügyében már csak azért is, mert így az óvodakezdésre el is készülnének a vállalkozók a munkával.

145/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata az Óvodában féltető építésére Komplett Tető Kft (munkadíj) és a Grand Ács Kft (anyagdíj) árajánlatát fogadja el bruttó 1.300.000,- Ft összegben.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 

Szavazati arány: egyhangú 6 igen
146/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata gyalogátkelő helyek tervezésére (WET KFt-nél és a játszótérnél) Schlick András árajánlatát fogadja el bruttó 831.850,- Ft és bruttó 252.700,- Ft összegekben. Az önkormányzat felkéri a polgármestert, hogy a WET Kft-vel és a Tungsram-Schréderrel tárgyaljon a tervezési költségek átvállalásáról.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 

Szavazati arány: 5 igen, 1 nem
Beszámoló a PKKA 2012. évi munkájáról
Lantosné Berkesi Judit elnök

Tájékoztatja a testületet, hogy addig nem akarta nyilvánosságra hozni, a beszámolót, amíg a képviselők nem ismerték meg annak a tartalmát. Elmondja, hogy a tavalyi évben az alapítvány 3.900.000 Ft-ot költött, mely kiadásokat 3 blokkra lehet osztani, az énekkar és zenekar technikai segítségére és tiszteletdíjakra, a civil szervezetek támogatására, az iskola és óvoda alapítványának támogatására, régészeti feltárásokra, illetőleg saját kezdeményezések (rajzverseny, naptár, stb.) támogatására. A naptár készítésével kapcsolatosan elmondja, hogy évről-évre nehezebben vergődnek, ugyanis nem tudnak annyit eladni, hogy rentábilis legyen a naptár ügy, sajnos úgy tűnik, hogy a szentivániak nem érzik kellően magukénak a faluról készült naptárat, nemigen áldoznak rá anyagiakat. Erősen gondolkoznak azon, hogy 2014-ben belevágjanak-e a készítésébe. Elmondja végül, hogy egy pici működési költségük is volt, illetőleg tájékoztatja a képviselőket, hogy nagyon szerettek volna egy színjátszó kört létrehozni, ami ez ideig nem sikerült, de reménykednek hogy talán majd az év második felében, vagy jövőre sikerül.

9./ Napirend – A Nyúl közben közkút létesítésére tervezési ajánlat

(írásbeli előterjesztés)
Őri Lajos

Tájékoztatja a képviselőket, hogy jelenleg öt közkút van a községben, melyekből a bizottság javaslata szerint csak kettőt tartanának meg.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy négy kutat mindenképpen kell működtetnie az önkormányzatnak a község területén.

Marlok Gyula

Emlékezete szerint a József A utcai kutat a vízmű kérésére szüntette meg az önkormányzat, ugyanis nem használta a lakosság, pangott benne a víz és ez különböző problémákat okozott.

Brandhuber Ádám

Tudomása szerint az ivóvíz vételi helyek számát polgári védelmi előírás szabályozza.

A Képviselő-testület a kilencedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
147/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a községben működtetni kívánt közkutak ügyét elnapolja.

10./ Napirend – Az Általános iskolában kerítés építésére árajánlat 
(írásbeli előterjesztés)
Marlok Gyula

Javasolja, hogy a vállalkozó Trinát festék helyett inkább vastag lazúr festéket használjon a kerítés festésére.

A Képviselő-testület a tizedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
148/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata Peller László árajánlatát az iskola kerítésének elkészítésére bruttó 101.915,- Ft összegben elfogadja. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Forrás: beruházási tartalék 
11./ Napirend – Juhász Balázs csatornabekötési kérelme

(írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a tizenegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
149/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata Juhász Balázs csatornabekötési kérelmét támogatja.

12./ Napirend – Előirányzat módosítások 

(szóbeli előterjesztés)
Brandhuber Ádám

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az eddigi gyakorlat szerint negyedévenként módosította az előirányzatokat a testület, azoknak a határozatoknak megfelelően, amelyek a tervezethez képest (2013 évi költségvetés) más összeggel kerültek elfogadásra, illetve az állami normatívák változásainak megfelelően. Az előterjesztést elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület a tizenkettedik napirend ügyében 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi rendeletét alkotja:
12/2013.(VII.30.) sz. Önk.





R e n d e l e t
Pilisszentiván község Önkormányzata az Önkormányzat költségvetési rendelet előirányzat módosításairól a melléklet szerinti rendeletét alkotja.

13./ Napirend – Vaskorlát építése a Tungsram-Schréder felé vezető járda mellé

(szóbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a tizenharmadik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
150/2013.(VII.29.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Tungsram-Schréder felé vezető járda mellé szükséges vaskorlát építésére a Budagyep Kft árajánlatát fogadja el bruttó 219.151,- Ft összegben. 

Gátas Ernő

Érdeklődik, hogy mi a fejlemény a CBA előtti parkoló ügyében, ugyanis úgy látja, hogy nyoma sincs semmiféle előrelépésnek, még a virágládák kihelyezése ügyében sem történt semmi.

Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy tárgyalásokat folytattak Halmschlager Antal úrral a CBA tulajdonosával aki elmondta, hogy két csővel tervezték a patak elvezetését (a tervező tévesen tervezett két csövet) ezért most a szükséges engedélyeket módosíttatniuk kell.

Marlok Gyula 

Kéri, hogy most már szülessen a hivatal részéről a CBA tulajdonosa felé valami radikális hangvételű, kemény iromány a parkolók ügyében.

Miután az ülésen több napirend, bejelentés, kérdés, hozzászólás nem volt Pénzes Gábor polgármester az ülést 19.15 órakor bezárta.
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