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Pénzes Gábor polgármester: üdvözli a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a testület tagjai közül 5 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére vonatkozóan a meghívóban lévő sorrend szerint, majd javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére – Brandhuber Ádám és Marlok Gyula képviselők - vonatkozóan. Végül javasolja a képviselők felé, hogy plusz napirendként vegyék fel az IPS Gyermekszem Kft. játszótér karbantartási árajánlatát, illetőleg hallgassák meg a jegyző úr tájékoztatóját a hulladékgazdálkodással kapcsolatos legfrissebb információkról.

1./ Pilisszentiván Község Önkormányzata 2013. 1. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolója
2./ Védőnők kérelme 
3./ Kérelem a 2205/3 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú telek megvásárlására

4./ Tájékoztatás a CBA parkoló építésével kapcsolatosan
5./ A Kálózi Tabak Bt kérelme
6./ István aknára vezetőút aszfaltozására árajánlat

7./ Tájház faház áram bekötés árajánlat

8./ A Közmű-alagút Zrt. kérelme 

9./ A HKE kérelme iparosok oszlopa felállítására 

10./A Helyi KMB kérelme

Őri Lajos

Tájékoztatja a képviselőket arról a sajnálatos tényről, hogy a gyógyszertárral kapcsolatosan egyre több panasz érkezik, rengetegen panaszolják, hogy 3-4 alkalommal kell visszamenniük, és még akkor sem kapják meg a szükséges gyógyszereiket.

Pénzes Gábor

Elmondja, hogy tud a problémáról, többen jelezték feléje is, és családon belül is kapott erre vonatkozó információt, hogy pld. három recept közül egyet sem tudtak beváltani. Számára úgy tűnik, hogy a gyógyszertár vezetője már a minimális ellátást sem tudja biztosítani..

Marlok Gyula

Elmondja a gyógyszertár vezetője még februárban megkereste, hogy financiális problémái vannak, próbált volna segítséget, hitelt kérni. Sajnos úgy tűnik, hogy az anyagi nehézségei azóta sem hárultak el és bár az önkormányzat felszólítani nem tudja a vállalkozót, hogy találjon valamiféle megoldást a község gyógyszer ellátására, mégis valamilyen módon rá kellene hatni, hogy legalább az alapvető gyógyszerekből töltse fel az árú készletét.

Brandhuber Ádám

A napirendek tárgyalása előtt kéri, hogy az önkormányzat tulajdonosi jogkörében eljárva adjon hozzájárulást a Sport Egyesület részére, a sportpálya világításának korszerűsítéséhez.

Előzményként elmondja, hogy a sportegyesület 2007-ben önerőből már megcsináltatta a kispálya melletti világítást, de most megkapták a többi lámpatestet és rendes oszlopokat is, úgyhogy folytatnák a korszerűsítést.

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendje ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
165/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a polgármester úr javaslata alapján támogatja plusz napirendként az alábbi napirendet veszi fel:

- IPS Kft árajánlata.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
166/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére Brandhuber Ádám és Marlok Gyula képviselőket jelöli ki.
1./ Napirend – Pilisszentiván Község Önkormányzata 2013. 1. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolója 

(írásbeli előterjesztés)

Pénzes Gábor

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a PÜB megtárgyalta, és a többi bizottsággal, illetőleg a NNÖ együtt elfogadásra javasolja a beszámolót.

Brandhuber Ádám

Az írásbeli előterjesztés mellé rövid szóbeli kiegészítést tesz, röviden elmondja, hogy a Közcsatnál, egy 9.5 milliós tétel visszavezetése korábban nem történt meg, mely most viszont rendezésre került. Felhívja a bizottsági elnökök figyelmét a takarékos gazdálkodás szükségességére és a tartalékok körültekintő felhasználására.
Marlok Gyula

A PÜB elnökének hozzászólására reagálva elmondja, hogy 23 év óta nem csinál mást a testület, mint takarékoskodik, ahogy ezt az idén is tette. Az, hogy idén a tartalékkeretbe kicsit bele kellett nyúlni az a tájházi tantermek miatt történt, tehát ez nem attól van, hogy nem gazdálkodik jól a testület, hanem azért, mert egy olyan tételt emelt be az idei feladatok közé, aminek a vége 15-20 millió forint körül lesz. Elmondja továbbá, hogy egy ilyen nagyságrendű beruházást máskor egy éves előkészítéssel kezd meg az önkormányzat, viszont a két tanterem esetében - a PÜB elnökének indítványára – rövid előkészítéssel, tavasszal már meg is kezdődtek a munkálatok, amit ő maga is szívesen szavazott meg. Végül elmondja, hogy volt viszont olyan tétel is, mint például a játszótér, ahol 11,5 millióval terveztek és most úgy néz ki, hogy a kivitelezési költség  kb. a fele lesz a tervezettnek.

Brandhuber Ádám

Az adó bevételek tekintetében elmondja, hogy ott látszódik talán egy enyhe többletteljesítés, de mivel éppen ma van az adózási fordulónap, 2-3 hét múlva már többet fognak látni.

Őri Lajos

Elmondja, hogy neki egyetlen kérése van, az év elején elfogadott beruházási tervet év közben már ne módosítsa a testület, február-március táján kérjen be árajánlatokat a beruházási tervnek megfelelően, és amennyire csak lehet, évközben maradjunk meg a beruházási tervnél.

Marlok Gyula

Elmondja, hogy a Közcsat Kft-t illetően már felkérték mindkét érintet jegyzőt, hogy a notórius szennyvízcsatorna díjjal tartozók névsorát hozzák nyilvánosságra.
Tarthatatlan, hogy több mint 10 millió Ft tartozás van Szentivánon, amit 12-13 ember gyűjtött össze (van, aki másfélmillióval tartozik), Solymáron pedig 29 millió Ft a tartozás, és a tartozók nem azokból a körökből vannak, akiknek szociális gondjai vannak. Roskadjanak magukba, és szégyelljék magukat azok, akik ki tudnák fizetni, de nem teszik.

Pénzes Gábor

Elmondja, hogy valóban, vannak, akik csak azért nem fizetnek, mert tudják, hogy valaki más sem fizet, éppen ezért mindent megtesznek, amit a törvény megenged, hogy megjelentessék az adósok nevét a hirdetőkön és az újságban. Kérdés, hogy ha majd ott látják a notórius adó hátralékosok a nevüket az újságban és a hirdetőn, mit fog szólni hozzá

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
167/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata az Önkormányzat 2013 1. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolóját a mellékletek szerint elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal
2./ Napirend – Kérelem a 2205/3 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú telek megvásárlására

(írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
168/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község képviselő-testülete a pilisszentiváni 2205/3 hrsz.-ú zártkerti ingatlant 970.000,- Ft vételáron értékesíti Ványi Csaba 2084 Pilisszentiván, Szabadság út 13. szám alatti lakos részére, 1 éves részletfizetési kedvezménnyel. A Képviselőt-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Polgármesteri Hivatal, Polgármester

Határidő:30 nap

3./ Napirend – A HKE kérelme iparosok oszlopa felállítására 

(írásbeli előterjesztés)

Marlok Gyula

Elmondja, hogy a MŰB ülésen került szóba, hogy az egyesület kérésére valahol a főtér környékén kellene felállítani az oszlopot, viszont a bizottság egyhangúlag arra az álláspontra helyezkedett, hogy a Tájház környékén (a tájházi féltető és a tantermek között) megfelelőbb helye lenne ugyanis a főtéren már így is sok minden van. Elmondja továbbá, hogy az oszlop formát és a neon felhasználását sem támogatják. Javasolja, hogy még egy-két szűrőn menjen keresztül a javaslat és lehetőleg olyan verzió szülessen, amivel mindenki egyetért.
Feketéné Ziegler Ágota

A hozzászólásra reagálva elmondja, hogy ha alapvetően másmilyen jellegű dolgot akar az ötletből kihozni a  testület,  akkor az már nem a HKE ötlete, nem az ő kezdeményezésük. Továbbá elmondja, hogy az alpolgármester úr javaslata ügyében egyedül nem dönthet, mert ez az egyesület dolga, ezt újra át kell hogy tárgyalják.

Gátas Ernő

Elmondja, hogy a testület, illetőleg a MŰB nem lefújni szeretné a HKE kezdeményezését, csupán úgy érzik, hogy felelősséggel tartoznak a falu felé, a külső kialakításban. A helyet illetően azért javasolták a Tájházat, mert amúgy is ott van csomó szakma tárgyi emléke és így egyúttal az adott szakmákhoz tartozó eszközöket, szerszámokat is meg lehetne nézni.

Marlok Gyula

Elmondja, hogy valószínűleg az egyesület jelenlévő képviselői félreértették őt, ugyanis nem a saját véleményét mondta el, hanem többek véleményét tolmácsolta előző hozzászólásában. Elmondja továbbá, hogy nagyon örültek az építő jellegű kezdeményezéseknek, azonban azon nem kell megsértődni, ha valamivel a testület nem ért egyet. Megköszönik az ötletet, és ha az elhangzottak után továbbra is úgy gondolja az egyesület, hogy részt kíván venni a megvalósításban, akkor azt szívesen fogják venni.

Őri Lajos

Elmondja, hogy a MŰB a helyet nem támogatta, mert szerintük a főtér már így picit zsúfolt, a tájházban történő megvalósítást viszont jónak tartják. Elmondja továbbá, hogy más megoldásra is nyitott a bizottság, hiszen a helyszín kérdése még nincs eldöntve.
Kovács Zoltán

Elmondja, hogy amikor a MŰB ülésén elhangzottak az ellenvélemények, azt mondta, hogy megfontolják és újragondolják az ügyet. Néhány szóban tájékoztatja a képviselőket az előzményekről, elmondja, hogy az ötletnek van egy gazdája, ő hozta az egész koncepciót. Elkezdtek kutatni hasonló projektek után, és a közös gondolkodás eredményeként született a jelenlegi vázlat, ami az anyagban van, mára viszont ez az együttgondolkodás megállt, megtorpant, úgyhogy véleménye szerint a folytatáshoz, első lépésként össze kellene szedni újra a korábbi lelkesedést.

Feketéné Ziegler Ágota

Elmondja, hogy kicsit mellbe vágta őket az előzőekben elhangzott álláspont, mert nem erre készültek.
Pénzes Gábor

Javasolja megbeszélni a HKE vezérkarával egy helyszíni bejárást, ugyanis a testület nem utasítja el a kezdeményezést, mert magát az ötletet jónak tartja, csak a helyén és a formáján javasol változtatásokat. Javasolja az ügyet most levenni napirendről, és visszatérni rá a következő testületi ülések egyikén.

A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
169/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Képviselő-testülete a HKE kérelmének ügyét – Iparosok oszlopának felállítása – elnapolja.

4./ Napirend – Védőnők kérelme 

 (írásbeli előterjesztés)

Brandhuber Ádám

Elmondja, hogy részéről nagy dicséret jár a műszakis kolleganőnek Tömösi Ibolyának az előterjesztés elkészítéséért.

Pénzes Gábor

Javasolja, hogy biztosítson a beszerzésre a testület 350.000,-Ft keretet.

Őri Lajos

Elmondja, hogy ismét egy eklatáns példa arra vonatkozóan, hogy nem jutnak el a műszaki jellegű ügyek a MŰB elé, ugyanis ez az előterjesztés sem látta a Műszaki Bizottság. Szeretné továbbá megkérdezni, hogy nem kell-e esetleg valamiféle vizsga, vagy képesítés ennek a gépnek a használatára, és ha kell akkor rendelkezik-e bármelyik védőnő ilyen képesítéssel?
Gátas Ernő

Véleménye szerint is célszerű lett volna megkérdezni a szakbizottságot. Javasolja, hogy legközelebb kérjenek pontosabb leírást, hogy interneten is utána lehessen nézni, miről is van szó.

Marlok Gyula

Véleménye szerint is jó példa ez arra vonatkozóan, hogy a PÜB elnöke által javasolt megoldási és előkészítési protokoll végre bevezetésre és követésre kerüljön. Elmondja továbbá, hogy a döntéshez valóban tudni kellene ezt is, hogy kell-e valami képesítés a gép használatához.

A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
170/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Képviselő-testülete a szűrő audiométer vásárlására beérkezett árajánlatokat a Műszaki Bizottság elé terjeszti véleményezésre. 

Határidő: soron következő ülés

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

5./ Napirend – Tájékoztatás a CBA parkoló építésével kapcsolatosan 

 (írásbeli előterjesztés)
Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a mai napon telefonon tárgyalt Halmschlager Antal úrral a CBA tulajdonosával, aki kért egy vagy két hetet, hogy a tervezővel átterveztesse a parkolókat. Azt a tájékoztatást adta, hogy a nyári szabadságolások is késleltették az ügymenetet, egyben felajánlotta azt is, hogy átadja a 25 millió forintot, és oldja meg az önkormányzat a parkolók ügyét. Javasolja először egy cikk megjelentetését az újságban a parkolók ügyéről, hogy a lakosság is képben legyen, majd azt követően javasolja egy kereskedelmi eljárás megindítását.
Marlok Gyula

Elmondja, hogy amit három hete a jegyzőnek írt e-mailben, azt azért írta, mert a helyzet tarthatatlan, bárki láthatja, milyen bődületes tumultus van az iskola környékén. Tudomása szerint felröppent egy olyan hír is, hogy Halmschlager úr az üzletet el akarja adni, de véleménye szerint lehetséges, hogy ezt pont ő híreszteli, riogatásként. Figyelembe véve a szentiváni hidrológiai helyzetet, szerinte nem igaz, hogy ilyen nagy keresztmetszettel kell az átfolyót megépíteni. Azt, hogy a hivatal tájékoztassa, képbe helyezze a falut, azt jó ötletnek tartja. A bajt ott látja, hogy a tulajdonos részéről nincs igazán szándék a megvalósításra, mert ha lenne, akkor nem ezt az időhúzásos technikát alkalmazná. 

Brandhuber Ádám

Véleménye szerint 3 lehetősége van a testületnek arra, hogy Halmschlager urat cselekvésre bírja elsőként az építéshatósági eljárás megindítása (tudomása szerint ezt a jegyző már meglépte), másodikként felszólítani a jegyzőt, mint a helyi kereskedelmi hatóság elöljáróját a jogszerűségi felülvizsgálat kezdeményezésére, illetőleg harmadik lépésként, egy peres ügy indítása. Az utóbbit javasolja azonnal megindítani, hiszen rosszhiszeműség is felmerülhet az ügyben. Elmondja végül, hogy amíg Halmschlager úr a saját vagyonáról beszél, addig a testület egy 4500 fős lakosú település érdekeit képviseli, ez pedig arról szól, hogy valósuljon meg a 42 parkoló.
Gátas Ernő

Elmondja, hogy a peres eljárás kezdeményezésével egyetért.
A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
171/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község képviselő-testülete felkéri az illetékes kereskedelmi hatóságot, hogy vizsgálja meg, hogy a CBA üzlet működésének jogszabályi feltételei fennállnak-e, mivel a cég nem készítette el a működéshez szükséges parkolókat. A Képviselő-testület továbbá felkéri a polgármestert a parkolókra vonatkozó szerződés peres úton történő azonnali végrehajtására.

Felelős: Polgármesteri Hivatal, Polgármester

Határidő: azonnal

6./ Napirend – A Kálózi Tabak Bt kérelme
 (írásbeli előterjesztés)
Gátas Ernő

Elmondja, hogy tudomása szerint a kormány tovább fogja szigorítani azt a rendelkezését, hogy oktatási intézménytől 100 méteren belül ne lehessen dohánybolt, ami minden bizonnyal a szóban forgó üzletet is érintetni fogja, hiszen néhány méterre van az iskolától. A kérelem támogatását nem javasolja.

A Képviselő-testület a hatodik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
172/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község képviselő-testülete a Kálózi Tabak Bt. Kérelmét nem támogatja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő:30 nap

7./ Napirend – István aknára vezető út aszfaltozására árajánlat 
 (írásbeli előterjesztés)
Őri Lajos

Tájékoztatja a képviselőket a beérkezett két ajánlat tartalmáról

A Képviselő-testület a hetedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
173/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata az István aknára vezetőút aszfaltozására a TUBI-HANI Kft árajánlatát fogadja el bruttó 812.800,- Ft összegben. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő:30 nap

Forrás: beruházási tartalék

8./ Napirend – Tájház faház áram bekötés árajánlat

(írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a nyolcadik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
174/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a szakiskola tanterem áram bekötésére az Áramkör 21 Kft árajánlatát fogadja el bruttó 328.125,- Ft + 196.596,-Ft ELMŰ csatlakozási díj összegben.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő:30 nap
Forrás: beruházási tartalék

9./ Napirend – A Közmű-alagút Zrt. kérelme 

 (írásbeli előterjesztés)
Pénzes Gábor

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Fehér-hegyen kezdet a VÍZMŰ egy bontásba, és az onnan kitermelt anyagot szeretné valahol ledeponálni (800 m2-es tározó helyett 2600 m2-es tározót építenek). Javasolja  havi 80-100.000 forintos bérleti díj megállapítását, melyből 10 hónap alatt kb. 1 millió forint bevételt lehetne realizálni a község javára.

Brandhuber Ádám

Javaslata 100.000,-Ft+áfa. Egyúttal annak okán, hogy volt most hasonló ügyük a Pilisi Parkerdőnél, javasolja kikötni a szerződésben az eredeti állapot helyreállítását. Véleménye szerint a deponálásra egyes számú célterületnek a volt szeméttelepet kellene kijelölni vagy a régi illegális homokbánya területét, ugyan az utóbbi már eléggé be erdősült, de erre a célra még megfelelő. 

Őri Lajos

Kérdezi, hogy ha már szóba került a VÍZMŰ nem lehetne-e a hivatal részéről megkeresni őket, hogy a csőtörések után találjanak valamilyen megoldást arra, hogy ne folyjék hosszú órákon keresztül szinte agyagos, sáros víz a vezetékekből, mely komoly károkat okozhat a különböző háztartási gépekben, és a WC tartályokban?

Pénzes Gábor

Ígéretet tesz, hogy megkeresi a DMRV-t a csőtörések utáni hordalékok, bemosások ügyében.

A Képviselő-testület a kilencedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
175/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község képviselő-testülete a Közmű-alagút Zrt. Kérelmét támogatja, a 700 m2 földterület használatára egyedi szerződést köz a céggel 100.000,- Ft+ÁFA/hó díjjal. Felhatalmazza a polgármestert a céggel a szerződés részleteinek megtárgyalására. 

Felelős: Polgármester

Határidő:30 nap
10./ Napirend – A Helyi KMB kérelme 

 (írásbeli előterjesztés)
Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a körzeti megbízott kiegészítette a kérelmét, miszerint elhasználódtak a kmb-s autónak a téli gumijai, úgyhogy  egy téli gumi szett beszerzése is aktuálissá vált, így összesen az 1 db kézi adó-vevőre és a gumi szettre 100.000 Ft-ot szeretne kérni.

A Képviselő-testület a tizedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
176/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község képviselő-testülete a Helyi Körzeti Megbízott számára 1 db kézi rádió adóvevő és 4 db téli gumi beszerzésére 100.000,- Ft összeget engedélyez. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő:30 nap

Forrás: Általános tartalék

11./ Napirend – IPS Kft ajánlata a játszótéri eszközök éves karbantartására

 (írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a tizenegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
177/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község képviselő-testülete a játszótéri eszközök karbantartására az IPS Gyermekszem Kft-vel kötendő szerződésre bruttó 70.000,- Ft/év összeget engedélyez. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő:30 nap

Forrás: Általános tartalék

12./ Napirend – Sportpálya világításának felújítása

(szóbeli előterjesztés)
Brandhuber Ádám

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a sportkör saját költségvetéséből lehetőség nyílik a nagypálya világításának megoldására. Elmondja, hogy 8 méteres betonoszlopok kerülnének a négy sarokra és a középvonal két végére, a lámpákat ingyen kapják, az oszlopokat kb. 30-35.000 forint/db áron. Elmondja végül, hogy a képviselő-testülettől csak a tulajdonosi hozzájárulást szeretnék megkapni az építés megindítására.

Marlok Gyula

Kérdezi, hogy hogyan áll a bírói öltöző tetejének az ügye?

Brandhuber Ádám

Elmondja, hogy az sincs elfelejtve, helyi vállalkozók is vannak, akik hajlandók majd a tető kivitelezésébe beszállni, de erősen kvóta-függő a dolog. 
Nagyságrendileg 12 millió forintra számíthatnak, melyből úgy tervezik, hogy egy előtető épüljön, és egyidejűleg megkezdenék a födém kiszárítását is, mert jelenleg annyira el van ázva, hogy ha most leszigetelnék, konzerválnák a szerkezet belsejében a vizet.

Őri Lajos

Tudomása szerint a szigetelés önmagában nem építési engedély-köteles, az előtetőhöz viszont kell az engedély.

Brandhuber Ádám

Elmondja, hogy miután három oldalról nyitott előtetőről van szó, az nem engedélyköteles.

A Képviselő-testület a tizenkettedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
178/2013.(IX.16.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja a Pilisszentiváni Sport Egyesület részére a sportpálya világításának korszerűsítéséhez. 

Felelős: Polgármester

Határidő:30 nap
Dr. Peller György

A hulladékgazdálkodással kapcsolatos legfrissebb információkról tájékoztatja a képviselőket, miszerint Solymár Polgármestere arról tájékoztatta, hogy közbeszerzést kell kiírni (állítólag az FKFV-nek van már egy olyan leányvállalata, amelynek megvannak ezek a szükséges engedélyei) de attól függetlenül, hogy kiírják a közbeszerzést nyitottak az együttműködésre is  nekik két cégük is van a feladatra (akár a Közcsat, akár a Solymári Településüzemeltetési Kft.). Pilisvörösváron a Saubermacher telepe be fog zárni, pár hónapon belül, ott majd egy szelektívhulladék-gyűjtő telep fog kiépülni. Véleménye szerint a Képviselő-testületnek is közbeszerzést kellene kiírnia  a hulladékgazdálkodás ügyében.

Brandhuber Ádám

Elmondja, hogy a viták során az elsődleges szempont az volt, hogy azokat az eredményeket, amiket a szentiváni szemétgyűjtés fel tudott mutatni az utóbbi években, azokat sikerüljön megőrizni. Sajnos egyenlőre az sem tisztázott, hogy az új konglomerátum, amit az FKFV kínál, az milyen feltételeket nyújtana. A Közcsat jó lenne Szentivánnak, csak kérdés, hogy ténylegesen ki csinálná a gyűjtést. Talán a legalapvetőbb kérdés amit tisztázni kell, hogy hova visszük a szemetet.

Marlok Gyula

Felhívja a figyelmet, hogy valamilyen irányban rövid időn belül dönteni kell ugyanis három hónap múlva megszűnik a lerakó, és megtelik szeméttel a falu. 
Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy ha nem sikerül megoldást találni a határidőig, akkor 15 napon belül a Katasztrófavédelmi Főigazgatóságnak ki kell jelölnie egy kényszerszolgáltatót.

Őri Lajos

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a veszélyeshulladék-gyűjtést szeptember 28-ra, az elektronikai hulladék gyűjtését október 5-re tervezik
Pénzes Gábor

Javasolja, hogy a jövő héten üljön össze a testület a hulladékgazdálkodás ügyében, ugyanis addig a jegyző úr is részt vesz egy e témában megrendezésre kerülő konferencián és talán a döntést megkönnyítő javaslatokkal tér majd haza.

Miután az ülésen több napirend, bejelentés, kérdés, hozzászólás nem volt Pénzes Gábor polgármester az ülést 17.45 órakor bezárta.

Pénzes Gábor
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