JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2016. április 15-én 18.00 órakor,  az iskola aulájában
megtartott közmeghallgatásáról.
A képviselő-testület, valamint a hivatal részéről jelen van:

P. Révay Gyöngyi alpolgármester 

Brandhuber Ádám képviselő
Metzger Rezső képviselő

Gátas Ernő képviselő

Őri Lajos képviselő

Dr. Peller György jegyző

P. Révay Gyöngyi alpolgármester köszönti a megjelenteket, majd tájékoztatást ad a Képviselő-testület elmúlt, közel féléves munkájáról, arról az időszakról mely alatt alpolgármesterként az üléseket vezette. A beszámoló után kéri a bizottsági elnököket, hogy saját területeiken végzett munkájukról, idei évi terveikről számoljanak be, majd a beszámolók elhangzása után, kéri a lakosságot, hogy tegyék meg észrevételeiket, kéréseiket, kérdéseiket a jelenlévő képviselők felé.

P. Révay Gyöngyi alpolgármester

Összefoglalja, a közelmúlt, eseményekben gazdag időszakát volt. Elmondja, hogy a 2014-ben felálló testület, 5 évre tervezte a munkát, egy egész ciklusra bontották szét a feladatokat, úgy gondolták, hogy ezt heten a hivatallal együtt végig tudják csinálni. Sajnos tavaly októberben azonban a polgármester úr bejelentette, hogy visszavonul. Váratlanul érte a bejelentés a testületet, de emberileg megértették polgármester úr döntését. Tudták, hogy minden eddiginél jobban össze kell fogniuk, tudták, hogy egy átmeneti időszak következik a választásig, de mindenki tovább dolgozott. Közös akaratuk volt, hogy készüljön el időre a költségvetés, folytatódjanak a beruházások, többször üléseztek az átlagosnál, próbálták ezt az átmenetet minél zökkenő mentesebbé tenni.

Február elsejével átvette a polgármesteri feladatokat, március 7-én elfogadták a költségvetést; mely egy biztonságos, kiegyensúlyozott költségvetés. Februárban döntöttek pl. az információs oszlopok cseréjéről, döntöttek térfigyelő kamerák kihelyezéséről. A 9 kamerával, minden bejövő és kimenő forgalmat ellenőrizni tudnak majd, elejét véve a szabálytalankodásoknak, és bűnüldözési szempontból is nagyon hasznosak lesznek a kamerák, hiszen több esetben is rendszám alapján fogtak el a környéken olyan bűnözőket, akik Pilisszentivánon követtek el bűncselekményeket.

Tájékoztatja a lakosságot, hogy elkezdte a hivatal a zöldterületek rendezését is, így várhatóan a jövő héten már a Szent Borbála téren, a CBA és, a plébánia előtti területen és a buszfordulóban is megtörténnek a kiültetések. Döntöttek a templomhegyi lépcső felújításáról, mely beruházás során olyan megoldás mellett döntöttek, amely időtálló, jó minőségű, és amire büszkék lehetnek, hiszen hosszú évtizedekre megfelelő lesz.

Elmondja, hogy a Községgazdálkodási csoport megalakítása tavaly őszén 5 fővel megtörtént, mely során átvették a közterületi feladatokat. A csoportot felszerelték megfelelő eszközökkel, így tervezik rájuk bízni a temető környékének rendezését is ők. A temető rendezése amúgy is szerepel az idei tervek között, mely során utakat létesítenének, esztétikusabban kívánják megoldani a szemét tárolását, és a ravatalozó külső-belső rendbe tételét is tervezik, illetőleg a világítás korszerűsítését.

Gátas Ernő Népjóléti Bizottság elnöke

A Népjóléti Bizottság elnökeként tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a bizottságnak 3 képviselő és több külsős tagja van (orvosok, védőnők, tanárok), havonta üléseznek, de rendkívüli esetben akár havonta többször is. Elmondja, hogy tavaly több szociális ellátási formát megszűntetett a kormány, de a bizottság és a testület akarata is az volt, hogy a megszűnt ellátási formákat próbálják meg valamilyen más módon kompenzálni, ezért módosították a szociális rendeletet, úgy hogy települési támogatás címszó alatt a rendeletben tulajdonképpen az összes ellátási forma megmaradt. 
Elmondja továbbá, hogy tavaly 122 fő részesült települési támogatásban, kb. 350 alkalommal, de természetesen van, aki többször is kapott különféle formában segítséget. A legtöbb segélyezési forma az átmeneti és krízistámogatás, melyek közül a krízistámogatást a polgármester is engedélyezheti, adhatja, sürgős esetben, ehhez nem kell testületi döntés. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 4 fő kapott tavaly lakásfenntartási támogatást (ennek az összegét is megemelték 2500-ról 5000 Ft-ra) havi rendszerességgel, illetőleg döntöttek még ápolási díj kérelmek ügyében, mely ellátási forma az idei évtől a nyugdíjhoz szükséges évekbe is beszámítható. Végül elmondja, hogy gyógyszertámogatás, óvodai térítési díj támogatás, 70 éven felüliek támogatása, távfelügyeleti támogatása, köztemetés, felsőoktatásban tanulók ösztöndíja és gyermekszületési támogatás ügyében is dönt a bizottság az utóbbiból 37 család részesült az elmúlt évben, a szociális kiadások összege tavaly 14 millió forint volt.

Ezúton is kéri a jelenlévőket, és a jelenlévőkön keresztül a falu lakosságát, hogy aki szociálisan rászorulóról tudomást szerez, az jelezze a hivatal felé, hogy mindenkinek segíthessenek, aki nehéz helyzetbe kerül.

Metzger Rezső Kulturális és Oktatási Bizottság elnöke
Elmondja, hogy évekig nem volt kulturális bizottsága a testületnek, úgyhogy a bizottság alakulása óta több mindent szabályozniuk kellett, mint például a közösségi terek használatát. Legnagyobb eredménynek azt tartják, hogy az önkormányzat engedélyezte művelődésszervező felvételét, így a rendezvények összeszedettebbek, színvonalasabbak lettek. Tájékoztatja a jelenlévőket, a Kulturális közalapítvány megszűnésének okáról (alapításkori jogi környezet megváltozott, akkoriban nagyon előnyös volt a közalapítványok működtetése, most az elmúlt időszakban már nem volt érdemes működtetni) és elmondja, hogy a közalapítvány feladatait a bizottság vette át. Elmondja továbbá, hogy a bizottság részére is biztosított a testület egy költségkeretet, melyből kisebb összegű operatív jellegű feladatokat tudnak finanszírozni. Tájékoztatja a jelenlévőket a költségvetés kulturális keretének az összege 40 millió forint, majd részletezi, hogy ez az összeg mely blokkokból tevődik össze (civil szervezetek támogatása, nemzeti ünnepek, Szentivánhoz kötődő ünnepek, a korábbi PKKA keretének szervezése és beosztása, múltból átvett programok, pályázati keret).

Elmondja, hogy sajnos a polgárok nagy része passzív, nem túlzottan fogékony a kulturális eseményekre, de ennek sok oka van, leginkább a szabadidő hiánya. Igen permanens probléma, 25 éve próbálják megoldani az ifjúság kulturális terének a megteremtését is, ugyanis sajnos még ma sincs olyan tér, ahol kulturált, értelmes módon tudnák eltölteni szabad idejüket. Ez komoly nagy feladat a KOIB számára, ezért kéri, hogy ha bárkinek van ezzel kapcsolatosan használható ötlete, ossza meg a bizottsággal.

Őri Lajos Műszaki Bizottság elnöke

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Műszaki Bizottságnak a közel múltban komoly feladata volt a HÉSZ előkészítése, melyet elvileg a jövő héten a Képviselő-testület elé terjesztenek elfogadásra. 
Elmondja, hogy az elmúlt időszakban készült még el a csapadékvíz-csatorna cseréje a tóparton, a hivatali klíma kiépítése, az utcanév táblák cseréje, az utóbbival kapcsolatosan felhívja a lakosság figyelmét, hogy az idei évtől kötelező az ingatlanokat házszám táblákkal ellátni, ugyanis annak hiánya büntetőeljárást von maga után. Elmondja továbbá, hogy elkészült a lakótelepi hirdetőtábla, és tervezési fázisban van – remélhetőleg még idei kivitelezéssel – a Szabadság úti parkoló a lottózótól a hivatalig. Az iskola tetőterében tervezik az ablakok körüli szigetelés felújítását és az iskolai fűtésrendszer átalakítását, illetőleg az idei tervek között szerepel még a Villanegra elektromos hálózatának bővítése. Az adósságkonszolidációban nem részesült települések részére nyújtott állami támogatásból – 112 millió forint – kívánják megoldani a Templomhegyi lépcső felújítását, új világító eszközök és köztéri bútorok kihelyezésével, a buszforduló szélesítését, és a Vörösvári közből lezúduló csapadékvíz elvezetését is.

A községgazdálkodási csoport telephelyének kialakításával kapcsolatosan elmondja, hogy telephelyük a tűzoltószertár mellett kerül majd kialakításra, várhatóan szeptember környékén. Elmondja, hogy a Generációk Házába új szekrények kerülnek beépítésre a közeljövőben, hogy az egyesületek minél több eszközüket eltudják majd ott helyezni. Rövid tájékoztatást ad a Czukrász féle ingatlan megvásárlásáról az annak a jövőbeni hasznosításáról. Végül elmondja, hogy a főtéri fák körül a burkolatot cserélni fogják, hiszen a gyökerek annyira felnyomták a burkolatot, hogy az balesetveszélyessé vált. Terveik között szerepel még a József Attila utca és a Szabadság utca közötti járda kiépítése, illetőleg a Villanegra melletti kút vízhozamának bevizsgáltatása.

Brandhuber Ádám Pénzügyi Bizottság elnöke

Elmondja, hogy idén a költségvetés főszáma 1,2 milliárd forint, mely rekordnak számít, hiszen az előző években 700-800 millió körüli volt ez az összeg. Elmondja továbbá, hogy 2015 decemberében 460 millió Ft volt a tartalék áthozat, illetőleg hogy az idei évi, eddigi bevétel 220 millió forint volt, mely szintén több (mintegy 70 millióval), mint az előző években. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy minden olyasmi, ami bizonytalansági tényező lehet, tervezve lett a költségvetésben. Elmondja továbbá, hogy az adómorál az utóbbi 5-6 évben jelentősen emelkedett, mely számokban annyit jelent, hogy amíg 2014-ben 23 millió forint volt a kintlévőség, addig 2015-re ez 10 millió Ft-ra csökkent, ami még mindig jelentős összeg, de jóval alacsonyabb a korábbi évekhez képest.
Bíró Attila

Felhívja a figyelmet, hogy az Óvoda utca középső szakaszának járdáját fel kéne újítani, mert  az nagyon rossz állapotú, illetőleg kérése, hogy ahol csak lehet lobbizzon a testület a 10 sz. főút  kihajtójának a biztonságosabbá tétele érdekében. Végül kéri, hogy a hirdetőkre és az egyéb helyekre kihelyezett, de már oka fogyottá vált plakátokat a hivatal szedesse le.

P. Révay Gyöngyi

Fenti 10-es úti kihajtóval kapcsolatos kérésre reagálva elmondja, hogy 3 hete kereste meg ez ügyben Csenger-Zalán Zsolt OGY képviselőt, aki elmondta, hogy ennek az útszakasznak a biztonságosabbá tétele már szerepel a térségi projekttervben. Elmondja, hogy többedik alkalommal léptek már ez ügyben, de úgy néz ki, hogy most talán végre történik valami pozitív előrelépés is.

Őri Lajos

Ígéretet tesz, hogy az említett járdaszakaszt a MŰB helyszíne bejárás során megtekinti.

Cseresznye Sándor

Sokallja a 15 db információs táblára a 10 millió forintot, kérdezi, hogy nem lett volna-e jobb felújítani a régieket?

P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy nem véletlenül döntött a testület a kandeláberoszlopok mellett, melyekre 12 év garanciát vállalt a cég. Elmondja továbbá, hogy nemcsak utcanevek lesznek az információs oszlopokon, hanem az intézmények, és a látnivalók is, és ezekkel az oszlopokkal egységes szentiváni utcaképet tudnak majd kialakítani, hiszen a már elhelyezet utcabútorok is ilyen jellegűek.

Gátas Ernő

Felhívja a hozzászóló Cseresznye úr figyelmét, hogy nem információs táblák, hanem információs oszlopok beszerzéséről döntött a testület.
Krasznai Jánosné

Felhívja a figyelmet, hogy az István-aknára vezető gyalogút melletti kapaszkodó felújításra szorul, jelenlegi formájában balesetveszélyes.

Őri Lajos

Köszöni a jelzést, legközelebbi bejárásuk során felmérik, mely szakaszokat kell karbantartani, felújítani.

Csorba Ádám

Hozzászólásában elmondja, hogy a Szabadság sor forgalma olyan jelentősen nőtt meg, hogy szinte már tarthatatlan a kialakult állapot, ugyanis ha önkéntes jogkövetéssel próbálja az ember csillapítani a forgalmat, akkor ledudálják vagy levillogják a szabálytalanul közlekedő autósok. Kérdezi, hogy a Pilisvörösvárt – Solymárral összekötő út ügye hol tart?

Őri Lajos

Elmondja, hogy többször egyeztetet ez ügyben a Pilisvörösvári Rendőrőrs parancsnokával, aki azt az ígéretet tette, hogy amint megkapják a kapitánysági traffipaxot, akkor ezen az útszakaszon fogják használni.

P. Révay Gyöngyi

Az összekötő úttal kapcsolatos kérdésre válaszolva elmondja, hogy az elmúlt héten voltak a jegyző úrral Solymár Önkormányzata Településfejlesztési Bizottságának ülésén és bár a bizottság a leghatározottabban elzárkózott attól, hogy Solymár beszálljon anyagilag a kivitelezésbe, mégis abban maradtak, hogy a bizottság ismét a testület elé terjeszti az ügyet.

Elmondja, hogy amint Solymár döntést hoz, lépni fognak az ügyben, ugyanis, ha Solymár továbbra is elzárkózik az összekötő út kivitelezésétől, akkor az Önkormányzat Pilisvörösvár Önkormányzatával közösen fogják megoldani mind a tervezést, mint a kivitelezést.

Brandhuber Ádám

Véleménye szerint a Szabadság út problémája évekkel ezelőtt, a vasútépítés kezdetekor alakult ki, mert a vasútépítés és a 10-es út átépítése miatt senki sem akart Pilisvörösváron keresztülmenni. Tájékoztatja a lakosságot, hogy az összekötő út tanulmánytervére Pilisszentiván község Önkormányzata már megszavazott 330.000 forintot.

Luby Ivánné

Szerinte a Szabadság sor lakossága fokozottan hátrányos helyzetben van, hiszen nem elég, hogy tényleg elviselhetetlen az út forgalma, még a Csali Csárda és az Elízium hosszított éjszakai nyitvatartása, illetőleg az onnan ordító zene is zavarja a nyugalmukat.

Baráth Jánosné

Elmondja, hogy őt szíven ütötte az a magyarázat, hogy azért adták meg a hosszabbított nyitvatartásra az engedélyt mind a Csalinak, mind az Elíziumnak mert még nem volt rájuk  panasz, ugyanis ez valótlan, már több alkalommal tettek észrevételt ezeknek a vendéglátóegységeknek a zajkibocsátására.
P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy mindkét vendéglátóhelynek azzal a feltétellel adták meg az engedélyt, hogy ha egyetlenegy panasz is érkezik a működésükre vonatkozóan, akkor azonnali hatállyal felfüggesztik a működésüket. Elmondja továbbá, hogy azért is lesz hasznos a hamarosan kiépülő térfigyelő kamerarendszer, mert ezeknek a jelenségeknek (közterületek rongálása, randalírozás, stb.) is elejét tudják majd venni velük. Végül elmondja, hogy a testületi üléseken az is elhangzott, hogy nagyon sok szülő kérte, ennek a szórakozási formának az engedélyezését, ugyanis így legalább helyben szórakoznak a fiatalok, és nem mennek be a városba éjszakánként.

Dr. Peller György

Megerősíti, hogy valóban van ilyen igény a szülők részéről, de ha a vendéglátóegységek nem partnerek és nem tartják magukat az előírásokhoz, akkor be lesz tiltva a működésük. Elmondja továbbá, hogy az éjfélig történő nyitva tartás engedélyezése azért nem működik, mert éjfélig nem éri meg nyitva tartaniuk, ugyanis most a divat, hogy 10 óra előtt a fiatalok nem indulnak el szórakozni.
Csorba Ádám

Elmondja, hogy tavaly többször előfordult, hogy olyan elemek jöttek ide szórakozni, akik rettegést keltettek az emberekben.

P. Révay Gyöngyi

Nem érti, hogy ha a lakosságnak ilyen komoly problémái vannak, miért nem jönnek el a testületi ülésekre és jelzik ezeket a problémákat a képviselők és a hivatal felé. Kéri, hogy a jövőben a lakosság bátran keresse meg a képviselőket, vagy a hivatalvezetőket problémáival.

Kossuth utcai lakó

Kérdése, hogy a járda nélküli utcákban lehetne-e fekvőrendőröket telepíteni, illetőleg hogy lehet-e előkertben garázst építeni?
Őri Lajos

Válaszában elmondja, hogy évekkel ezelőtt az Önkormányzat minden veszélyeztetett utcában telepített fekvőrendőrt a balesetveszély elkerülése érdekében, mely fekvőrendőröket aztán lakossági nyomásra (sorra jöttek a panaszok, kifogásolták a fekvőrendőr okozta zajhatást)  sorra felbontottak. Az előkerti garázs építés ügyében javasolja, hogy keressék meg a hivatal főépítészét.

Brandhuber Ádám

Kicsit visszatérve még az éjszakai vendéglátóhelyek ügyére elmondja, hogy a testület mélységesen elkötelezett annak érdekében, hogy a kábítószer-ügyeket még gyökereiben elfojtsa, hiszen a körzeti megbízottat is felkérték, hogy figyeljen a problémára és Dr. Zacher Gábor előadásait is folyamatosan szervezik az iskolába, de ezeken túlmenően azért felhívja a szülök figyelmét is arra, hogy a felelősség a családra is visszaszáll, a gyeplő az ő kezükben van.

Brandhuber Gyuláné

Elmondja, hogy az említett két vendéglátó helyiségen kívül vagy még egy problémás egység a MIMÓZA étterem, ahova nem elsősorban a fiatalok járnak szórakozni, és amelynek a működése miatt már ő maga is többször hívta a rendőrséget tett már bejelentéseket, lényegében eredménytelenül.

Marlok Gyula

Örömmel hallgatta a beszámolókat a bizottságok munkájáról, sok sikert kíván további működésükhöz. Kérdése lenne, hogy a Pilisvörösvári komposztáló udvar működik-e már és hogy mit lehet oda vinni?

Dr. Peller György

A MIMÓZA működésével kapcsolatosan elmondja, hogy már kétszer is felszólította a működtetőt, hogy a lakosság nyugalmát zavaró túlkapásaikat fejezzék be. Elmondja, hogy a rendőrségtől sajnos nem kap tájékoztatást a hozzájuk érkezett bejelentésekről, a rendőri intézkedésekről, ezért kéri, hogy a lakosság bejelentéseit közvetlenül a hivatalban, feléje is tegye meg.

P. Révay Gyöngyi

A komposztálással kapcsolatosan elmondja, hogy Pilisvörösváron nem komposztáló telep létesült, hanem szelektív hulladékudvar, ahova a pilisszentiváni lakosság ingyenes szállíthat majd mindenféle szelektív hulladékot várhatóan a nyár elejétől, amikor is a hivatalos átadás megtörténik.

Badó József

Elmondja, hogy őt közvetlenül érinti a 10-es számú főút kihajtójának a problémája, ugyanis a házuk gyakorlatilag emiatt eladhatatlan. Kérdezi, hogy ha súlykorlátozás van érvényben a településen, akkor a PEMŰ-be, és az inerthulladék-lerakóba menő teherautók hogy hajthatnak át a községen? Problémája még, hogy a 10-es útról minden nagyobb eső után a csapadékvíz előbb az ő kertjébe zúdul, majd utána a szomszédságában élő mintegy 50 család telkére. 

Kérdezi, hogy van-e erre a problémára valamiféle megoldási javaslata a Képviselő-testületnek?

P.Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy sajnos a főúton az Önkormányzat még kátyúzást sem végezhet, mert az a Magyar Közút által kezelt út, így aztán körforgalmat sem lehet a 10-es kihajtójánál létesítenie az Önkormányzatnak még akkor sem anyagilag meg lenne hozzá a háttere. Véleménye szerint a kihajtó problémáját már az is megoldaná, ha egyszerűen csak kiszélesítenék ott az utat.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy további problémát jelent még a kihajtó esetében az, hogy ugyan a csomópont egész területe Pilisvörösvári közigazgatási határon belül van, mégsem tud Pilisvörösvár sem beruházni, ugyanis nincs hatásköre ehhez.

Szabó Zsolt

A Klapka utcai / Szabadság sori sebességtúllépésekre panaszkodik. Javaslata a problémára az lenne, hogy a Klapka és a Görgey utca legyen egyirányú, vagy Pilisvörösvárhoz hasonlósan építsen ki az Önkormányzat lassító szigeteket.
Brandhuber Ádám

Elmondja, hogy a javaslat első részével kapcsolatosan csak annyit tudnak tenni, hogy azt továbbítják Pilisvörösvár Önkormányzata felé, ugyanis mindkét utca Pilisvörösvári közigazgatási területen van.

P. Révay Gyönyi

A lassító szigeteket jó ötletnek tartja. Véleménye szerint a közlekedők egy részében semmilyen normakövetés nincs.
Brandhuber Gyuláné

Javasolja a buszmegállók felújítását.

P. Révay Gyöngyi

Köszöni a javaslatot, elmondja, hogy ez is a községgazdálkodás feladatai közé fog tartozni, akik majd folyamatosan az összes buszmegálló felújítását el fogják végezni reményei szerint az idei évben.

Hirsch Sándorné
Felhívja a figyelmet, hogy a Fenyves utcát a Ságvári utcával összekötő járdaszakasz (régi temető mellett) járhatatlan, balesetveszélyes.

Miután több hozzászólás, kérdés, bejelentés nem volt P. Révay Gyöngyi alpolgármester  a közmeghallgatást 20.35 órakor bezárta.

Kmft.

P. Révay Gyöngyi
alpolgármester

