Befejeződött a pilisszentiváni szilárd hulladéklerakó rekultivációja
Pilisszentiván Önkormányzatának sajtóközleménye 

2010. augusztus 11. 
Pilisszentiván Község Önkormányzata örömmel jelenti be, hogy a KMOP-3.3.2 Települési hulladék lerakók rekultivációja keretében megvalósuló pályázata – melyre 96.000.000. Ft támogatást nyert el – befejeződik. 
A beruházáshoz kapcsolódó záró rendezvényt 2010. augusztus 19-én, 10.00 órai kezdettel tartjuk. Helyszín: Pilisszentiván, Táncsics utca. 

A rendezvényre minden érdeklődőt szeretettel várunk. 

Pilisszentiván Község Önkormányzata a vonatkozó jogszabályi kötelezések és a Duna-Vértes-Köze Hulladékgazdálkodási Társuláshoz hulladékgazdálkodási társuláshoz történt csatlakozásra tekintettel elhatározta, hogy a településen megszokott hulladékkezelési,- elhelyezési állapotokat megváltoztatja, korszerűbbé teszi, melynek részeként döntött a település szilárdhulladék lerakójának bezárásáról. 
A települési szilárdhulladék lerakó Pilisszentiván Község külterületén, a Táncsics utca végén található, döntően a 045/5 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlanon. 
Az önkormányzat a már elkészíttetett és a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi Felügyelőségnek benyújtott felülvizsgálatra alapozva Rekultivációs Tervet dolgozott ki, majd 2008 tavaszán pályázatot nyújtott be az a projekt költségeinek önkormányzati részének csökkentése érdekében. 
A projekt célkitűzése pilisszentiváni egyetlen, ezáltal a település részére a legnagyobb környezeti károsítást okozó TSZH rekultivációja volt. 
Az alapkoncepció – a pilisszentiváni TSZH - egykori homokbánya területének visszaerdősítése és a fennmaradó részen két fejlesztési terület kialakítása 4900 m2 és 8600 m2 területen. A terület megközelítése érdekében belső közlekedő út kialakítás, csapadékvíz elvezetés és a mintegy 80.000 m3 kapacitású TSZH technikai rekultivációt követően biológiai rekultiváció, erdő telepítésével. 

A Támogatási szerződés megkötésére 2008 novemberében került sor. Menetközben egyértelművé vált, hogy mivel a pilisszentiváni hulladéklerakó 2009. június 30-ig üzemelt, a rendelkezésünkre álló 2007 és 2008 évi műszaki dokumentáción változtatni kell. .

A módosított engedély kérelem műszaki tartalmat érintő változásait a Közreműködő Szervezettel egyeztettük, 2009-ben elkészült az új geodéziai felmérés, majd a szakhatósági egyeztetéseket követően 2010 I. negyedévében jogerőssé vált a módosított engedély. Ezzel párhuzamosan elindult a közbeszerzési eljárás, 2010. márciusában a nyertes Ajánlattevővel, a Magyar aszfalt Kft.-vel aláírásra került a kivitelezésre vonatkozó szerződés. A műszaki átadás 2010. június 30.-án megtörtént. 
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Támogatási konstrukció: 

KMOP-3.3.2 Települési hulladék lerakók rekultivációja 

Teljes beruházási költség: 


124.000.000 Ft  

KMOP keretében elnyert támogatás: 
96.000.000 Ft
