Befejeződik a Generációk Háza építése
Pilisszentiván Önkormányzatának sajtóközleménye 

2010. augusztus 23.  
Pilisszentiván Község Önkormányzata örömmel jelenti be, hogy a KMOP-5.2.1/A Kisléptékű megyei fejlesztések pályázati kiírás keretében megvalósuló Generációk Háza című pályázatának megvalósítása befejeződik. 
A projekt záró rendezvényét 2010. augusztus 30-án, 10.00 órai kezdettel tartjuk, a megújult épületben. Cím: Pilisszentiván, Szabadság utca 826. hrsz. (a volt orvosi rendelő épülete)
A projekt célkitűzése volt, hogy a régi orvosi rendelő bővítésével, átalakításával egy olyan épület jöjjön létre, amely alkalmas kulturális, közösségi, szabadidős tevékenységek kiszolgálására. 
A projekt keretében megvalósult az épület projekt arányos akadálymentesítése.

Kapcsolódó beruházásként a telekkel szomszédos út, valamint a szemben elhelyezkedő háromszög telek körüli belterületi út egy-egy szakaszának átépítésére, járda építésre, gyalogos átkelőhely kialakítására, parkolóhelyek kialakítására került sor. 

Régóta megjelenő gondolat, hogy a község életében egyre meghatározóbb civil szervezetek és a nem bejegyzett, de működő kisebb társadalmi csoportok részére is legyen egy alkalmas hely, ahol összejöveteleiket, foglalkozásaikat, előadásaikat tarthatják. Jogos igény volt a szervezetek és a lakosság részéről, hogy egy független épület fogadja be ezeket a rendezvényeket. A Generációk Háza éppen ezt a célt szolgálja majd, reményeink szerint a település minden lakója megfordul majd falai között.  
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