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A Képviselő-testület üléséről hangfelvétel nem készült.

Jelen jegyzőkönyv csak az ülésen elhangzottak kivonatos formáját, illetőleg a Képviselő-testület érdemi hozzászólásait, döntéseit tartalmazza.
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MEGHIVÓBAN SZEREPLŐ NAPIRENDEK

1./ Sportkoncepció elfogadása

2./ Pályázati felhívás a Generációk Háza gondnoki állására

3./ A 254 hrsz-ú közterület elnevezése

4./ Az iskola alapító okiratának módosítása

5./ Környezetvédelmi alap létrehozása

6./ A község közbiztonsági helyzete

7./ Árajánlatok a KMOP3.3.3-11 számú pályázat elkészítésére

Marlok Gyula

Üdvözli a megjelent képviselőket és a meghívottakat, tájékoztatja a képviselőket, hogy a polgármester úr távolléte miatt a mai ülést ő vezeti, majd megállapítja, hogy a testület tagjai közül 4 fő jelen van, – tehát az ülés határozatképes, egyben javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira vonatkozóan a meghívóban szereplő sorrend szerint, illetőleg javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőire Brandhuber Ádám és Feigel Tamás személyében. 

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők és a napirendek elfogadása ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

67/2011.(III.28.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére Feigel Tamás és Brandhuber Ádám képviselőket jelöli ki.

Brandhuber Ádám

A sportkoncepció elfogadásával kapcsolatosan elmondja, hogy a pályázatban való részvételről való döntés szerinte fontosabb lenne (a pályázati önrész elfogadása), mint a koncepció elfogadása. Tájékoztatja továbbá a képviselőket, hogy a Pilisvörösvári Rendőrőrs parancsnoka Kocka Gábor betegsége miatt helyettese Gál Győző elküldte a rendőrőrs 2010 éves beszámolóját (kiosztásra került) és kéri annak elfogadását. Javasolja ezt a 6 napirendi ponttal egyidejűleg elfogadni.

Dr. Peller György

Az óvoda vízvezeték ügyét kéri felvenni a tárgyalandó napirendek közé, és a helyi jelentőségű természetvédelmi területek kijelölése ügyében javasolja zárt ülésen dönteni. 

Marlok Gyula

Javasolja, hogy a solymári vagyon megosztás KÖZCSAT Kft. ügyében is döntsön zárt ülésen a testület.

Feigel Tamás

Kéri a jegyző úr intézkedését, hogy a könyvtáros a Kistérségi Közkincs Kerekasztal megbeszélésein vegyen részt a jövőben.

A Képviselő-testület a napirendi pontok elfogadása ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

68/2011.(III.28.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét az alpolgármester úr javaslata és a képviselők fenti javaslatai alapján elfogadja.

Őri Lajos

Kéri a hivatal intézkedését, hogy Molnár Sándor vállalkozó az illegálisan megkezdett híd építés során feltúrt és lemurvázott közterületet állítsa vissza eredeti állapotába.

Továbbá felhívja a figyelmet, hogy Kovács Béla közterület karbantartási szerződése lejárt, úgyhogy véleménye szerint ez ügyben vagy új szerződést kellene kötni vele, vagy meg kellene pályáztatni a feladatot. Ezzel kapcsolatosan elmondja még, hogy az orvosi rendelő előtti terület fásítása ügyében is intézkedni kellene, illetőleg az orvosokkal kötött szerződéseket felülvizsgálni a közüzemi díjakat illetően. Végül javasolja még a mai ülésen a lomtalanítás és falu takarítás időpontját meghatározni.

Marlok Gyula

Kovács Bélával egyedi szerződéseket javasol kötni egy-egy feladatra vonatkozóan, de ezt a Műszaki Bizottság ülésén is javasolta már korábban, amúgy szerinte a közmunkások is elég sokan vannak már ahhoz, hogy megoldjanak kisebb-nagyobb karbantartási, falutakarítási feladatokat.

Brandhuber Ádám

Tájékoztatja a képviselőket, hogy április 4-én hétfőn Pénzügyi Bizottsági ülés lesz, melyen a Molnár Sándor, Kovács Béla vállalkozói szerződések is napirenden lesznek. Véleménye szerint az orvosi rendelő előtti nagy közterületre inkább bokrokat kellene ültetni, mint fákat ezzel kapcsolatosan tervezőt is tud ajánlani.

Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy Kovács Béla szerződése határozatlan idejűvé vált a határidő 15 napos leteltével. Elmondja továbbá, hogy a Műszaki Bizottság ülésen nem tudott részt venni, ezért most rövid tájékoztatást ad a Zámbori féle önkormányzati telek ügyében.

1./ Napirend – Sportkoncepció elfogadása

 (szóbeli előterjesztés)

Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy vagy határozat kivonat, vagy költségvetési rendelet kivonat kell a pályázathoz (bírói öltözők felújítása - 2 millió forint önrész biztosítása kell a pályázathoz ez lenne a határozati javaslat).

Feigel Tamás

Felhívja a figyelmet, hogy megint olyasmit kellene elfogadnia a testületnek, amelyhez semmiféle anyagot nem kapott. Nem tartja jó dolognak, hogy úgy kell megszavazni egy pályázatot, hogy arról nincs ismerete a képviselőknek. Egészségesebbnek tartaná, ha az ülés előtt kézhez kapták volna azt az anyagot, amelyben ma dönteni kellene, hiszen lehet hogy nem csak a jelenlegi célt lehetne belőle megvalósítani. 

Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy nagyon sokszor járták már be a sport öltözőt és kértek be falújítására árajánlatot korábban.

Marlok Gyula

Elmondja, hogy a főépítész javaslata alapján kérték be az árajánlatot a födémcserére. Ehhez kész tervvel is rendelkezik az önkormányzat, csak az árajánlatot kell aktualizálni hozzá.

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

69/2011.(III.28.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község önkormányzata a 7/2011. (III.9.) BM rendelet szerinti iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztésére, felújítására kiírt pályázaton indulni kíván, a pályázat önrészeként 2.000.000,- Ft összeget biztosít 

Feigel Tamás

A sport koncepcióval kapcsolatosan elmondja, hogy szerinte egy koncepció pontosan annyit ér amennyit megvalósítanak belőle. Ennek a koncepciónak az előkészítésében, sem a bizottságok sem az abban érintettek nem vettek részt, bár az abban foglalt megvalósítási célokkal szerinte egyet lehet érteni. Nem látja azonban a hátterét, hogy ki fogja ezeket a célokat megvalósítani. 5.1 szakaszban  módosítást javasol, (kik részesülhetnek támogatásban - ne csak a bejegyzett sportegyesületek kaphassanak támogatást) kéri vagy átfogalmazni, vagy törölni.

Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzat csak bejegyzett egyesületeket támogathat, az egyesületnek, társadalmi szervezetnek kell legyen szervezeti formája ahhoz, hogy támogatást kaphasson. Javasolja törölni, hogy csak sportegyesület kaphat támogatást, és úgy átfogalmazni, hogy bejegyzett egyesület kaphasson támogatást. 

Feigel Tamás

Elmondja, hogy egyetért jegyző úr javaslatával. A belépő szakosztályok esetében is szűkítést lát megfogalmazva (az újonnan belépő szakosztályok egy évig jogi keretet kapnak működésükhöz, de önfenntartóak), ez szerinte nem túl szerencsés, javasolja ezt is módosítani, hogy anyagi forrást is kaphassanak a működésükhöz. Véleménye szerint, ha most elfogadásra is kerül a koncepció, azt két három hónap múlva javasolja újra aktualizálni.

Brandhuber Ádám

Véleménye szerint a természetjáró, és a kerékpár szakosztályok is azért tudnak működni, mert emberek vannak mögöttük, akik mozgatják a szakosztályokat, pusztán anyagi támogatással nem működnének azok sem. Szerinte, ha egy szakosztály életszerű az működik. 

Marlok Gyula
Úgy látja a koncepció összességében nem rossz elfogadásra javasolja a felsorolt változtatásokkal. 

Feigel Tamás
Hiányolja a sportegyesület leírásából a túra és kerékpáros szakosztályokat. 

A Képviselő-testület a sport koncepció ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

70/2011.(III.28.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község önkormányzata a község sportkoncepcióját a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: azonnal

2./ Napirend – Pályázati felhívás a Generációk Háza gondnoki állására

 (írásbeli előterjesztés)


Feigel Tamás

Felhívja a képviselők figyelmét, hogy korábban arról volt szó, hogy a generációk háza működtetését szakmailag, mint művelődésszervező a könyvtáros fogja ellátni, de nem felvételizett az iskola elvégzéséhez. Az előterjesztett 4 órás állást a Kulturális Bizottság, mint minimumot javasolja megszavazni, de ezzel a Generációk Háza helyzetét nem tekinti megoldottnak, ezért a Kulturális Bizottság következő ülésén még fog a napirenddel foglalkozni. A testület döntse el, milyen formában szeretné működtetni a Generációk Házát.

A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

71/2011.(III.28.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község önkormányzata a Generációk Háza gondnoki állására kiírandó pályázati felhívást a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: azonnal

3./ Napirend – A 254 hrsz-ú közterület elnevezése

(írásbeli előterjesztés)


Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a szóban forgó köz két hrsz-ből áll.

Feigel Tamás 

Javasolja elnapolni a napirendet, ugyanis korábbi döntés szerint ilyen jellegű döntéseket megelőzően a nemzetiségi önkormányzat véleményét is meg kell hallgatni.

Marlok Gyula

Feigel Tamás képviselő társa hozzászólását támogatja és kiegészíti azzal, hogy szerinte a közben lakó valamennyi érintett lakót is javasolja nyilatkoztatni az elnevezés ügyében.

Képviselő-testület a napirend további tárgyalását, határozathozatal nélkül elnapolja.

4./ Napirend – Az iskola alapító okiratának módosítása

 (írásbeli előterjesztés)


Reményi Andrea

Javasolja kiegészíteni az alapító okiratot az SNI (sajátos nevelési igényű) gyermekekre vonatkozó résszel.

Feigel Tamás

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Kulturális Bizottság már tárgyalta a napirendet, annak elfogadását támogatják. 

A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

72/2011.(III.28.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község önkormányzata az iskola alapító okiratának módosítását melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: 30 nap

5./ Napirend – Környezetvédelmi alap létrehozása

(írásbeli előterjesztés)


A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja: 

7/2011.(III.29.) sz. Önk.





R e n d e l e t

Pilisszentiván község önkormányzata a Környezetvédelmi alap létrehozásáról a melléklet szerinti rendeletét alkotja.

6./ Napirend – Árajánlatok a KMOP 3.3.3-11 számú pályázat elkészítésére

 (írásbeli előterjesztés)


Marlok Gyula

Véleménye szerinte a Pályázat Express, a Járay Tanácsadó Iroda és Stratégiai Fejlesztési Központ Kft ajánlatait lehet csak összehasonlítani.

Brandhuber Ádám

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Pénzügyi Bizottság is foglalkozott a napirenddel, mindenki véleményt alkotott róla. A véleményeket összefoglalva elmondható, hogy mindenki támogatta az ilyen energia kitörés felé történő haladást, ez mindenki számára színpatikus volt, de azért aggályok is felmerültek, hiszen a projekt sikere attól is függ, hogy milyen műszaki tartalmú paramétereket szereltet fel az önkormányzat. További aggály volt még az időzítés, hiszen elő kellene finanszírozni a beruházással kapcsolatosan egy 10 millió forintos áfát és ahhoz, hogy ennek az előfinanszírozása ne jelentsen problémát, ahhoz megkellene érkeznie a számlára annak a kb. 80 millió forintnak, amit a VÁTI-tól és a Pro Régió Kht-től vár az önkormányzat. Elmondja végül, hogy az önkormányzat egyéb bevételei megnyugtató ütemben folynak be, és amint az előbbiekben említett 80 millió forint is beérkezik abban a pillanatban megszűnnek az aggályok és finanszírozhatóvá válik a napelem-projekt megvalósítása is.

Feigel Tamás

Kérdezi, hogy két intézmény mellett a generációk háza hasonló, napelemekkel történő ellátása  nem került e szóba, illetőleg az iskola és a hivatal esetében az elektromos szétválasztása után melyik intézményre pályázunk? Véleménye szerint két külön megvalósíthatósági tanulmány is szükséges a projekthez. Elmondja továbbá, hogy a pályázatokat nem tartja még csak hasonlóaknak sem, így átlátni sem tudja őket, főleg a mai napon kiküldött anyag tekintetében nem szívesen szavazna, hiszen azt még áttanulmányoznia sem sikerült.

Dr. Peller György

Tájékoztatja a képviselőket, hogy összesen 15 pályázatot fog az állam támogatni 1 milliárd forint értékben, a pénzügyi vezető javaslata szerint érdemes lenne a Mix-Tour Bt.-vel szerződni  

Brandhuber Ádám

Ő maga is azt mondja, hogy miután a Mix-Tour Bt-vel már dolgozott az önkormányzat és az árajánlatuk is elfogadható, kössünk velük szerződést, de számára még elfogadhatóbb lenne, ha készülne az összes ajánlattevő adatait figyelembe véve egy összevető számszaki kimutatás, különös tekintettel a határidőkre és a vállalt feladatokra vonatkozóan. Javasolja, hogy a  Jegyző úr keresse meg azokat az ajánlattevőket, akiknél hiányosak az ajánlatok, hogy pótolják a hiányzó adatokat.

Képviselő-testület határozathozatal nélkül akként dönt a napirend ügyében, hogy amint összehasonlíthatóvá válnak a pályázatok, meghozza döntését a napirend ügyében.

7./ Napirend – Egyebek

(írásbeli előterjesztés)


Óvoda vízvezeték áthelyezés árajánlat

A Képviselő-testület az óvodai vízvezeték áthelyezés ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

73/2011.(III.28.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község önkormányzata az óvoda vízvezetékének áthelyezéséről szóló árajánlatot bruttó 159.000,- Ft összegben elfogadja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: 30 nap

Forrás: A MÜB tartaléka

Lomtalanítás, falutakarítás

Feigel Tamás

Tudomása szerint a falutakarítást a hivatalnak kellene megszerveznie a Faluszépítő Egyesülettel közösen, amúgy annak időpontja április 9. hiszen ez lett közzé téve, ez az időpont szerepel a falunaptárban is.

Marlok Gyula

A lomtalanításra az április 11-15-ig időpontot javasolja, azzal, hogy erről minden háztartást értesíteni kell, illetőleg nagyon rövid időn belül a lomtalanításra árajánlatokat beszerezni (Majzsi, Jéger, Saubermacher). 

A Képviselő-testület a lomtalanítás ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

74/2011.(III.28.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község önkormányzata a községi lomtalanításra április 11-i hetet jelöli ki. Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a lomtalanítás elvégzésére árajánlatokat szerezzen be.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: azonnal

8./ Napirend – Helyi jelentőségű természetvédelmi területek kijelölése

(szóbeli, írásbeli előterjesztés)


A Képviselő-testület a napirendet zárt ülésen tárgyalta, melynek jegyzőkönyve a nyilvános ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.

9./ Napirend – Tájékoztató a KÖZCSAT Kft-vel kapcsolatos tárgyalásokról

 (szóbeli előterjesztés)


A Képviselő-testület a napirendet zárt ülésen tárgyalta, melynek jegyzőkönyve a nyilvános ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.

10./ Napirend – A község közbiztonsági helyzete

 (írásbeli előterjesztés)


Marlok Gyula

Röviden vázolja a jelenlegi helyzetet a község közbiztonságának romlásáról, és kéri a közbiztonság javítására vonatkozó javaslatokat, továbbá a rendőrség segítséget a község nagyobb védettségének érdekében.

Brandhuber Ádám

Tájékoztatja a képviselőket, hogy Koczka Gábor őrsparancsnok betegállománya után szívesen eljön a képviselő-testület ülésére és válaszol a képviselők kérdéseire, de mivel a beszámoló elfogadása nem tűr halasztást kéri, hogy azt a testület a mai ülésén fogadja el. Az önkormányzat tulajdonában lévő rendőrségi gépkocsival kapcsolatosan elmondja, hogy annak az üzemanyagkártyáját a rendőrség visszavonta, ezért az önkormányzat által erre a célra eddig átutalt összeg visszafizetése ügyében mielőbb intézkedni kellene. Közbiztonság tekintetében elmondja, hogy szerinte milyen lehetőségek vannak, amelyekkel a lakosságnak nagyobb védettséget lehetne biztosítani:

- honlapon történő állandó figyelmeztetés,

- kamerák felállításának lehetősége, (erről majd a Kmb-s fog beszélni)

- polgármester nyilatkozza le a PILIS Tv-n, hogy figyelőszolgálat működik a településen,

- helyi újságba cikk,

- a jelenleg traffipaxos szolgálatot teljesítő rendőr teljesítsen civil gyalogos szolgálatot, (ennek most nagyobb haszna lenne),

- polgárőrség hatékonyabb járőrszolgálata,

- figyelőszolgálat (állampolgári).

Buna Zoltán KMB

Tájékoztatja a képviselőket, hogy 2-2.5 millióból 6-7 kamerás rendszer kiépíthető, jelenleg Solymáron is ez működik, melyhez az M-pol még havi 60e forintot számláz karbantartásra.

Őri Lajos

Véleménye szerint a közterület-felügyelő is lehetne többet kint a községben.

Feigel Tamás

Javasolja határozatot hozni árajánlatok bekérésére, a térfigyelő kamerákra vonatkozóan.

A Képviselő-testület a tizedik napirend ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

76/2011.(III.28.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község önkormányzata a rendőrségen a község közbiztonsági helyzetéről szóló 2010. évi beszámolót elfogadja, valamint felkéri a Polgármesteri Hivatal, hogy a község közterületeinek térfigyelő kamerákkal való felszerelésére árajánlatokat szerezzen be.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: 30 nap

Miután az ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás, bejelentés nem volt Marlok Gyula alpolgármester az ülést 19.30 órakor bezárta.

Kmft.

Marlok Gyula







Dr. Peller György

alpolgármester






jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

Feigel Tamás







Brandhuber Ádám

képviselő







képviselő

ZÁRT ÜLÉS

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint.

8./ Napirend – Helyi jelentőségű természetvédelmi területek kijelölése

(szóbeli, írásbeli előterjesztés)


Képviselő-testület a napirend további tárgyalását, határozathozatal nélkül elnapolja.

9./ Napirend – Tájékoztató a KÖZCSAT Kft-vel kapcsolatos tárgyalásokról

 (szóbeli előterjesztés)


A Képviselő-testület a tizedik napirend ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

75/2011.(III.28.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község önkormányzata a KÖZCSAT Kft-vel kapcsolatosan úgy határoz, hogy a Kft tulajdoni arányát Pilisszentiván részéről 25%-ban, Solymár részéről 75%-ban elfogadja, azzal, hogy Pilisszentiván a KÖZCSAT Kft szennyvíz kapacitásából 700 m3/nap kontingensre jogosult. Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy 2011. július 31-ig Pilisszentiván részéről a szennyízcsatornával kapcsolatos vagyonleltárt készítse el. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: Július 31.

Miután a zárt ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás, bejelentés nem volt Marlok Gyula alpolgármester úr az ülést 18.15 órakor bezárta.

Kmft.

Marlok Gyula







Dr. Peller György

alpolgármester






jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

Feigel Tamás







Brandhuber Ádám

képviselő







képviselő
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