JEGYZŐKÖNYV A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL – PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA


   17/2011.

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2011. szeptember 12-én 16.00 ÓRAKOR

MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL.

A Képviselő-testület üléséről hangfelvétel nem készült.

Jelen jegyzőkönyv csak az ülésen elhangzottak kivonatos formáját, illetőleg a Képviselő-testület érdemi hozzászólásait, döntéseit tartalmazza.
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MEGHIVÓBAN SZEREPLŐ NAPIRENDEK

1./ 2011. I. féléves beszámoló elfogadása 

2./ Előirányzat módosítások
3./ A település téli síkosság mentesítésének közbeszerzési ajánlattételi felhívása
4./ Faluszépítő Egyesület óvoda öntözőrendszer kiépítésének támogatása

5./ Faluszépítő Egyesület támogatási kérelme
6./ Rendelet alkotás a felsőoktatásban tanulók ösztöndíjáról

7./ Pilisszentiváni Polgárőrség és Tűzoltó Egyesület szeptember havi támogatásának emelése

8./ Parkolók tervezése a községben
9./ Szoborállítási kérelem a temetőben

Pénzes Gábor
Üdvözli a megjelent képviselőket és a meghívottakat, megállapítja, hogy a testület tagjai közül 5 fő jelen van, – tehát az ülés határozatképes, egyben javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére vonatkozóan, mely alapján elsőként a 9-es, majd a 2-es napirendet tárgyalná a testület. Javasolja továbbá plusz napirendként Szöllös László csatornabekötési kérelmét felvenni. Végül javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőire Őri Lajos és Hegyeshalmi Ferenc képviselők személyében és kéri ha lehet röviden tárgyalják a képviselők a napirendek mert egészségi állapota nem túl jó.
Feigel Tamás
Kéri a PKKA ügyével kapcsolatos tájékoztatót felvenni napirendek közé, illetőleg jelzi, hogy napirend előtti felszólalásai lennének.
A Képviselő-testület a plusz napirendi pontok elfogadása ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

183/2011.(IX.12.) sz. Önk.




H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a polgármester úr javaslata alapján elfogadja, plusz napirendként az alábbi napirendet veszi fel:

- csatorna bekötési kérelem,

- PKKA változás bejegyzési ügye.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők elfogadása ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

184/2011.(IX.12.) sz. Önk.




H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére Őri Lajos és Hegyeshalmi Ferenc képviselőket jelöli ki.

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjének ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

185/2011.(IX.12.) sz. Önk.




H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a polgármester úr javaslata alapján elfogadja, első napirendként a Szoborállítási kérelmet (temetőben), második napirend a síkosság mentesítés és hóeltolás ajánlattételi felhívásának ügyét tárgyalják.
Feigel Tamás
Elmondja, hogy több témája is van, elsőként említi, hogy több lakossági észrevétel érkezett az Elízium sörkert működésével kapcsolatosan, mellyel kapcsolatosan kéri, hogy a vendéglátó egységet a közterület felügyelővel ellenőriztesse jegyző. Kérdezi továbbá, hogy a Fultech kft-vel a korábbi döntésnek megfelelően folytatott-e tárgyalásokat a polgármester úr és ha igen milyen eredménnyel. Észrevételezi, hogy a községi honlapon nem lett közzé téve a mai ülés meghívója, illetőleg, hogy a múlt ülésen már jelzett, hiányzó jkv-ek miért nem kerültek fel azóta sem. Elmondja, hogy korábban a Kulturális Bizottság lett megbízva azzal, hogy mérje fel, a honlap működésével kapcsolatosan lakossági véleményeket, észrevételeket, azonban sajnos ezzel kapcsolatosan a hivatal a mai napig nem tett közzé a felhívást, és nehezményezi, hogy a fórum sem működik. Kéri továbbá, hogy a Polgárőrség ügyében a válaszokat jutassák el részére. Végül kérdezi, hogy valóban van-e szerződése az önkormányzatnak a magán óvodával (Heidi), mert ilyen információja jutott a birtokában azonban erről tudomása nincsen.

Őri Lajos

Kérdezi, hogy a háziorvosi körzetekben a rezsi elszámolás megtörtént-e, illetőleg kérdezi, hogy a két tanterem elhelyezése ügyében történt e megállapodás az egyházzal, végül kérdezi, hogy Balogh Attilának jelenleg mi a munkaköre, és hogy az adókintlévőségekből milyen összegek folytak be. 

1./ Napirend – Szoborállítási kérelem a temetőben 

 (írásbeli előterjesztés)

Gere-Zachar Ilona kérelmező 

Elmondja, hogy kint jártak a helyszínen és volna elképzelésük arról, hogy hova kerüljön a szobor, ezt ismerteti is, de miután nem ismerik a temető fejlesztési koncepcióját, ezért segítséget kérnek a helymeghatározáshoz.

Hegyeshalmi Ferenc
Megköszöni a falu nevében is az alkotást, és a helyszínt is jónak tartja.

Feigel Tamás
Javasolja a temetői bejárás időpontját még a ma ülésen meghatározni amikor is a helyszínt megnézik, illetőleg kérdezi rongálás esetén ki vállalja a költségeket? 

Gere-Zachar Ilona
Ha nem szándékosan rongálják meg a szobrot akkor a helyreállítást ők az állíttatók finanszírozzák.
Gátas Ernő
Szerinte semmiféle rongálás nem fog történni a temetőben, és bízzunk benne hogy sokáig megmarad a szobor eredeti szépségében.

Hegyeshalmi Ferenc
Csütörtök délután 16 órára javasolja a bejárás a temetőbe, melyre Molnár Sándor vállalkozót a temető üzemeltetőjét is javasolja meghívni.ell.

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

186/2011.(IX.12.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata hozzájárul, hogy a temetőben az előterjesztésben bemutatott szobor 2011. október végén felállításra kerüljön. A szobor pontos helyét bejáráson jelöli ki.

Felelős: Polgármester

Határidő: 15 nap

2./ Napirend – A település téli síkosság mentesítésének közbeszerzési ajánlattételi felhívása
 (írásbeli előterjesztés)

Dominek Ferenc
Tájékoztatja a képviselőket, hogy több közös megbeszélés is történt a napirend ügyében, a megbeszélések részleteiről tájékoztatja a képviselőket (feltételek felállítása, határidők stb.) Elmondja, hogy ha elfogadásra kerül az írásbeli anyag, akkor a jövő héten hétfőn kerülne kiküldésre az ajánlattételi felhívás a vállalkozók felé. Végül elmondja, hogy egyösszegű m2-kénti árat kértek viszonyítási alapként. 

Feigel Tamás
Hozzászólásában elmondja hogy a meghívásos közbeszereztetéssel nem ért egyet, továbbá korábban javasolta, hogy ha vállalkozó 1 órán belül nem kezdi meg a hó eltakarítását fizessen kötbért, illetőleg ha nem fejezi be időben akkor is és ezt nem találja az írásos anyagban.

Dr. Peller György 

Válaszában elmondja, hogy a hibás teljesítésre a 4-es pontban hivatkozott, ahol a kötbérre vonatkozó rész is található.

Hegyeshalmi Ferenc
Elmondja, hogy bár elég sok mindennel nem ért egyet, de támogatja az előterjesztést, mert nem szeretné, ha egy elkésett döntés miatt hó eltakarítás nélkül maradna a község. Végül elmondja, hogy szerinte a vállalkozó ellenőrzése nagyon fontos lenne.

Pénzes Gábor
Elmondja, hogy Balogh Attila közterület felügyelő egyik fő feladata lesz a vállalkozó ellenőrzése.

Őri Lajos
Kérdezi, hogy ha egyetlen ajánlat sem érkezik akkor újra kiírásra kerül-e majd a pályázat? 

A Képviselő-testület a második napirend ügyében 4 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

187/2011.(IX.12.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata a település téli síkosság mentesítésének közbeszerzési ajánlattételi felhívását a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: azonnal

3./ Napirend – 2011 I. féléves beszámoló elfogadása
 (írásbeli előterjesztés)

Ziegler László
Elmondja, hogy az írásos anyaghoz kiegészíteni valója nincs.

Feigel Tamás
Az írásbeli anyaghoz az volna a kérdése, hogy a hivatal működéséhez szükséges eszköz beszerzés miért nem a hivatalnál van elszámolva az adott sorokon, miért a 2011-es beruházások táblázatban, illetőleg elmondja, hogy ilyet az óvoda esetében is tapasztalt.
Ziegler László
Elmondja, hogy ezek a tételek a helyükön is szerepelnek.
Dominek Ferenc
A Fulltech Kft. kivitelezésének előzményeiről tájékoztatja a képviselőket, elmondja, hogy jogilag megteheti az önkormányzat, hogy nem veszi figyelembe az 1 hónapos plusz munkát, de a hivatali műszak is elismerte ezt a munkát és tudják ennek az értékét is.

Gátas Ernő
Elmondja, hogy szerinte ki kell fizetni nekik, ha plusz munkát végeztek esetlegesen csökkentett összeggel, kérdezi, hogy alkudni lehet-e.

Őri Lajos
Javasolja a napirendhez visszakanyarodni és a Fultech ügyet egy következő ülésen tárgyalni, úgy hogy arra a hivatal hívja meg az ügyben érintet személyeket.

A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

188/2011.(IX.12.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata 2011 I. félévi évi gazdálkodásáról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

4./ Napirend – Előirányzat módosítások
 (írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja: 

13/2011.(IX.13.) sz. Önk.





R e n d e l e t

a 2011 évi költségvetés módosításáról

Pilisszentiván Község Önkormányzata a 2011. évi költségvetéséről szóló 3/2011. (II.29.) számú rendeletének 1. féléves rendeletmódosítását a melléklet szerint elfogadja.

5./ Napirend – Faluszépítő Egyesület támogatási kérelme I.
 (írásbeli előterjesztés)

Feigel Tamás
Észrevételezi, hogy az egyesület támogatási igényében más összeggel van az öntözőrendszer mint amiről a testületi határozat szólt, elmondja, hogy ezt jó lenne tisztázni.

A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

189/2011.(IX.12.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata elfogadja, hogy a 227/2010 (08.19.) határozat értékét., 463 243 Ft-t a Faluszépítő Egyesület számára a Testület eredeti szándékával egyezően a Hivatal támogatásként átutalta.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: azonnal

6./ Napirend – Faluszépítő Egyesület támogatási kérelme II.
 (írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a hatodik napirend ügyében 4 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

190/2011.(IX.12.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Képviselő-testület a Faluszépítő Egyesület támogatási kérelmét elnapolja azzal, hogy a kérelmet visszautalja a MÜB elé.

7./ Napirend – Felsőoktatásban tanulók tanulmányi ösztöndíjáról szóló 9/2008.(IV.01.) számú rendelet módosítása
 (írásbeli előterjesztés)

Gátas Ernő
Rövid szóbeli kiegészítést tesz, tájékoztatja a képviselőket, hogy mi indokolta  a rendelet módosítását.

Feigel Tamás
Észrevételezi, hogy egy másik rendelet módosításával is foglalkoztak a bizottsági ülésen, úgy tudja, hogy  arról is ma kellene dönteni, nem érti az miért nem került a testület elé, ha nem volt annyira fontos és sürgős, akkor miért kellet rendkívüli szociális bizottsági ülést tartani?

Gátas Ernő

Elmondja, hogy őt úgy tájékoztatta a szociális ügyintéző, hogy a másik rendeletet a következő ülésen fogja a testület tárgyalni.

Feigel Tamás Ügyrendi
Észrevételezi, hogy az előterjesztésből hiányzik az adható összeg, amelynek emelésére a javaslatot tették, maximum 50e forint összegre. 
A Képviselő-testület a hetedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja: 

14/2011.(IX.13.) sz. Önk.





R e n d e l e t

A felsőoktatásban tanulók tanulmányi ösztöndíjáról 

Pilisszentiván Község Önkormányzata a felsőoktatásban tanulók tanulmányi ösztöndíjáról szóló 9/2008.(IV.01.) számú rendelet a melléklet szerint módosítja.

8./ Napirend – A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjról szóló rendelet elfogadása 
 (írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a nyolcadik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja: 

15/2011.(IX.13.) sz. Önk.





R e n d e l e t

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjról

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjról a mellékletben található rendeletét alkotja.

9./ Napirend – Pilisszentiváni Polgárőrség és Tűzoltó Egyesület szeptember havi támogatásának emelése

 (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György
Tájékoztatja a képviselőket, hogy az egyesület kisbusza Ferihegyen lerobbant, és ennek a szerelésére kértek külön 280e forintot.

Feigel Tamás
Kéri, hogy ha olyan kifizetés történik, amihez nincs testületi döntés akkor legalább kör e-mail formájában értesítsék a képviselőket, hogy tudjanak róla, illetőleg, hogy a következő ülésen a döntéskor képben legyenek, feltudjanak készülni az ügyben.

Hegyeshalmi Ferenc
Szeretné, ha ezt a 280e forintos számlát valaki leellenőrízné.
A Képviselő-testület a kilencedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

191/2011.(IX.12.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata a Pilisszentiváni Polgárőrség és Tűzoltó Egyesület számára szeptember hónapban a korábbi határozatában jóváhagyott 250 000 Ft/hó havi működési támogatáson kívül 280 000 Ft további támogatást hagy jóvá a 142/2011.(VI.20.) sz. Önk. Határozat szerinti feltételekkel.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: azonnal

10./ Napirend – Iskola kazánház feletti lapostető ügyében hozott határozat visszavonása, új határozat hozatala 
 (írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a tizedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

192/2011.(IX.12.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata a 18.számú jegyzőkönyvben helytelenül rögzített 118/2011.(V.30.) számú határozatát visszavonja. Egyben az iskolaépület kazánház feletti lapostető szigetelésére beérkezett árajánlatot bruttó 161.211,- Ft összegben elfogadja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: azonnal

11./ Napirend – Parkolók tervezése a községben
 (írásbeli előterjesztés)

Őri Lajos
Elmondja, hogy a MŰB tárgyalta már a napirendet és javasolja a Schlick Mérnöki iroda tervezési ajánlatát elfogadni.

Feigel Tamás
Észrevételezi, hogy ennek a feladatnak a pályázati felhívását sem látta a honlapon.
A Képviselő-testület a tizenegyedik napirend ügyében 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

192/2011.(IX.12.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata a községben parkolók tervezésére a SCHLICK Mérnökiroda Kft árajánlatát fogadja el bruttó 618.750,- Ft összegben.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: 30 nap

12./ Napirend – Szőllős László csatorna bekötési kérelme
 (írásbeli előterjesztés)

Őri Lajos
Nem érti miért az önkormányzatnak kellene a kivitelezés költségeit fizetnie, miért nem a KÖZCSAT Kft-nek és azt sem érti miért csak egy ajánlat érkezett be. Javasolja a következő ülésre elnapolni az ügyet, ugyanis Marlok Gyula a mai ülésen nem tudott jelen lenni pedig ez ügyben  ő tárgyalt a KÖZCSAT Kft-vel.

Feigel Tamás
Ő maga sem tartja annyira sürgősnek az ügyet, hogy ne lehetne megvárni vele a következő ülést, ahol Marlok Gyula tájékoztathatná a képviselőket és addig tájékozódni lehetne a KÖZCSAT Kft-nél is.

A Képviselő-testület a tizenkettedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

193/2011.(IX.12.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Képviselő-testület Szőllős László csatorna bekötési kérelmét elnapolja.

Dr. Peller György
A napirendek tárgyalása előtt Feigel képviselő által feltett kérdésekre válaszolva az alábbi tájékoztatást adja:

Az Elízium és Ambrósia vendéglátó egységek ügyében elmondja, hogy már többször korlátozta a nyitva tartásukat, úgyhogy most már úgy néz ki, hogy be kell zárassa a szórakozóhelyeket, az éjszakai  rongálások ügyében már feljelentéseket is tettek (buszmegálló, táblák, stb.) A testület ülések jegyzőkönyveinek honlapra kerülése ügyében elmondja, hogy Kenéz Attilával felvették a kapcsolatot, a jegyzőkönyvek hamarosan elérhetőek lesznek a honlapon is.

A magánovi ügyében elmondja, hogy valóban van szerződése az önkormányzatnak vállalkozóval, de ez csak a szociális esetekre terjed ki. Elmondja továbbá, hogy a Polgárőrség ügyében ismeretlen személy ellen a feljelentést, mint jegyző tette meg, ezért ő maga meg is fogja válaszolni a volt polgárőrök részére a válasz levelet is. Végül elmondja, hogy érkeztek e-mailek az új honlap működése ügyében ezeket hamarosan a Kulturális Bizottság elé fogja tárni.

13./ Napirend – A PKKA változás bejegyzési ügye 

 (írásbeli előterjesztés)
Feigel Tamás
A PKKA tisztújítása ügyében tájékoztatja a képviselőket, hogy a 2010. december 08.-ai kérelemmel kapcsolatosan, ami formai hibát tartalmazott, illetőleg hiányos volt, április 22.-én felszólítás érkezett. A felszólításban a bíróság kérte, hogy az alapító adja be újra a kérelmet hiánypótlással együtt, melyre reagálva a jegyző úr megbízott egy ügyvédi irodát. Az ügyvéd június 6-án határidő hosszabbítási kérelemmel együtt levelet intézett a régi kuratóriumi tagok felé is, akik ezen eléggé fel voltak háborodva, és sajnálatos módon olyan kuratóriumi tag is kapott lemondó nyilatkozatot, aki tagja maradt az alapítványnak, nem mondott le. Végül elmondja, hogy úgy tűnik, hogy a július 20-án beérkezett kérelmet a bíróság új kérelemnek fogja minősíteni és talán október hónapban megtörténhet  a változások átvezetése.

Dr. Peller György
A változás átvezetés elhúzódásának okát magyarázza meg, elmondja, hogy egy decemberi jogszabály változás is késleltette az ügymenetet ugyanis az új rendelkezés szerint a lemondást két tanú aláírásával el kellett látni és újra megküldeni a bíróságnak.

Pénzes Gábor
Elmondja, hogy a játszódombi két tanterem ügyében a plébános úrral felvette a kapcsolatot és ígéretet kapott, hogy hamarosan leülhetnek az egyházi képviselőkkel is tárgyalni, várhatóan még szeptember hónapban.

Miután az ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás, bejelentés nem volt Pénzes Gábor polgármester az ülést 18.00 órakor bezárta.

Kmft.
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