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Jegyzőkönyv

Készült Pilisszentiván község Önkormányzatának 2019. május 13-án 9.00 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:


P. Révay Gyöngyi

polgármester 





Brandhuber Ádám

alpolgármester





Bodnár Ferenc

képviselő





Gátas Ernő


képviselő






Markos Ferenc

képviselő     





Metzger Rezső

képviselő





Őri Lajos


képviselő





Meghívottként jelen:

Dr. Peller  György

jegyző




Eversné Gönczi Ildikó
műszaki főea.





Seprenyi Rita


műszaki ea.





Geiselhardt Anett

mb. gazd.ov.
P. Révay Gyöngyi: üdvözli a megjelent képviselőket, és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a testület tagjai közül 7 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes, majd javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére vonatkozóan a meghívóban lévő sorrend szerint, illetőleg a jegyző úr kérésére, javasolja pluszként felvenni a napirendek közé a közvilágítási lámpatestek cseréjének ügyét, a veszélyes hulladékgyűjtés ügyét, az óvodai hőszivattyú javításának ügyét, HÉSZ módosítási kérelmet, a Papaver Kft. ingatlan ügyét, és egy szociális kölcsön kérelmet, utóbbit zárt ülésen tárgyalva.

1, Beszámoló lejárt határidejű határozatokról
2, Pilisszentiván Község Önkormányzatának 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló

3, Pilisszentiván Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetésének 1. számú módosítása

4, Községgazdálkodás építése

5, Jókenyér eljárást lezáró határozat HÉSZ

6, Közterület-használati kérelem

7, A súlykorlátozással érintett helyi közutak behajtási rendjéről szóló 12/2018.(XII.11.) sz. rendelet módosítása 

8, Pilisszentiván Iskola festés ajánlatok

9, Beszámoló jelentés a Budaörsi Rendőrkapitányság Pilisvörösvári Rendőrőrs 2018. évi munkájáról

10, HÉSZ módosítási kérelem

A Képviselő-testület a napirendek tárgyalási sorrendje ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

62/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a meghívóban szereplő sorrend szerint elfogadja, plusz napirendként az alábbi napirendeket veszi fel:

· közvilágítási lámpatestek cseréjének ügye,

· veszélyes hulladékgyűjtés ügye,

· óvodai hőszivattyú javításának ügye,

· HÉSZ módosítási kérelem,

· a Papaver Kft. ingatlan ügye, 

· szociális kölcsön kérelem.

P. Révay Gyöngyi: a cirkusszal kapcsolatosan választ vár a jegyzőtől arra vonatkozóan, hogy miért engedélyezte annak ellenére a cirkuszosoknak a Kuczmag réten való letelepedését, hogy ő maga azt határozottan megtiltotta, kérte, hogy ne jöjjenek ide, hiszen a szóban forgó terület, egy hónap múlva a Napforduló rendezvényeinek a helyszíne lesz. Elmondja továbbá, hogy véleménye szerint a bérleti díj is – 15-000,-Ft – nevetséges, amit a cirkuszosok az általuk foglalt helyért 4 napra befizetnek. Kéri a képviselőket, hogy ők is foglaljanak állást az ügyben, mondják el véleményüket. Végül az üggyel kapcsolatosan elmondja, hogy semmiféle szerződést nem hajlandó aláírni a bérletre vonatkozóan, azt írja alá a jegyző, vállalja a felelősséget ő, miután az engedélyt is ő adta.

Markos Ferenc: a jövőre nézve javasolja egy fix hely kijelölését a Villanegra környékén a búcsúsok és a cirkuszosok részére.

Gátas Ernő: véleménye szerint mindenekelőtt azt kellene eldönteni, hogy kell-e egyáltalán a falunak a cirkusz.
P. Révay Gyöngyi: szerinte a cirkusszal csak gondja van a falunak, joggal panaszkodik a községgazdálkodás is, hogy a cirkuszosok levonulása utána sokkal nehezebb rendbe tenniük a hátrahagyott területet a napfordulóra. Véleménye szerint 15.000,-Ft összegű bevételért nem szabad kockáztatni a rét állapotát, hiszen ez az összeg a falu éves költségvetését tekintve nem összeg.

Dr. Peller György: válaszában elmondja, hogy azért engedélyezte a cirkuszosoknak, hogy ide jöjjenek, és azért döntött ő maga a befizetendő bérleti díj mértékéről mert ezek a kérdések testületi oldalról sosem kerültek meghatározásra.

Bodnár Ferenc: elmondja, hogy búcsú és cirkusz ügyben szinte minden alkalommal problémájuk van az elhelyezéssel és az ott hagyott szeméttel, kosszal is. Javasolja, hogy a Műszaki Bizottság foglalkozzon az üggyel, hiszen a községbe hozott rendezvényeket amúgy is át kellene gondolni, ugyanis több olyan rendezvény is van, ami több kárt okoz az önkormányzatnak, mint hasznot. Végül elmondja, hogy ha a programok szervezői annyira sem méltatják a Tűzoltó Egyesületet és a Polgárőrséget, hogy rendezvényeiken feltüntetik őket szponzorként, akkor annak előbb vagy utóbb az lesz a vége, hogy üzleti alapon ki fogják számlázni részükre a területbiztosításokat.
Őri Lajos: kéri, hogy ne tologassák ide-oda a községbe hozott rendezvények ügyét, hanem ha lehet még a mai ülésen döntsenek arról, hogy egyáltalán kell-e a falunak a cirkusz és ha kell, akkor mekkora legyen a bérleti díja. A búcsú szerinte más kategória annak csak a helyét javasolja meghatározni.

P. Révay Gyöngyi: emlékezteti a jelenlévőket arra, hogy tavaly is a tűzoltók rángatták ki a beragadt kamionokat a Kuczmag rétről. Felveti továbbá, hogy az úthasználatot illetően is szabálytalanul jártak el a cirkuszosok, hiszen tudomása szerint semmiféle behajtási engedélyt nem kértek a közterület-felügyelőtől a tehergépjárműveikre vonatkozóan.  
Bodnár Ferenc: felhívja a figyelmet, hogy az elkövetkező napokra is kiadós esőket jelzett a meteorológia.

Metzger Rezső: elmondja, hogy a süllyedésveszély miatt abszolút alkalmatlannak tartja a Kuczmag rétet az ilyen jellegű használatba vételre. Javasolja hosszú távra meghatározni egy olyan területet, ami alkalmas az ilyen jellegű igénybevételre.

Brandhuber Ádám: véleménye szerint a sporttelep melletti parkolóhely adná magát erre a célra, de szombat-vasárnap a sport rendezvények miatt gyakorlatilag fullra betelnek az ottani parkolók is. A terület jogállásáról röviden tájékoztatja a jelenlévőket. Végül elmondja, hogy ő maga is alkalmatlannak tartja a Kucmag rét ilyen jellegű igénybevételét, hiszen hosszantartó, vagy nagy esők után előfordult már, hogy a rét kisebb tóvá alakult.

Dr. Peller György: elmondja, hogy az eredeti elképzelés a cirkusz helykijelölésére a tűzoltószertár mellé terület lett volna, de miután kiderült, hogy ott péntektől rendezvény lesz, ez az elképzelés meghiúsult, viszont a bérleti díj még az elmúlt héten befizetésre került. 

P. Révay Gyöngyi: javasolja a bérleti díj visszafizetési mellett felkérni a cirkuszosokat, hogy álljanak el a szándékuktól és vonuljanak el.

Gátas Ernő: ha mindenképpen maradni akarnak, és az megfelelne nekik, akkor javasolja felajánlani részükre a sportpálya melletti parkoló területét.

Brandhuber Ádám: a bérleti díj mértékét illetően emlékezteti a képviselőket, hogy az Extreme Trailtól 200.000,-Ft-ot kért az önkormányzat két napra.

Metzger Rezső: a bérleti szerződésbe mindenképpen javasolja rögzíteni, hogy tökéletes rendet kell hagyniuk maguk után, ellenkező esetben a befizetett kaució összegét nem kapják vissza. Amúgy szerinte, ha már levonultak a Kucmag rétre értelmetlen másik helyszínre irányítani őket.

Dr. Peller György: elmondja, hogy az eredeti időpont is az esős időjárás miatt módosult, hiszen nem ezen a héten, hanem az előző héten jöttek volna.

P. Révay Gyöngyi: elmondja, hogy tegnap, vasárnap délelőtt 10-kor kapta a felháborodott hangvételű levelet Bodnár Miklóstól a Tűzoltó Egyesület elnökhelyettesétől arra vonatkozóan, hogy miért nem egyeztettek velük a területhasználatot illetően, ugyanis nekik a szóban forgó területen a hétvégén megyei minősítő gyakorlatuk lesz. Továbbra is az a javaslata, hogy jegyző úr kérje fel a cirkuszosokat, hogy vonuljanak el.
Brandhuber Ádám: szerinte, ha a cirkuszosok valóban nem az előre egyeztetett időpontban jöttek, akkor teljesen jogszerűen tájékoztatni kell őket arról, hogy az önkormányzat nem tud számukra megfelelő helyet biztosítani.
Metzger Rezső: támogatja fenti javaslatot, azzal a kiegészítéssel, hogy ha saját felelősségükre mégis maradnak akkor az esetleges összes költséget (területrendezés, eredeti állapot visszaállítása, kármentés, stb.) rájuk terheli az önkormányzat.

Bodnár Ferenc képviselő az ülésteremből távozott a jelenlévő képviselők száma 6 fő.
1./ Napirend – Beszámoló lejárt határidejű határozatokról 

 (írásbeli előterjesztés)

Metzger Rezső: az 55/2019(IV.15.) számú határozattal kapcsolatosan az a javaslata, hogy az ingatlanrendezéssel kapcsolatos összes költség a tulajdonosokat terhelje.
A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

63/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

Bodnár Ferenc képviselő az ülésterembe visszaérkezett, Gátas Ernő képviselő az ülésteremből távozott így a jelenlévő képviselők száma 6 fő.
2./ Napirend – Pilisszentiván Község Önkormányzatának 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló 

(írásbeli előterjesztés)

Geiselhardt Anett: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a beszámolót a PÜB és az Államkincstár is elfogadta.
A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

64/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata az Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját a mellékelt szerint elfogadja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: értelemszerű
Gátas Ernő képviselő az ülésterembe visszaérkezett, a jelenlévő képviselők száma 7 fő.
3./ Napirend – Pilisszentiván Község Önkormányzata 2019. évi költségvetésének 1. számú módosítása

(írásbeli előterjesztés)
Metzger Rezső: hiányolja az elmúlt PÜB ülés jegyzőkönyvét, melyet kért a testületi anyaggal együtt eljuttatni, továbbá kérte, hogy a korábbi PÜB üléseken elhangzottaknak megfelelően legyen az anyag előkészítve, kérdezi, hogy ez hiánytalanul megvalósult-e?

Geiselhardt Anett: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a módosításokat a PÜB ülésen elhangzottaknak megfelelően az anyagban átvezették, illetőleg arról, hogy a bruttó állami könyvelések miatt az önkormányzati rész is módosításra került.

A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja:

5/2019.(V.14.) sz. Önk.





R e n d e l e t

Pilisszentiván Község Önkormányzata 2019. évi költségvetésének 1. számú módosítását a melléklet szerint elfogadja.

4./ Napirend – Pilisszentiván Iskola festés ajánlatok

 (írásbeli előterjesztés)
P. Révay Gyöngyi: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a napirend ügyében három árajánlat érkezett, melyek közül javasolja a legkedvezőbb (Iflinger Gábor – 904.760,-Ft) árajánlat elfogadását. 
A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

65/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete az Iskola festésére beérkezett ajánlatok közül Iflinger Gábor árajánlatát összesen 904.760.- Ft-os összegben elfogadja.
Határidő: 30 nap

Felelős: Polgármesteri Hivatal

5./ Napirend – Községgazdálkodás építése

 (írásbeli előterjesztés)
Dr. Peller György: tájékoztatja a képviselőket, hogy miután a legolcsóbb árajánlat 32 millió forint volt, a beruházás mindenképpen közbeszerzés alá fog esni.

Bodnár Ferenc: kérdezi, hogy a 32 millió forintos ajánlatnak lehet-e tudni, a műszaki tartalmát? Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Tűzoltó Egyesület korábban, csarnokra vonatkozóan több árajánlatot is beszerzett melyek tartalmáról informálja a jelenlévőket. Elmondja, hogy a birtokukban lévő árajánlatok sokkal kedvezőbbek, ugyan alapozást nem tartalmaznak. Javasolja a napirend ügyében további árajánlatok beszerzését. Elmondja végül, hogy ha nem pusztán szendvicspaneles, hanem szigetelt csarnokban gondolkodnak, akkor kb. másfélszeres árral kell majd számolni.

Eversné Gönczi Ildikó: ha a képviselők indokoltnak tartják nem látja akadályát annak, hogy további árajánlatokat kérjen be, aránylag rövid határidővel.

Branhuber Ádám: kérdése, hogy nem lehetne-e ketté szedni a kivitelezést (pld. alapozási ütem – csarnoképítési ütem), ugyanis ez esetben nem esne közbeszerzési értékhatár fölé és így jelentősen felgyorsulhatna a beruházás.

Dr. Peller György: válaszában elmondja, hogy miután egy épületről van szó a kivitelezés megbontására nincs lehetőség.

Metzger Rezső: javasolja 25 millió forint alá vinni a beruházást (pld. épületrészek későbbi megvalósítása), hogy az ne essen közbeszerzés alá.

Őri Lajos: nem javasolja újabb ajánlatok bekérését, hiszen azzal csak egyre jobban tolódik az egész projekt. Ő maga azt szeretné, ha az év végéig legalább az engedélyes tervek meglennének, hiszen a kivitelezésnek úgyis már csak a jövő évben van realitása. Javasolja a napirend ügyében tervezői ajánlat bekérését.
P. Révay Gyöngyi: tájékoztatja a képviselőket, hogy a téli időszakra a községgazdálkodás eszközeit átmentileg védett helyen, ipari sátrakban helyezik majd el. 

A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

66/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a községgazdálkodás csarnok megépítésére tervezői árajánlatok beszerzését kéri, felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a csarnoképítés tervezési programját dolgozza ki és terjessze a MÜB elé. 
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 15 nap

Brandhuber Ádám képviselő az ülésteremből távozott a jelenlévő képviselők száma 6 fő.
6./ Napirend – Jókenyér eljárást lezáró határozat HÉSZ

 (írásbeli előterjesztés)
Dr. Peller György: tájékoztatja a képviselőket, hogy a Jókenyérnek még maradt lehetősége arra vonatkozóan, hogy a szomszédos ingatlanból szükség esetén megvásároljon 1500 m2-t.
A Képviselő-testület a hatodik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

67/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.
megállapítja, hogy a partnerségi véleményezés során a tervezettel kapcsolatban a Partnerektől nem érkezett észrevétel, javaslat;

2.
felkéri a Polgármestert, hogy a jelen döntéssel összhangban a településrendezési eszközök tervezetét, továbbá azok másolati példányát elektronikus adathordozón küldje meg végső szakmai véleményezésre az állami főépítészi hatáskörében eljáró Pest megyei kormányhivatal részére.

Határidő: 30 nap

Felelős: Polgármester

Brandhuber Ádám képviselő az ülésterembe visszaérkezett, a jelenlévő képviselők száma 7 fő.
7./ Napirend – Közterület-használati kérelem

 (írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a hetedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

68/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Séfkeréken (2095 Pilisszántó Vörösmarty utca 20.) részére 2019. május 17. naptól 2019. év május 18. napig a Pilisszentiván, Szabadság út 173. szám alatti ingatlan előtti közterület használatát mozgóárusításra engedélyezi. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal
8./ Napirend – A súlykorlátozással érintett helyi közutak behajtási rendjéről szóló 12/2018.(XII.11.) sz. rendelet módosítása

(írásbeli előterjesztés)
Metzger Rezső: véleménye szerint az eljárás még mindig nem rugalmas, egy nyűg a lakosság számára, ezért a jövőre nézve javasolja egy sokkal praktikusabb, elektronikus technika bevezetését. Kéri, hogy ez ügyben a hivatal mielőbb tegye meg a szükséges lépéseket.
A Képviselő-testület a nyolcadik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja:

6/2019.(V.14.) sz. Önk.





R e n d e l e t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a „Súlykorlátozással érintett helyi közutak behajtási rendjéről” szóló 12/2018.(XII.11.) sz. rendeletét a melléklet szerint módosítja.

9./ Napirend – Beszámoló jelentés a Budaörsi Rendőrkapitányság Pilisvörösvári Rendőrőrs 2018. évi munkájáról

 (írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a kilencedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

69/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Budaörsi Rendőrkapitányság Pilisvörösvári Rendőrőrs 2018. évi munkájáról szóló beszámolóját a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: értelemszerű

10./ Napirend – HÉSZ módosítási kérelem

(írásbeli előterjesztés)
Dr. Peller György: javasolja a kérelem elutasítását, melyet röviden meg is indokol a testület felé.
A Képviselő-testület a tizedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

70/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a HÉSZ módosítására beérkezett lakossági kérelmet - miszerint a zártkerti művelés alól kivett területeken 10%-os beépítést az önkormányzat tegye lehetővé – elutasítja. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

11./ Napirend – Közterületi lámpatestek felszerelésére árajánlat

 (írásbeli előterjesztés)
P. Révay Gyöngyi: tájékoztatja a képviselőket, hogy az árajánlat a Tungsram-Schréder Zrt-től ajándékba kapott (háromoldalú megállapodás alapján) közterületi lámpatestek felszerelésének költségére vonatkozik. 

A Képviselő-testület a tizenegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

71/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a közterületi lámaptestek felszerelésére az Álomszer Kft-től beérkezett árajánlatot 1.542.002,- Ft+ÁFA összegben elfogadja. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

12./ Napirend – Veszélyes hulladék gyűjtésére árajánlat

 (írásbeli előterjesztés)
Seprenyi Rita: tájékoztatja a képviselőket, hogy a veszélyes hulladék gyűjtésére szeptember 14-én fog sor kerülni. Elmondja, hogy árajánlatot a gyűjtésre vonatkozóan a mellékelt ajánlat alapján attól a cégtől kértek be, akik már tavalyelőtt és tavaly is kifogástalanul elvégezték ezt a feladatot, illetőleg ajánlatot kértek még be a Zöldbicske Kft-től a használt autógumi, háztartás és elektronikai hulladék gyűjtésére vonatkozóan.

Metzger Rezső: javasolja felhívni a lakosság figyelmét, hogy a gyűjtés során igazolniuk kell majd, hogy Pilisszentiváni lakosok, ezért a lakcímkártyájukat feltétlenül vigyék magukkal.
A Képviselő-testület a tizenkettedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

72/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a veszélyes hulladék 2019. 09.14.-én tartandó begyűjtésére a beérkezett árajánlatok közül a Faragó Környezetvédelmi Kft ajánlatát a melléklet szerint elfogadja. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

13./ Napirend – Óvodai hőlégkazán javítására árajánlat

 (írásbeli előterjesztés)
Őri Lajos: tájékoztatja a képviselőket, hogy az ajánlattevők hibaelhárításra és javításra adtak be bontott árajánlatot, ugyanis első körben azt szükséges megvizsgálni, hogy miért szökik el a rendszerből a gáz, és majd csak azt követően kellene dönteni arról, hogy érdemes-e megjavíttatni a rendszert vagy sem.

Eversné Gönczi Ildikó: elmondja, hogy jelenlegi állapotában üzemképtelen a hőlégkazán, ezért valamit mindenképp kezdeni kell vele.

Metzger Rezső: az első lépésre vonatkozó árajánlat elfogadását támogatja, hiszen az óvoda a hőlégkazánt tudomása szerint csak fűtésrásegítő megoldásként használja, ezért amennyiben a hőlégkazán javítása gazdaságtalan, véleménye szerint ésszerűbb lenne inkább a magasabb gázfogyasztás mellett dönteni és a hőlégkazánt leselejtezni.

Brandhuber Ádám: véleménye szerint a döntést abban kell meghozni, hogy megjavíttatják-e a régi rendszert vagy új fűtésrendszert telepítenek. Szerinte a leadott árajánlat teljesen kielégíti az igényeket. Javasolja a komplett árajánlat elfogadását.

P. Révay Gyöngyi: szerinte is eldöntendő, hogy megjavíttatják-e vagy üzemen kívül helyezik-e a légkazánt, de az üzemen kívül helyezés esetén tudni kell, hogy abban az esetben a óvodának alternatív fűtési lehetősége nem marad.

Eversné Gönczi Ildikó: tájékoztatja a testületet, hogy félévente jelentési kötelezettsége van a hivatalnak a klímahatóság felé a hőlégkazán működését illetően, és ez határidő május végén lejár, ezt követően jelentési kötelezettség be nem tartása miatt megbírságolhatja az önkormányzatot a klímahatóság.

Markos Ferenc: véleménye szerint miután már volt javítva a hőlégkazán, első körben mindenképpen állapotfelmérést kellene végeztetni, hiszen a szakemberek találhatnak benne olyan hibákat is, amelyek a költségek miatt ésszerűtlenné teszik, és ezzel kizárják a javítás lehetőségét.

A Képviselő-testület a tizenharmadik napirend ügyében 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

73/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata az óvoda hőlégkazán javítására a beérkezett árajánlatok közül a Fégtherm-Partner Pest-Buda Kft ajánlatát Bruttó 127.000,- Ft összegben elfogadja. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

14./ Napirend – Papaver Kft ingatlan ügye

 (írásbeli előterjesztés)
Dr. Peller György: az előzményekről röviden tájékoztatja a képviselőket.
Metzger Rezső: elmondja, hogy amennyiben az összes költség a vevőt terheli úgy támogatja az értékesítést, hiszen egy önálló hasznosításra alkalmatlan területről van szó. Véleménye szerint annyi nyeresége lesz a cégnek a vétellel, hogy ingatlanuk beépíthetőségének mértéke növekszik majd.

Őri Lajos: támogatja az értékesítést.

A Képviselő-testület a tizennegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

74/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Papaver Kft kérelmének helyt ad, az önkormányzat tulajdonát képező 917. hrsz. alatt felvett ingatlant 1.000.000,- Ft vételár ellenében értékesíti, azzal, hogy a szerződéskötéssel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

15./ Napirend – HÉSZ módosítás

(írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a tizenötödik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

75/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 16.§ (1) bekezdésében előírt kötelezettség szerint a Helyi Építési Szabályzatot áttekintette, ellenőrizte és úgy dönt, hogy a benyújtott módosítási kérelmek szerint egyszerűsített eljárásban módosítja a HÉSZ-t.
Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

Cirkusz tulajdonosa: elmondja, hogy a rendezvényt már meghirdették a faluban keddre, és szerdára a Kuczmag rét területére, ezért kéri a testületet, hogy méltányolja a helyzetüket és engedélyezzék az előadások megtartását. Elmondja továbbá, hogy a rét állapotára garanciát vállalnak, mellyel kapcsolatosan 200.000,-Ft kauciót fel is ajánlanak, amit még a mai napon a hivatal házipénztárába befizetnek.

Gátas Ernő: javasolja, hogy az ősszel felálló új testületnek első feladatai között legyen a faluba behozott rendezvények helyszínének és bérleti díjának a meghatározása.

Miután a nyilvános ülésen több napirend, bejelentés, kérdés, hozzászólás nem volt a képviselők a napirendek tárgyalását zárt ülésen folytatták.

P. Révay Gyöngyi






Dr. Peller György
polgármester







jegyző
7/Z/2019.


JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2019. május 13-án 11.30 
ÓRAKOR MEGTARTOTT ZÁRT ÜLÉSÉRŐL.

Az ülésen jelen vannak:

	P. Révay Gyöngyi
	Polgármester

	Brandhuber Ádám
	Képviselő

	Gátas Ernő
	Képviselő 

	Őri Lajos
	Képviselő

	Markos Ferenc

Metzger Rezső
	Képviselő
Képviselő


	Bodnár Ferenc
	Képviselő

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


	Meghivottként jelen:
	

	Dr. Peller György
	Jegyző 

	
	

	
	


16./ Napirend – Szociális kérelem


(írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a tizenhatodik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

76/2019.(V.13.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a kérelmező részére 100.000,- Ft szociális kölcsönt nyújt, egy 10 hónap időtartamra, havi kamatmentes részletfizetéssel. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap
Miután a zárt ülésen több napirend, bejelentés, kérdés, hozzászólás nem volt P. Révay Gyöngyi polgármester az ülést 12.05 órakor bezárta.

P. Révay Gyöngyi






Dr. Peller György
polgármester







jegyző
