JEGYZŐKÖNYV A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL – PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA


   22/2011.

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2011. október 24-én 17.00 ÓRAKOR

MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL.

A Képviselő-testület üléséről hangfelvétel készült.

Jelen jegyzőkönyv csak az ülésen elhangzottak kivonatos formáját, illetőleg a Képviselő-testület érdemi hozzászólásait, döntéseit tartalmazza.
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MEGHIVÓBAN SZEREPLŐ NAPIRENDEK

1./ A hótolásra és síkosság mentesítésre kiírt közbeszerzési eljárás elbírálása
2./ Ároktisztítás árajánlatok

3./ Árajánlat a tornadombi védőháló tartóoszlopainak megerősítésére

Pénzes Gábor
Üdvözli a megjelent képviselőket és a meghívottakat, megállapítja, hogy a testület tagjai közül 7 fő jelen van, – tehát az ülés határozatképes, egyben javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére és a jegyzőkönyv hitelesítőire vonatkozóan, Brandhuber Ádám és Marlok Gyula képviselők személyében.

Hegyeshalmi Ferenc
Észrevételezi, hogy az építési szabályzatban a beépíthetőségi százalék szerinte nem az önkormányzat akaratának megfelelően van rögzítve, hiszen tudomása szerint 30 % beépíthetőség mellett döntött a testület viszont a szabályzat csak 20 %-os beépítést tesz lehetővé, engedélyez. A hivatalban is e szerint adják ki jelenleg az engedélyeket, ezért szeretné ha ezt újra felülvizsgálná a testület és a beépíthetőség módosításra kerülne a lakosság számára kedvezőbb mértékben.

Marlok Gyula
Kérdezi polgármester úrtól, hogy a Bari féle kiállítás ügyében van-e valami fejlemény. Észrevételezi, hogy a sport pályán rengeteg víz megy el, melyet szerinte  ha honvédségi tartalékként lehetne kezelni kedvezőbb lenne, ha ez a vonal még sem megy akkor lépni  kellene egy másik vízvételi lehetőség felé. Javasolja továbbá a József Attila utcai közkút  megszüntetése ügyében intézkedni ugyanis ez a VÍZMŰ-nek is gond a rossz vízminőség miatt. Kérdezi továbbá, hogy a posta per és a Laki féle per hogyan áll, illetőleg ingyenes zöld zsák ügyében kérdezi, hogy külterületen a bilétás rendszer működik-e és a külterületesek tudnak-e róla, ugyanis szerinte csak fél megoldás született, mert a lakosság nincs értesítve arról, hogy lehetősége van ingyen zsák beszerzésére az avargyűjtéshez. Véleménye szerint ezt a lehetőséget meg kell hirdetni.

Dr. Peller György
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy posta per ügyben 1 hónapon belül lesz tárgyalás, Laki ügyben viszont sajnos még nem tűztek ki tárgyalási időpontot. Elmondja továbbá, hogy a KÖZCSAT helyzetéről szóbeli tájékoztatást szeretne adni, az ülés végén.

Feigel Tamás
Elmondja, hogy a zöldhulladék ügyét ő maga kéri lerendezni, ő maga falutakarítást javasolt, de a közterület felügyelő ellenőrzését is támogatja. Kéri napirendre venni az iskola sötétítésének és a könyvtár világításának ügyét határozat hozatallal. Elmondja továbbá, hogy az iskola tanárainak és diákjainak köszönetét fejezi ki az október 23-i ünnepség ügyében, viszont az ünnepség meghirdetése (kiplakátolás) hagy némi kifogásolni valót maga után, mert szerinte nem került ki elég plakát. A Napos Oldal Szociális Központ anyagával kapcsolatosan elmondja, hogy úgy látja az önkormányzat minden kérése teljesült, szerinte ma dönteni kellene Nagykovácsi kiválása és Jászfalu belépése ügyében. Végül tájékoztatja a képviselőket, hogy a Marlok család könyvéből a könyvtár részére eljuttattak egy tiszteletpéldányt.

Gátas Ernő
Kérdezi, hogy a telefontorony ügyében mi a helyzet, illetőleg javasolja, hogy az építési szabályzat ügyében a hivatal nézzen utána, hogy a beépíthetőségi százalék hogyan lett elfogadva. A Napos Oldal Szociális Központ ügyében a döntést mindaddig nem javasolja amíg a Népjóléti Bizottság az anyagot nem véleményezte.

A Képviselő-testület a napirendi pontok és a plusz napirendi pontok elfogadása ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

213/2011.(X.24.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a polgármester úr és a képviselők javaslata alapján elfogadja, plusz napirendként az alábbi napirendet veszi fel:

- Könyvtár világítása, aula sötétítése,

- Napos Oldal intézményfenntartó társulás alapító okirat módosítás,

- KÖZCSAT helyzetéről szóbeli tájékoztatás.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők ügyében 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

214/2011.(X.24.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére Brandhuber Ádám és Marlok Gyula képviselőket jelöli ki.

1./ Napirend – A hótolásra és síkosság mentesítésre kiírt közbeszerzési eljárás elbírálása
(írásbeli előterjesztés)

Dominek Ferenc
Tájékoztatja a képviselőket, hogy 2 ajánlat érkezett, melyekből a hiánypótlások után 1 vállakozó ajánlata volt érvényes.

Marlok Gyula
Elmondja, hogy átnézte az anyagot, és az értékelés után nem tetszik neki, hogy 200 e forint (évi 2-2.5 millió) a különbség a két pályázat között, de sajnos nem a nyertes javára, ugyanis a nyertes vállalkozó ennyivel drágábban végezné a feladatot.

Brandhuber Ádám
Elmondja, hogy nem fogja támogatni az érvényes pályázatot, mert nem hajlandó 2.5-3 millió forintot a falu zsebéből kidobni. 

Hegyeshalmi Ferenc
Véleménye szerint a döntést nem lehet tovább halogatni, tekintettel a közelgő téli időjárásra.
Dominek Ferenc
Tájékoztatja a képviselőket, hogy a feltétel rendszer mindkét vállalkozó számára ismert volt. Azonos pályákon azonos esélyekkel indultak.
Elmondja, hogy szerinte a reális árat a magasabb vállalási díjat tartalmazó, jelenleg egyetlen érvényesnek mondható pályázat tartalmazza. Ugyanakkor jelen pillanatban nem tudja azt az önkormányzat nem elfogadni, ugyanis eredménytelennek csak akkor tekinthető a pályázat, ha a költségvetésben az erre a célra tervezet költségkeret nem áll az önkormányzat rendelkezésére. Végül elmondja, hogy ha a képviselők jobban megfigyelik az ajánlatokat akkor abból kitűnik, hogy valóban magasabb a nyertes pályázó ajánlata, de ha  1 m2 vetítjük a költséget, akkor a Budagyep Kft. ajánlata a kedvezőbb, tehát ha a 30 napos banki sorban állást, mint kritériumot az önkormányzat figyelmen kívül hagyná a vesztes pályázó tekintetében, akkor is a Budagyep Kft. nyert volna.

Dr. Peller György
Véleménye szerint csak a sózás sokkal drágább a Budagyep Kft. esetében, az összes többi ár alacsonyabb.

Feigel Tamás
Elmondja, hogy a meghívásos közbeszerzéssel amúgy sem értet egyet, továbbá a közbeszerzési szabályzat kimondja, hogy a bíráló testület a képviselő-testület. Többek között ezekért sem tudja támogatni a javaslatot.

Dominek Ferenc 

Elmondja, hogy egy esetleges negatív döntés esetén a határozatot megtámadhatja a Budagyep Kft., ebben az esetben új közbeszerzést is ki kellene írni, de csak azután hogy a Budagyep ügyében döntöttek. 

A Képviselő-testület az első napirend ügyében 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

215/2011.(X.24.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata a „Pilisszentiván, közterület fenntartás, téli munkálatok” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárást érvényesnek nyilvánítja, a Hostnik Kft árajánlatát a Kbt. 88.§ /1/ bekezdés e)-f) pontjai alapján érvénytelennek, a Budagyep Kft árajánlatát érvényesnek és az ajánlattevőt az elvégzendő feladat teljesítésére alkalmasnak, valamint, mint összességében legelőnyösebb ajánlatot megjelölő ajánlattevőt a Budagyep Kft-t az eljárás nyertesének nyilvánítja.

Felkéri a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerű

2./ Napirend – Ároktisztítás árajánlatok
(írásbeli előterjesztés)

Őri Lajos
Tájékoztatja a képviselőket, hogy átfolyó tisztításra két ajánlat van Budagyep Kft. ajánlata, és a Szárma kft ajánlata. Ismerteti az ajánlatokban szereplő vállalási árakat. Végül elmondja, hogy Majtényi Árpád csak ároktisztításra adott be ajánlatot, melynek egységára 650 forint/fm.

Feigel Tamás
Kérdezi, hogy a geodéziai felmérés a slötyi melletti részt is tartalmazza-e? Szerinte az elszállított föld mennyisége jelentős lesz, hiszen feltöltésre nemigen fog sor kerülni, inkább csak mélyítésre. Felhívja a figyelmet, hogy a Szárma kft ajánlata a szállításra nem terjed ki.

Marlok Gyula
Az átereszek tisztítására a Budagyep Kft.-t javasolja, mert ők el is szállítják a felesleget. Az átereszek tisztítását a Majtényi féle vállalkozással javasolja elvégeztetni, az árokigazításokkal egyidűleg, hiszen ők kitudnak kimarni, vagy feltölteni is, a felszabaduló földet pedig az önkormányzat részére akár a komposztálóban is lehetne hasznosítani, hiszen jó minőségű termőföldről van szó. Végül a Pilisvörösvári területre eső árok tisztítás ügyében kéri a hivatal intézkedését.

Őri Lajos
Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Szárma Kft Majtényi Árpád alvállalkozója. Elmondja továbbá, hogy a Pilisvörösvári Önkormányzat tud már az ároktisztításról, de elsőként nekünk kell dönteni. Rádler féle ajánlat mára már nem valós újabb ajánlatot fog benyújtani.  

A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

216/2011.(X.24.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata az ároktisztításra beérkezett árajánlatok közül a Majzsi Kft árajánlatát fogadja el bruttó 650 Ft/fm összegben, a gépi földmunkát bruttó 5000,- Ft/óra, valamint az átereszek kézi tisztítására a Szárma Kft árajánlatát fogadja el bruttó 420.000,- Ft összegben. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

3./ Napirend – Árajánlat a tornadombi védőháló tartóoszlopainak megerősítésére
 (írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

217/2011.(X.24.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a tornadombi védőháló tartóoszlopainak megerősítésére Rádler György árajánlatát fogadja el bruttó 108.156,- Ft összegben. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

4./ Napirend – Árajánlat a József Attila utcai árok helyreállítására 
(írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

218/2011.(X.24.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a a József Attila utcai árok helyreállítására Rádler György árajánlatát fogadja el 83.355,- Ft összegben. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

5./ Napirend – Árajánlat az iskola aulájának sötétítésére
 (írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

219/2011.(X.24.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata az iskola aulájának sötétítésére a Pilis Solar Bt. árajánlatát fogadja el bruttó 1.172.000,- Ft összegben. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Hegyeshalmi Ferenc
Elmondja, hogy a „Megújuló energiahordozó-felhasználás növelése” ügyében kiírt pályázatot (napkollektoros pályázat) azért nem támogatta, mert azt gazdaságtalan beruházásnak tartja, véleménye szerint plusz 10-15 milliót kell majd rákölteni az iskolára ahhoz, hogy egyáltalán a beruházáshoz hozzá lehessen kezdeni.

Marlok Gyula
Elmondja, hogy nem ért egyet előtte szóló képviselő társával, hiszen sem a tető nem lesz megbontva, sem a kutyaólakhoz nem nyúlnak hozzá, hiszen az nincs összefüggésben a kialakítani kívánt rendszerrel. 

Brandhuber Ádám
Véleménye szerint, egyenlőre kár a pályázatról vitatkozni, hiszen csak egy szándéknyilatkozatot szavazott meg az önkormányzat, megadva az esélyt az esetleges nyerésre.

6./ Napirend – Árajánlat a Könyvtár világításának rekonstrukciójára
(írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a hatodik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

220/2011.(X.24.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Könyvtár világításának rekonstrukciójára Koscin István árajánlatát fogadja el bruttó 269.801,- Ft összegben. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

7./ Napirend – Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Alapító Okiratának módosítása
(írásbeli előterjesztés)

Pénzes Gábor 

A Napos Oldal Gondozási Központtal kapcsolatos számszaki adatokat ismerteti, elmondja, hogy Solymárnak havonta 200e forintot kellene fizetnünk, ezzel szemben jelenleg Pilisvörösvárnak havi 1.671.230,-Ft + 262.244,-Ft jelzőrendszeres díjat fizetünk. Elmondja továbbá, hogy Nagykovácsi kiválását és Pilisjászfalu csatlakozását határozattal tudja az önkormányzat elfogadni. 

Dr. Peller György
Elmondja, hogy a megállapodás 7.7 és a 10.3 pontja kötelező törvényi szöveget tartalmaz.

Feigel Tamás
Határozatban javasolja elfogadni Jászfalu csatlakozását és Nagykovácsi kilépését. Solymárral kapcsolatosan nem látja, hogy miről dönthetne a testület, hiszen még csak megállapodás tervezet sem készült az ellátással kapcsolatosan. Elmondja továbbá, hogy Pilisvörösvárral szemben etikátlan lenne már csak azért is Pilisszentiván kiválása ugyanis korábban megfogalmazott (előző ülésen) kéréseinket Pilisvörösvár maradéktalanul rögzítette a jelenlegi hatályos megállapodásba. 
Gátas Ernő
Nem érti, hogy most miért egyenlítjük ki a két számlát, ha eddig arra hivatkoztunk hogy jogtalanul számázott ekkora összeget Pilisvörösvár.

Brandhuber Ádám
Számára is kérdéses, hogy ki az a három gondozó, aki Pilisszentivánon van elszámolva (napi 8 órában számolva), illetőleg kétségei vannak az 1.627e forint díjtétellel elszámolt jogi és pszichológiai tanácsadás tekintetében is. Szerinte azonban az önkormányzat jelenleg nincs abban a helyzetben, hogy döntsön kiváljon vagy maradjon. 

Marlok Gyula
Számára is egyértelmű hogy Polgármester úr vélekedésének van alapja. A határozat tartalmát tekintve javasolja szerepeljen benne az, hogy egyetértünk Polgármester úr vélekedésével, az önkormányzat kéri az ügy kivizsgálását.

Feigel Tamás
Egyetért azzal, hogy részletesen át kell nézni még egyszer az anyagot, de amíg a belső ellenőri jelentés nem születik meg és abban nincs olyasmi, ami azt indokolná hogy tovább lépjünk (bírósági eljárás megindítása) addig szerinte nem szabad lépni. 
A Képviselő-testület a hetedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza: 

221/2011.(X.24.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
1, Pilisszentiván község Önkormányzata a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Alapító Okiratának módosítását a melléklet szerint elfogadja. 

2, Pilisszentiván község Önkormányzata a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulásból Nagykovácsi Nagyközség kilépését tudomásul veszi.

3, Pilisszentiván község Önkormányzata a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulásba Pilisjászfalu község belépését tudomásul veszi.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

222/2011.(X.24.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulással kapcsolatosan felkéri a polgármestert, hogy továbbra is vizsgálja és vizsgáltassa Társulás gazdálkodását, kiemelten Pilisszentiván pénzügyi hozzájárulását a Társulás működéséhez. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Miután a zárt ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás, bejelentés nem volt Pénzes Gábor polgármester az ülést 18.00 órakor  bezárta.

Kmft.

Pénzes Gábor







Dr. Peller György

polgármester







jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

Brandhuber Ádám






Marlok Gyula
képviselő







képviselő
9 / 9. oldal


