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JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2011. november 07-én 16.00 ÓRAKOR

MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL.

A Képviselő-testület üléséről hangfelvétel készült.

Jelen jegyzőkönyv csak az ülésen elhangzottak kivonatos formáját, illetőleg a Képviselő-testület érdemi hozzászólásait, döntéseit tartalmazza.
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MEGHIVÓBAN SZEREPLŐ NAPIRENDEK

1./ Községgazdálkodás személyzeti kérdései

2./ Zenés szórakozóhelyek éjszakai nyitvatartásának helyi szabályozása

3./ Kérelem szilveszteri buli rendezésére a Generációk Házában

4./ Árok átereszek meghosszabbítására árajánlat 
Marlok Gyula
Javaslatára a testület egy perces néma tiszteletadással emlékezett meg az egyiptomi buszbaleset szentiváni áldozatáról. Üdvözli a megjelent képviselőket és a meghívottakat, tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a mai ülést a polgármester úr akadályoztatása miatt ő vezeti. Megállapítja, hogy a testület tagjai közül 5 fő jelen van, – tehát az ülés határozatképes, egyben javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére és a jegyzőkönyv hitelesítőire vonatkozóan, Feigel Tamás és Gátas Ernő képviselők személyében.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

223/2011.(XI.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére Feigel Tamás és Gátas Ernő képviselőket jelöli ki.

Dr. Peller György
Javasolja felvenni napirendnek a fásítási árajánlatokat, illetőleg kéri, hogy amint megjön Metzger Józsefné a PKKA elnöke, hallgassa őt meg a testület, mert bejelenteni valója van.

Feigel Tamás
Javasolja, hogy a PKKA elnökének beszámolója legyen napirend. Továbbá kéri, hogy a generációk házába felajánlott ping-pong asztal ügyében küldjön a hivatal a felajánlónak Körössy Jánosnak egy köszönőlevelet. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a december 11-i karácsonyi vásár szervezését – miután erre még nem volt más jelentkező – felvállalná Korokné Lengyel Fatime. Kérdezi hogy ehhez kell-e testületi döntés.

Őri Lajos
Nehezményezi, hogy az orvosi rendelő rezsi elszámolása még mindig a levegőben lóg (víz, áram mikortól kerüljön kiszámlázásra, illetőleg a közös használatú helyiségek költségeinek megoszlása hogyan alakuljon). Hiányolja továbbá, hogy mind a mai napig nem készültek el a feliratok az intézményekre. A fakivágások ügyében javasolja, hogy ne várjunk februárig, hiszen az önkormányzat anyagi lehetőségei tudomása szerint lehetővé teszik, hogy megrendeljük a fák kivágását. Végül a Bem utcai úttervezés ügyében javasolja 2-3 árajánlat bekérését.

Marlok Gyula

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a kistérségi fúvóskoncert időpontja 2011. december 10-e  szombat. A Bem utcai út ügyében javasolja, hogy egy kisebb létszámú team üljön le főépítésszel, a műszaki előadókkal rövid időn belül (10 nap) és foglalják csokorba kívánság listájukat. Végül kéri, hogy a Műszaki Bizottsági ülésen elhangzott néhány napirendre bólintson rá a testület, ugyanis ezekhez hiányzik a testületi döntés, illetőleg javasolja a kettes napirendet a napirendhez érkezett vendég miatt előre venni 

A Képviselő-testület a napirendi pontok és a plusz napirendi pontok elfogadása ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
224/2011.(XI.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét az alpolgármester úr és a képviselők javaslata alapján elfogadja, plusz napirendként az alábbi napirendet veszi fel:
- fásításra árajánlatok,

- a Pilisszentiváni Kulturális Közalapítvány elnökének beszámolója,

- fakivágások,

- MB döntések. 

1./ Napirend – Zenés szórakozóhelyek éjszakai nyitvatartásának szabályozása

 (írásbeli előterjesztés)

Marlok Gyula
Elmondja elsősorban az váltotta ki az ügy napirendre vételét, hogy a községben folyó randalírozás és rongálás (buszmegállók) már tarthatatlanná vált.

Dr. Peller György
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az önkormányzatnak van lehetősége, hogy a nyitvatartást meghatározza és ezeknek a helyzeteknek az elejét vegye.

Posovszki Mártonné (Ambrósia)
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ő vendéglátóegységükbe a rendőrség rendszeresen kijár és még semmiféle problémát nem talált. Elmondja továbbá, hogy nyáron volt egy rendezvény sátruk is, de ezt már lebontották és visszamentek az étterembe. Véleménye szerint ha korlátozzák az önkormányzat a nyitva tartást, akkor ők be is zárhatnak és a fiatalok majd a városból fognak italozva kijönni és ugyanezt a rongálást folytatják majd. 

Őri Lajos
Elmondja, hogy az egyik ellenőrizés során ő maga is kint járt a diszkóba és ugyan akkor tényleg nem történt semmi, de a következő alkalommal, amikor nem volt felügyelet és nem volt ellenőrzés rongáltak ott ahol csak tudtak. 

Feigel Tamás
Megérti a vállalkozót is de úgy tűnik hogy a diszkó már a második hely ahová éjszakánként a fiatalok ellátogatnak, hiszen oda már italozva mennek, miután ez késő éjszakáig is nyitva van, zavarva ezzel a lakosság nyugalmát is, hiszen amerre vonulnak hangoskodnak, rongálnak. Nyilvánvalóan minden vendéglátóegység azt mondja, hogy ezek a személyek nem az ő vendégeik, hanem a másik egység vendég köre ez, de az egymásra mutogatással nem oldódik meg a probléma. Szerinte érdemes lenne türelmi időt adni, annak ellenére, hogy tényleg sok a lakossági panasz, hiszen őt magát is többen személyesen megkeresték már ez ügyben
Dr. Peller György
Tájékoztatja a képviselőket, hogy már több alkalommal kint voltak a mentők és a rendőrség is a szóban forgó vendéglátóhelyen ugyanis rendszeresen problémák vannak (drogozás, italozás, stb.), illetőleg elmondja, hogy a korábbi nyitva tartás korlátozását sem tartották be.

Posovszki Mártonné
Elmondja, hogy a nyitva tartásuk korlátozását, a jegyző korábbi határozatát a Pest megyei Kormányhivatal megsemmisítette, ezért nem volt mit betartaniuk.
Dr. Peller György
Válaszában elmondja, hogy a nyitva tartás korlátozását a Kormányhivatal hatályban tartotta, csak az azzal kapcsolat bírság kiszabást semmisítették meg.

Gátas Ernő
Nem látja az okát, hogy a nyitva tartást ne korlátozzák éjfélig.
Feigel Tamás
A szilveszterre és a napfordulóra hívja fel a figyelmet, javasolja az ilyen esetekben esetenkénti engedélyt adni a hajnalig tartó szórakozás engedélyezésére.

Hegyeshalmi Ferenc
Elmondja, hogy régen is csak 3-4 nagy rendezvény volt a faluban. Szerinte nem lehet az önkormányzat érdeke, hogy egyes renitenskedő személyek szétverjék a falut.

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja: 
18/2011.(XI.08.) sz. Önk.





R e n d e l e t
A zenés szórakozóhelyek éjszakai nyitva tartásának helyi szabályozásáról
Pilisszentiván község Képviselő-testülete a Kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. Törvény 6.§ (4) bekezdésében lévő felhatalmazás alapján a zenés szórakozóhelyek éjszakai nyitva tartásának helyi szabályozásáról a következő rendeletét alkotja:

1.§. Pilisszentiván község Képviselő-testülete a Pilisszentiván közigazgatási területén működő zenés szórakozóhelyek éjszakai nyitva tartását 24.00 órában határozza meg. 24.00 óra és 6.00 óra között a zenés szórakozóhelyek részére kötelező zárva tartási időszakot rendel el. 

2.§ Egyedi zenés rendezvények megtartásához a képviselő-testület engedélye szükséges.

3.§ A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Pilisszentiván, 2011. november 7.

Pénzes Gábor

Dr. Peller György

polgármester

jegyző

2./ Napirend – A községgazdálkodás személyzeti kérdései

(írásbeli előterjesztés)

Marlok Gyula
Tájékoztatja a képviselőket, hogy ez az anyag a napirendhez kapcsolódó első olvasatra készült (a számokban sok tévedés nem lehet), dönteni még nem kell, leginkább a kérdéseket, javaslatokat várják az írásos anyaggal kapcsolatosan. Elmondja továbbá, hogy alaposan át kell gondolni, át kell rágni ezt az ügyet a döntés előtt, az előzetes hozzászólásokat várja.

Dr. Peller György
Véleménye szerint elsőként két hét múlva a PÜB tárgyalná részletesen a napirendet.

Feigel Tamás
Szerinte is a PÜB-nek kell elsőként véleményeznie az anyagot, és bár a számok biztosan jól vannak számolva, azonban amiket biztosítania kellene az önkormányzatnak a foglalkoztatott személyek részére (zuhanyzó, védőruha stb.), illetőleg az eszközök tárolási helye még nincs kidolgozva a döntéshez.

Őri Lajos
Összevont PÜB - MŰB ülést javasol november 14-én. A számokkal egyetért, de a vezénylés szerinte nem lenne megoldott, csak úgy, ha ezt a feladatot egy vállalkozóra bízná az önkormányzat.

Hegyeshalmi Ferenc
Őt magát e tekintetben nyomasztja a múlt (sok-sok évvel ezelőtt már volt az önkormányzatnak e tekintetben rossz tapasztalata), hiszen nem tudja, hogy ki irányítaná ezeket az embereket, szeretne munkaköri leírásokat látni.

Gátas Ernő
Támogatja, hogy a két bizottság jól rágja át az ügyet.

Marlok Gyula

Megismétli, hogy az anyag egyenlőre csak arra a célra szolgál, hogy a számokat lássa a testület. Elmondja továbbá, hogy a kistraktorral ha az megfelelő ember kezelésébe kerül csodákat lehetne művelni. Az anyag elfogadására idő is van még bőven, hiszen március vagy április elején kellene csak a feladatot kezdeni. A közös MŰB PÜB ülést ő maga is támogatja, ahol javasolja foglalkozni azzal is, hogy a Tuschek házon mit kellene átalakítani.

.

3./ Napirend – A PKKA Elnökének beszámolója

(szóbeli előterjesztés)

Metzger Józsefné
Elmondja, hogy 18 órától PKKA ülésre megy és szeretné tudni meddig tart még ez a huzavona a tisztújítás körül, meddig kell még a már lemondott tagoknak az ülésekre járniuk ugyanis  számára nagyon kínos össze hívni a régi tagokat, és döntéseket hozni mert ez már nem az ő feladatukat volna. Ezzel egyidejűleg nem tudja, hogy ki fog a jövőben aláírni és az elszámolást ki fogja elkészíteni.

Dr. Peller György
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a régi tagoknak mindaddig el kell látniuk a feladatot, amíg az új kuratóriumi tagokat a bíróság be nem jegyzi. Megismétli továbbá azt, amiről már egyszer tájékoztatta a képviselőket, hogy az ügy azért húzódik hónapok óta, mivel jogszabály változások voltak, és hiánypótlásokat kellett benyújtani a bíróság felé, akik amúgy is nagyon lassan vezetik át a módosításokat. Reméli azonban, hogy most már hamarosan pont kerül az ügy végére, ugyanis júniusban, majd októberben ismét aláírtak egy-egy hiánypótlást remélhetőleg az utolsókat.
Feigel Tamás
Kérdezi, hogy ez a hiánypótlás (októberi) bement-e időben. Elmondja, hogy a nyári hiánypótlással az volt a baj, hogy másfél hónappal később ment be a hiánypótlás, május 24-ig kellett volna beérkeznie és július 20-án ment be. Javasolja áthidaló javaslatként, hogy az önkormányzat biztosítsa az anyagi forrást a naptárhoz, hogy ne a régi tagoknak kelljen dönteniük pénzügyi tekintetben (2012-es naptár fedezetének összege).
4./ Napirend – Kérelem szilveszteri buli rendezésére a Generációk házában 

 (írásbeli előterjesztés)

Feigel Tamás
Kiegészítésében elmondja, hogy csak abban az esetben támogatná a Kulturális Bizottság az előterjesztés, ha 100e forint kauciót befizetne kérelmező az esetleges káresemények finanszírozására. Elmondja továbbá, hogy szerinte a 200 fő befogadására a Generációk Háza alkalmatlan, javasolja utána nézni, hogy hivatalosan hány fő befogadására alkalmas az épület, végül elmondja, hogy amúgy a bizottság a kérelmet elvetette.

Gátas Ernő
Szerinte a generációk háza teljesen más célú rendezvényeket kell, hogy szolgáljon. szerinte el kell dönteni, hogy a generációk házában milyen jellegű rendezvényeket fogad be az önkormányzat.
Őri Lajos
Ő maga csak helyieknek adná ki az épületet, vizsgálva hogy milyen szórakozási célra kérik.

Dr. Peller György
Elmondja, hogy valószínűleg fizetős diszkót szeretne kérelmező szervezni szilveszterre, melyet nem támogat, hiszen az önkormányzat részéről a felügyelet nem lenne megoldva.

Hegyeshalmi Ferenc
Nem támogatja, mert szerinte nem ilyen cél kiszolgálására építtette az önkormányzat az épületet, és szerinte amúgy is csak 10-20 % lenne a Szentiváni vendég.

Feigel Tamás
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy sok Szentiváni is tartozik ahhoz a körhöz és keresi azt a szórakozási formát, amit a kérelmező Malek Krisztián biztosítani tudna. Szerinte nem a fiatal, hanem egy kicsit idősebb korosztály részére biztosítaná kérelmező a zenés rendezvényt. A biztonsággal kapcsolatban elmondja, hogy vannak olyan személyek akik ilyen helyeken rendet tudnak tartani, és azért mert vannak renitenskedő személyek azért nem kell elzárkózni az ilyen jellegű kérelmektől.

Gátas Ernő
Szerinte egy ilyen rendezvényhez a Generációk Házában kevés a mosdó is ugyanis nem arra készült a ház, hogy ennyi embert szolgáljon ki egyszerre.

Marlok Gyula

Elmondja, hogy sajnos elvadult a világ, régen ilyen rongálások nem voltak szerinte a faluba idegen rendezvényt nem kellene beengedni.

Hegyeshalmi Ferenc
Szintén csak helyieknek javasolja bérbe adni az épületet, akik vélhetően magukénak érzik és vigyáznak rá.

A Képviselő-testület a harmadik napirendi pont ügyében 4 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

225/2011.(XI.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata Malek Krisztián kérelmét elutasítja.

5./ Napirend – Árok átereszek meghosszabbítására árajánlat 

(írásbeli előterjesztés)

Marlok Gyula
Elmondja, hogy bejött egy új ajánlat, mely szerint 80.000,-Ft-al olcsóbb lenne a kivitelezés, viszont a mai napon a bejáráson jött egy indítvány, hogy egy-egy taggal (2-2 méteres cső hosszabbítás) toldjuk meg az átereszeket. Ennek összege kb. ennyibe kerül így javasolja az eredeti összeg megszavazását, mert az fedezi a plusz hosszabbítást. 
Feigel Tamás
Korábban javasolta hogy az összes kerüljön meghosszabbításra, a nagyobb átmérőjű csöveket használják, a 400-as csöveknél feltétlenül a nagyobb átmérőjű cső kerüljön be.

Őri Lajos
Elmondja, hogy amúgy is csak Vomával lehet kimosni az átereszeket, úgyhogy egyszerűen csak négyévente át kell őket mosatni és akkor nem kell a nagyobb cső.

Gátas Ernő
Elmondja, hogy szerinte nagy mennyiségű volt a hordalék is, de ha sűrűbben tisztítják és kevesebb hordalék kerül bele akkor lehet hogy tényleg nem indokolt a nagyobb cső.

Marlok Gyula

Szerinte is 3-5 évenként ki kell mosatni és akkor mindig rendben lesz.

A Képviselő-testület az ötödik napirendi pont ügyében 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

226/2011.(XI.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata az árok átereszek meghosszabbítására Rádler György eredeti árajánlatát fogadja el, bruttó 794.354,- Ft összegben. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Forrás: általános tartalék

6./ Napirend – Fásításra árajánlatok

 (írásbeli előterjesztés)

Marlok Gyula

Elmondja, hogy két ajánlat érkezett, ismerteti őket.

Őri Lajos
Elmondja, hogy 1.050e forint lenne az idei költség és akkor a jövő évre egy ugyanekkor nagyságrendű költség maradna. Javasolja mindkettőt elfogadni.

Feigel Tamás
Nem tudja hogy kell e földcsere, trágyázás stb., szerinte e tekintetben meg kellene keresni egy másik szakembert is, egy másik ajánlattal bekérésével egyidejűleg.

Őri Lajos
Elmondja, hogy két éves garanciát adnának a fásításra, nem javasolja újabb árajánlat bekérését.

Marlok Gyula

Indítványozza, hogy a szükséges talajjavítást is végezzék el és vállaljanak eredési garanciát (öntőzés, kapálás) is ami minimum két év. Ezeket javasolja a szerződésbe is belefoglalni (Pápai Team Kft.).

A Képviselő-testület a hatodik napirendi pont ügyében 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza: 

227/2011.(XI.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata a fásítási munkálatokra a Budagyep Kft árajánlatát fogadja el, bruttó 315.407,- Ft összegben, illetőleg bruttó 73.570,- Ft összegben.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Forrás: Zöldkeret 

228/2011.(XI.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata a fásítási munkálatokra a Pápai Team Kft árajánlatát fogadja el bruttó 1.046.250,- Ft összegben, azzal a feltétellel, hogy vállalja az ültetett fákra a 24 hónap garanciát, illetőleg a szükséges földcserét.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Forrás: Zöldkeret 

Feigel Tamás
Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Nagycsaládos Egyesület a november végi rendezvénye helyett a kettőt egybekötve december 11-én (vasárnap) tartaná, ekkor szerveznék meg a karácsonyi vásárt. Miután év elején nem volt arról döntés, hogy az egyesület erre a célra ingyen megkaphatja az aulát, ezért hozta ma a testület elé az ügyet.

Képviselő-testület határozathozatal nélkül hozzájárul, hogy a Nagycsaládos Egyesület december 11-én (vasárnap) a karácsonyi vásár céljára az iskola auláját ingyenesen használja.

8./ Napirend – Fásításra árajánlatok

 (írásbeli előterjesztés)

Feigel Tamás
Ki kereste a napirend ügyében korábban hozott határozatot és ajánlatot, melyet fel is olvas a képviselőknek (700e forint eltakarítással együtt).

A Képviselő-testület a nyolcadik napirendi pont ügyében 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza: 
229/2011.(XI.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata a község területén fakivágási munkálatokkal, valamint a vízművek területén a vasoszlop elbontásával kapcsolatosan a Pilisszentiváni Polgárőrség és Tűzoltó Egyesületet bízza meg bruttó 700.000,- Ft összeg ellenében, a 2011. június 29-i árajánlat szerint. Ezzel egyidejűleg a 153/2011. (VIII.01.) számú határozatát visszavonja. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Forrás: általános tartalék

9./ Napirend – Orvosi rendelő rezsiköltségeinek továbbszámlázása 

(írásbeli előterjesztés)

Marlok Gyula

A napirend ügyében korábban hozott döntéseket eleveníti fel illetőleg elmondja, hogy a közös helyiségek tekintetében is elvárható lenne véleménye szerint, hogy az orvosok is fizessenek rezsi költséget.

Feigel Tamás
Felolvassa a napirend ügyében hozott korábbi határozatokat, elmondja, hogy az igény hogy végre fizessenek a háziorvosok teljesen jogos, de ehhez a műszakisoknak ki kellene gyűjtenie havi bontásban a fogyasztásokat, addig erről felesleges a konkrét számok és a megállapodás hiányában beszélni. Javasolja a PÜB ülésre, a kért adatokat keresse ki a hivatal és terjessze elő, illetőleg a fizetés ütemezését is javasolja megbeszélni az orvosokkal.

A Képviselő-testület a kilencedik napirendi pont ügyében 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza: 
230/2011.(XI.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzata felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az orvosi rendelő rezsiköltségeinek továbbszámlázása kerüljön a soron következő PÜB ülésen előterjesztésre, az orvosokkal egyeztetett javaslattal. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: soron következő PÜB ülés

10./ Napirend – MÜB ülésen tárgyaltakról tájékoztató 

 (írásbeli előterjesztés)

Marlok Gyula

Elmondja, hogy döntést igényelne a temetői parkoló megvilágítása, illetőleg az hogy meg legyen-e állandóan világítva a három lámpával vagy csak mindenszentek és halottak napján.

Őri Lajos
Elmondja, hogy a ravatalozóból is lehetne áramot hozni, ha a közvilágítási oszlopokról nem lehet megoldani a plusz lámpatestek beiktatását. Ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy két helyen is kidöntöttek közlekedési balesetek alkalmával oszlopokat, melyek nem kerültek visszaállításra, úgyhogy szerinte a plusz három lámpát nem is kellene bejelenteni.

Feigel Tamás
Javasolja, hogy a Közterület Felügyelő egyik este menjen körbe, és nézze meg hol égnek a lámpák, és hol nem, illetőleg írja össze, hogy menyi van összesen. Szerinte lehet, hogy a Földesi Kft-vel is meglehetne beszélni, hogy tőlük hozzunk áramot a plusz lámpatestekhez, javasolja, hogy a MB vizsgálja még egyszer körbe ezt az ügyet. Egyúttal kéri, hogy a Schafler udvarnál lévő kapcsolós lámpát is nézessék meg szakemberrel, mert szerinte nem működik.

Marlok Gyula

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Generációk Házában kialakított áram bekötést 32  amperre kellene bővíteni, ugyanis ennek hiányában a tüdőszűrőt nem lehet majd ott lebonyolítani, ehhez viszont testületi döntésre van szükség, a bővítés költségéről kellene döntést hozni. A Bem utca ügyében kéri, hogy a teamot rövid időn belül hívja össze a hivatal, hiszen a szempontokat rögzíteni kellene, hogy utána a pályázatot ki lehessen írni. 
A Képviselő-testület a tizedik napirendi pont ügyében 5 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza: 
231/2011.(XI.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Generációk házában az áramfelvételi teljesítmény megemelését – a tüdőszűrés megfelelő lebonyolításának biztosítása miatt - 25-ről 32 amperre támogatja. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: soron következő PÜB ülés

Forrás: általános tartalék

Miután az ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás, bejelentés nem volt Marlok Gyula alpolgármester az ülést 19.00 órakor  bezárta.

Kmft.
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