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Németh Kristóf, Halmi Zs.
Dendrocomplex Kft.

P. Révay Gyöngyi polgármester: üdvözli a megjelent képviselőket és a meghívottakat, megállapítja, hogy a testület tagjai közül 7 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes, majd javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére vonatkozóan a meghívóban lévő sorrend szerint, illetőleg a jegyző úr javaslatára plusz napirendként javasolja felvenni a Helytörténeti Egyesület szakácskönyv után nyomási kérelmét, a Bársony Pizzéria területhasználati kérelmét, a közterületi virágtartók ügyét, illetőleg a Dendrocomplex Kft. 2020. évi faápolási tervét. Végül javasolja az utolsó napirend zárt ülésen való tárgyalását.

1, Beszámoló lejárt határidejű határozatokról

2, 2020. évi költségvetés

3, 2020. I. félévi ülésterv

4, Majzsi Kft közterületi szemétszállítás szerződés

5, A Sportegyesület kérelme

6, KÖTET Egyesület jóváhagyó határozat

7, Óvoda nyári zárva tartás

8, Szóda-Richtár SE futóverseny megrendezése

9, Tájékoztató a Klebelsberg Érdi Tankerületi Központtal történt egyeztetésről

10, A 139/2015.(VII.06.) és a 143/2019.(XI.18.) számú határozatok visszavonása

11, ELMŰ közvilágítás vezérlő kapcsoló csere árajánlat

12, Szolgálati autó vásárlása

13, Pilisszentivánért Emlékérem adományozása

A Képviselő-testület a napirendek tárgyalási sorrendje ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

1/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a meghívóban szereplő módon elfogadja plusz napirendként az alábbi napirendeket veszi fel: 

a Helytörténeti Egyesület szakácskönyv újra kiadási kérelme,

a Bársony Pizzéria területhasználati engedélyének meghosszabbítási kérelme,

a közterületi virágtartók ügye,

a Dendrocomplex Kft. 2020. évi faápolási terve.

A Képviselő-testület a kettes napirendet a nyilvános ülés végén az utolsó napirendet pedig zárt ülésen tárgyalja.

1./ Napirend – Beszámoló lejárt határidejű határozatokról



(írásbeli előterjesztés)

Őri Lajos

Kérdezi, hogy az újság miért nem érhető el az üzletekben?

P. Révay Gyöngyi

Válaszában elmondja, hogy az újság a meghirdetett helyeken mindenhol kapható. A CBA-ban tudomása szerint egyenlőre azért nem érhető el, mert nincs rajta vonalkód, de ez a probléma is megoldódni látszik, és valószínűleg a mai naptól már a CBA is forgalmazza az helyi újságot.

Marlokné Somogyi Ildikó

A 163-as határozattal (HEP) kapcsolatosan kérdezi, hogy mit jelent az, hogy a program aktualizálása folyamatban van, illetőleg a 165 határozatnál azt látja, hogy a tervezési szerződést 250.000,-Ft összeggel megkötötték, annak ellenére, hogy a testület akarata további árajánlatok bekérésére irányult. Végül kérdezi, hogy 166-os határozatnak megfelelően az út leaszfaltozásával kapcsolatosan érintett tulajdonosok megkeresése megtörtént-e?

Eversné Gönczi Ildikó

Rövid tájékoztatja a jelenlévőket a 165-ös határozat ügyében tett intézkedésekről.

Dr. Peller György

A 166-os határozattal kapcsolatos válaszában elmondja, hogy az érintett ingatlantulajdonosokat nem keresték meg, mert még nincsenek meg az úttervek.

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

2/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

2./ Napirend – 2020. I. félévi ülésterv



(írásbeli előterjesztés)

Marlokné Somogyi Ildikó

Kérdezi, hogy a Fejlesztési Bizottság üléseinek időpontjaira miért nem lát javaslatot, illetőleg kérdése még, hogy a PÜB üléseit miért hétfőre tervezték, amikor előzetesen már született egyezség arról, hogy azok mindig keddi napokon lesznek

Őri Lajos

A Fejlesztési Bizottság üléseivel kapcsolatosan javasolja, hogy azok mindig a Képviselő-testületi ülést megelőző kedden legyenek.

Markos Ferenc

Elmondja, hogy a PÜB tagokkal korábban már egyeztetett a bizottsági ülések ügyében, és abban egyeztek meg, hogy a PÜB üléseket mindig keddi napokon 15 órától tartják. Véleménye szerint a Népjóléti Bizottság üléseit elegendő lenne másfél – kéthavonta, esetleg csak igény szerint összehívni.

P.Révay Gyöngyi

A március 15-i ünnepi üléssel kapcsolatosan elmondja, hogy annak kezdési időpontja 9.45 óra.

Marlokné Somogyi Ildikó

Javasolja postosan lefektetni az ülések időpontjait, hiszen azoknak a képviselőknek, akik dolgoznak fontos tudniuk, hogy mikorra kell szabaddá tenni magukat.

P. Révay Gyöngyi

Ő maga is az ülésterv szerinti munkavégzést támogatja, azonban időnként mégis rákényszerülnek a rugalmasabb bizottsági és testületi ülések összehívására az előre nem látható okok miatt.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy az ülések és az előterjesztések fontossági sorrendjét a hivatalvezetők a polgármesterrel közösen döntik el. Elmondja továbbá, hogy az üléstervben pedig azért van szükség némi rugalmasságra, mert nem mindig látható előre, hogy egy-egy ügy mekkora előkészítést igényel ahhoz, hogy döntéskész állapotban kerüljön a testület elé. Véleménye szerint pontosan a rugalmas ülés összehívások tették lehetővé azt, hogy gördülékenyen menjenek az önkormányzati dolgok.

Markos Ferenc

A februári PÜB ülés időpontját február 18 keddre 15 órára javasolja.

Őri Lajos

A közmeghallgatás időpontjának május 22. 18 órát javasolja, helyszínnek pedig az iskola auláját.

A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

3/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a 2020. I. félévi üléstervét a melléklet szerint elfogadja. 

3./ Napirend – A Dendrocomplex Kft. 2020. évi faápolási terve

 (írásbeli előterjesztés)

P. Révay Gyöngyi

Az előzményekről rövid szóbeli tájékoztatást ad. Elmondja, hogy 5 évvel ezelőtt vállalkozó végezte el a községben az életveszélyes fák gallyazását, metszését és az országban elsőként Pilisszentivánon készült el a fakataszter is.

Németh Kristóf

Az egy héttel ezelőtti, illetőleg az azt követő megbeszélésekről tájékoztatja a testületet, mellyel kapcsolatosan elmondja, hogy problémaként jelentkezett korábban az, hogy a lakossági bejelentéseket nem tudták megfelelő képen kezelni (nem tudtak napi szinten a helyszínekre vonulni és a lakossági bejelentéseket orvosolni).

Ennek a helyzetnek a megoldására, - amennyiben a testület elfogadja az ajánlatukat - a jövőben első lépésként szakmailag kiértékelnék a bejelentéseket, és negyedévente végeznék el a szükséges munkálatokat, mely feladatokra egy 3 milliós pénzügyi keret állna rendelkezésre javaslatuk szerint. Elmondja, hogy az ajánlatban megjelölt feladatok részletes magyarázatára (talajcsere, indítótápanyagok stb. kb. 3-4 óra) szívesen állnak a testület rendelkezésre, ha felkeresik őket irodájukban, ugyanis jelen fórumon ezekkel a szakmai dolgokkal nem szeretné húzni az időt. Tájékoztatja továbbá a jelenlévőket a fakataszter pontos vezetésének szükségességéről, ugyanis a fák védelméről (pld. építései területeken), ültetési tervéről, a metszésekről, a favágásokról csak a pontos, naprakész fakataszter birtokában, illetve a térkép (szabvány kiadvány költsége kb. 10e forint) alapján lehet felelősséggel dönteni.

Markos Ferenc

Véleménye szerint mindenképpen az volna a szerencsésebb lenne, ha vállalkozó (Dendrocomplex Kft.) kezelné a fakatasztert is, egyben javasolja a mellékelt ajánlat elfogadását, a teljes feladat átruházást vállalkozóra.

Marlokné Somogyi Ildikó

Nagyon örül a kezdeményezésnek, ő maga is javasolja, hogy a fakatasztert vállalkozó kezelje. Kérdése, hogy mi a végösszege a mellékelt árajánlatnak? 

Németh Kristóf

Célszerűnek tartaná egy zöldfelületi stratégiai terv elkészítését, amit például szakirányú oktatásban tanuló egyetemistákkal is el lehetne készíttetni elsőként a főút két oldalára, illetőleg a templom és az iskola környékére vonatkozóan. Az említett területekre iskolázott fákat javasol, a tókörnyékére és az egyéb területekre pedig szabadgyökerű erdészeti csemeték ültetését javasolja. Elmondja, hogy az irodai munkákat (elektronikus rendszer stb.) áfa mentesen tudnák szolgáltatni, végül a bálványfák irtására kapott árajánlatokról tájékoztatja a képviselőket. 

Richolm Erik

Kérdezi, hogy az ajánlatban szereplő költségek a zöldkeret terhére kerülnek-e majd elszámolásra?

Geiselhardt Anett

Válaszában elmondja, hogy igen a költségek a zöldkeretet terhelik majd, mely keret az idei évben kb. 12 milliós és ebből kerülnének kifizetésre az ilyen jellegű költségek. Faápolásra kb. 10 milliót tudna a testület ebből a keretből felhasználni. A lakossági bejelentések kezelésére javasolja további 3 milliós keret elkülönítését.

Brandhuber Ádám

Hozzászólásában elmondja nagyon örül annak, hogy Pilisszentiván kiemelten foglalkozik a zöldterületekkel, a faültetésekkel. Méltatja továbbá a tókörüli favágások szakszerűségét, melyet szintén vállalkozó végzett évekkel ezelőtt. Pozitív ötletnek tartja, hogy a jövőben a fakatasztert is vállalkozó kezelné, hiszen az, hogy az ma nem naprakész az egy korábbi hibás önkormányzati döntés eredménye. Véleménye szerint a bálványfák irtása ügyében érdemes lenne a pályázati lehetőségeket vizsgálni, ugyanis tudomása szerint e tekintetben állami pénzekhez lehet jutni. Végül javasolja, hogy a Templomhegy kezelésére készüljön egy átfogó rendezési terv a ügyében szerinte talán érdemesebb lenne pályázni. További feladatok megbízási szerződésben kerülnének elvégzésre.

Németh Kristóf

Részletesen ismerteti az ajánlati összegeket, illetve a még kérdéses tételeket.

Markos Ferenc

Ő maga is javasolja a pályázati lehetőségek felkutatását a bálványfák írtása ügyében akár a DINPI-vel közös pályázat keretében. A Templomheggyel kapcsolatosan is támogatja a felvetést, szorgalmazza annak a területnek is a mielőbbi rendezését.

Őri Lajos

egyetért azzal, hogy a falu faállományát szakemberekre kell bízni. lehetőség szerint 5 éves, hosszútávú megbízást javasol.

P.Révay Gyöngyi

A kiemelt területek (tókörnyéke, Templomhegy stb.) kezelése ügyében mielőbbi döntést, az ajánlat ügyében pedig hosszútávú szerződéskötést javasol. 

Brandhuber Ádám

Javasolja, hogy a lakossági fakezelés negyedévenkénti kezeléssel szerepeljen a szerződésben és a fakataszter vezetése is mindenképpen legyen benne. A többi munkára javasolja az árajánlat alapján szerződni.

Geiselhardt Anett

A lakossági bejelentésekre, a faültetésekre (hol milyen fa legyen), a fakataszterre, illetőleg egyéb feladatokra vonatkozóan külön-külön szerződés keretében javasolja szerződni vállalkozóval.

Német Kristóf

Összefoglalja az elmondottakat (koncepció, darabszám, térképi jelölés, stb.) az ajánlat tartalmára vonatkozóan.

P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy a Templomhegyre külön ajánlatot fognak kérni, és a DINPI-vel is fel fogják venni a kapcsolatot.

A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében az alábbi határozatot hozza, szavazati arányok a határozatok végén találhatóak:

4/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a Dendrocomplex Kft mellékelt árajánlatának 1. pontját (favágások, gallyak aprítása, apríték elszállítása) 1.290.000,-Ft+ÁFA összeggel elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: szerződés szerint

Forrás: 2020 évi költségvetés, zöldkeret terhére

Szavazati arány: 7 igen, egyhangú

5/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a Dendrocomplex Kft mellékelt árajánlatának 2. pontját (a község területén a bálványfák kivágása, gallyak aprítása, apríték elszállítása) 950.000,-Ft+ÁFA összeggel elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: szerződés szerint

Forrás: 2020 évi költségvetés, zöldkeret terhére

Szavazati arány: 6 igen, 1 nem

6/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a Dendrocomplex Kft mellékelt árajánlatának 3. pontját (község területén kijelölt fák metszése, gallyak aprítása, apríték elszállítása) 1.470.000,-Ft+ÁFA összeggel elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: szerződés szerint

Forrás: 2020 évi költségvetés, zöldkeret terhére

Szavazati arány: 7 igen, egyhangú

7/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a Dendrocomplex Kft mellékelt árajánlatának 5-6. pontját (fakataszter adattartalmának frissítése, Pilisszentiván község teljes ortofotójának elkészítése, valamint a fakataszter éves naprakész vezetése) 1.150.000,-Ft+AM összeggel elfogadja. A munka elvégzésével a Németh-Alpin Bt-t megbízza. 

Felelős: Polgármester

Határidő: szerződés szerint

Forrás: 2020 évi költségvetés, zöldkeret terhére

Szavazati arány: 7 igen, egyhangú

8/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a lakosság által bejelentett veszélyes, illetve kivágandó fák felülvizsgálatával és a munka negyedévenkénti elvégzésével a Dendrocomplex Kft bruttó 3.000.000,-Ft összegű keretszerződéssel megbízza.

Felelős: Polgármester

Határidő: szerződés szerint

Forrás: 2020 évi költségvetés, zöldkeret terhére

Szavazati arány: 7 igen, egyhangú

4./ Napirend – Majzsi Kft közterületi szemétszállítás szerződés



(írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György

Az előzményekről rövid szóbeli tájékoztatást ad, elmondja, hogy új keretszerződés kötése vált szükségessé a lakossági közszolgáltatásba nem tartozó területekről történő szemé elszállítása ügyében. Ismerteti a községgazdálkodás vezetőjének a javaslatát a közterületi szemétszállításba tartozó, illetve vonandó (tókörnyéke, buszmegállók, közterületi szemétgyűjtők stb.) területekre vonatkozóan.

Richolm Erik

Hiányolja a javaslatból a safi játszóteret, a Szent Borbála teret, illetőleg a rendszeresség megjelölését.

Marlokné Somogyi Ildikó

Kéri, hogy a szerződésnek képezze mellékletét az a jegyzék, hogy honnan és milyen rendszerességgel kell elszállítania vállalkozónak a szemetet.

P.Révay Gyöngyi

Kéri, hogy a tűzoltóság vezetősége legyen felszólítva, hogy 1 héten belül tegyen rendet a tűzoltósági telephelyen, a sok odahordott lom kerüljön konténerbe.

Brandhuber Ádám

Támogatja a polgármester asszony felvetését, egyúttal kéri, hogy a Csali Csárda tulajdonosa is legyen felszólítva a tűzoltóság mögötti terület mielőbbi rendezése, megtisztítása ügyében.

A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

9/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata kéri a jegyzőt, hogy a MAJZSI Kft-vel jelenleg érvényben lévő közterületi hulladékszállítási szerződést vizsgálja felül, majd a felülvizsgálatot követően vállalkozóval kössön új szerződést.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: azonnal

Forrás: 2020. évi költségvetés

5. / Napirend – A Sportegyesület kérelme



(írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György

Röviden ismerteti az előzményeket, elmondja, hogy az egyesület TAO pályázat keretében kisbuszt nyert, de sajnos a pályázott típus már nem beszerezhető csak drágább típust tudnának venni, melyhez az önrész kiegészítése vált szükségessé.

Marlokné Somogyi Ildikó

Elmondja, hogy alapvetően támogatja a kérelmet, de miután számára a napirenddel kapcsolatos előterjesztés nem megfelelően informatív, nem átlátható részletes tájékoztatást kér az elszámolásokkal kapcsolatosan.

Markos Ferenc

Röviden tájékoztatja a képviselőket, az elszámolásokkal kapcsolatosan. Elmondja, hogy ő maga maximálisan támogatja az előterjesztést, annál is inkább mert a pályázaton nyert buszt az önkormányzat is fogja tudni majd hasznosítani. Javasolja az SE 2020. évi támogatásából jóváírni a kért 640.000,-Ft-ot.

Őri Lajos

A busz használatával kapcsolatos aggályait sorolja (fenntartási költség kié lesz, ki fogja vezetni, gyermekszállítással kapcsolatos felelősségvállalás, hol fog parkolni stb.).

P.Révay Gyöngyi

Számára is rengeteg a megválaszolatlan kérdés a busszal kapcsolatosan, ezért szeretné ha mielőbb bejönne az SE Elnöke a hivatalba és írásban lefektetnék a busz használatával kapcsolatos szabályokat.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy az előterjesztés azért ilyen szegényes, mert az SE nem jelentkezett a hivatal felé az önrésszel kapcsolatos igény ügyében, a részleteknek ő maga járt utána.

B. Szabó Károly

Kérdezi, hogy eddig tiszta volt-e a képviselők számára a TAO pályázat tartalma?

Markos Ferenc

Véleménye szerint minden képviselő tudta, hogy egy 9 személyes kisbusz önrészét szavazza meg amellyel az egyesület a sportoló gyermekeket, felnőtteket kívánja szállítani. Később jött az ötlet, hogy esetleg az önkormányzat is használná a buszt, de nyilván az SE vezetője fog gondoskodni arról, hogy kifogja vezetni a buszt, és az hol fog parkolni stb.

Brandhuber Ádám

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az SE az előző négy évben 45 millió forinttal gyarapította az önkormányzat vagyonát a különböző pályázatokon nyert összegekkel, melyekből megújult a kis és a nagypálya, elkészült az öltöző, a kerítés, és a napelemes villanyellátó rendszer stb.

A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

10/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata a Sportegyesület részere TAO pályázatból kisbusz vásárlásához 640.000,-Ft összegű támogatást nyújt. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: 30 nap

Forrás: 2020. évi költségvetés 

6. / Napirend – KÖTET Egyesület jóváhagyó határozat

 (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György

Az előzményekről tájékoztatja a képviselőket, elmondja, hogy a KÖTET legutóbbi ülésén sor került a tavaly őszi önkormányzati választások miatt szükségessé vált tisztújításra, és a tagdíj összegének a meghatározására, melyet a tagönkormányzatoknak is el kell fogadniuk ezért terjesztette a mai ülésre a képviselők elé.

P. Révay Gyöngyi

Ismerteti az egyesület közelmúltban elért eredményeit, a jövőbeni céljait, illetőleg a tegnapi napon a közlekedésért felelős helyettes államtitkári találkozó eredményét, melyen a négy érintett polgármester kollégán kívül még a két országgyűlési képviselő is részt vett. Elmondja, hogy a megbeszélésen az M10 elkerülő megépítése volt a téma, melynek kivitelezése a bekerülési költség nagyságrendje miatt (kb. száz-milliárdos beruházás) valószínűleg szakaszosan fog megvalósulni.

A Képviselő-testület a hatodik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

11/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata A Pilisi KÖTET (A Pilis Medence Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulása Egyesület) társulási megállapodását jóváhagyja, felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő: 30 nap

7./ Napirend – Óvoda nyári zárva tartás

(írásbeli előterjesztés)

Brandhuberné Keszléri Gyöngyvér

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az óvoda nyári zárvatartása alatt tervezik a karbantartási munkák elvégzését, négy csoportszoba, a konyha és a gyerekmosdók festését, illetőleg egy csoportszoba parkettázását.

Marlokné Somogyi Ildikó

Összességében kifogásolja az előterjesztések formai és tartalmi részeit kéri, hogy a jövőben az előterjesztések törvényi hátteréről kapjanak a képviselők bővebb információt. Kérdezi az óvoda vezetőjét, hogy a zárvatartás és az ügyeleti idő között mi a különbség.

Brandhuberné Keszléri Gyöngyvér

Tájékoztatást ad arról, hogy az ügyeleti idő alatt milyen ellátásban, foglalkozásban részesülnek az ovisok, elmondja, hogy korábban 4 hétre zártak be, de tavalyi évtől ezt 3 hétre csökkentették, hogy a szülőknek ne legyen akkora teher a gyermekek elhelyezése, így került bevezetésre az 1 hetes ügyelet.

A Képviselő-testület a hetedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

12/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata az óvoda 2020. évi nyári zárva tartását az alábbiak szerint engedélyezi:

2020.  július 20-tól augusztus 7-ig zárva, augusztus 10-től 14-ig ügyelet. Az óvoda augusztus 17-én nyit újra.

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: értelemszerű

8./ Napirend – Szóda-Richtár SE futóverseny megrendezése

 (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György

Elmondja, hogy a futóversenyen a helyi lakosság is igen aktívan részt szokott venni, melynek biztosítását a helyi polgárőrséggel szokták megoldani.

Őri Lajos

Nem támogatja a rendezvény megtartását.

A Képviselő-testület a nyolcadik napirend ügyében 6 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

13/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Pilis Mountain Race futóversenyt az alábbiak szerint engedélyezi:

2020 május 3-án 8:00-tól előreláthatólag 15:00-ig, a térképvázlat szerinti útvonalon. 

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: értelemszerű

9./ Napirend – Tájékoztató a Klebelsberg Érdi Tankerületi Központtal történt egyeztetésről 

 (írásbeli előterjesztés)

P. Révay Gyöngyi

Tolmácsolja a KLIK köszönetét az önkormányzat eddigi, az iskola működéséhez (úszásoktatás támogatása stb.)  nyújtott   anyagi segítségéért, és a jó együttműködésért, mely reményeik szerint a jövőben is megmarad. Tájékoztatja egyúttal a testületet, hogy idén is szüksége lenne az iskolának az önkormányzat támogatására ahhoz, hogy további tantermek festését elvégeztethessék.

Milbich Mihályné 

Ő maga is nagyon köszöni az önkormányzat támogatását, melyre reméli, hogy a jövőben is számíthat az iskola mind az úszásoktatás támogatása, mind a tantermek festése tekintetében.

A Képviselő-testület a kilencedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

14/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata az általános iskola festésének költségeire a 2020. évi költségvetésében 1.000.000,-Ft-ot biztosít.

Felelős: Polgármesteri Hivatal, Műszaki Osztály

Forrás: 2020. évi költségvetés

10./ Napirend – A 139/2015.(VII.06.) és a 143/2019.(XI.18.) számú határozatok visszavonása

(írásbeli előterjesztés)

P. Révay Gyöngyi

A határozatok visszavonásával kapcsolatosan (szakorvosi rendelő támogatása UHG vásárlásához) tájékoztatja a képviselőket, hogy meg fogja keresni Pilisvörösvár Polgármesterét és kérni fogja, hogy a lehetőségeihez mérten a jövőben közvetlenül őt magát és ha lehet írásban értesítse a települést érintő Pilisvörösvári döntésekről, mert például a szakorvosi rendelő igazgatójának felmentését is az egyik közösségi oldalról tudta meg.

A Képviselő-testület a tizedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

15/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a 139/2015.(VII.06.) és a 143/2019.(XI.18.) számú határozatokat visszavonja, mivel azok okafogyottak. 

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: értelemszerű

Brandhuber Ádám alpolgármester az üléstermet elhagyta, a jelenlévő képviselők száma 6 fő.

11./ Napirend – ELMŰ közvilágítás vezérlő kapcsoló csere árajánlat

 (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György

Az írásbeli előterjesztés mellé rövid szóbeli kiegészítést tesz.

Eversné Gönczi Ildikó

Elmondja, hogy a vezérlőkapcsoló cseréjével a közvilágítás este korábban kapcsolna be és reggel később kapcsolna ki, a főváros közvilágításával kerülne szinkronba

Őri Lajos

Nem ért egyet a költségek viselésével. Szerinte ezek a költségek az ELMŰ-t, mint szolgáltatót kellene, hogy terheljék.

P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy a lakosság részéről már évek óta igényként merült fel a közvilágítási időszak meghosszabbítása, főleg a téli időszakban. Elmondja továbbá, hogy az átállás plusz 1 órányi szolgáltatást jelentene a napfelkeltéhez és a napnyugtához igazítva.

A Képviselő-testület a tizenegyedik napirend ügyében 5 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

16/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a közvilágítás vezérlő kapcsoló cserjét támogatja, annak költségeire 366.000 Ft + áfa összeget engedélyez.

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: értelemszerű

Forrás: 2020. évi költségvetés 

Brandhuber Ádám alpolgármester az ülésterembe visszaérkezik, a jelenlévő képviselők száma 7 fő.

12./ Napirend – Szolgálati autó vásárlása

(írásbeli előterjesztés)

P. Révay Gyöngyi

Röviden tájékoztatja a jelenlévőket az ügy előzményeiről. Elmondja, hogy elképzelésük szerint a jelenlegi rendőrautót átadnák a körzeti megbízottnak és a rendőr részére vásárolnának egy új autó.

Papik András

Tájékoztatja a képviselőket, az új autók ügyében beérkezett árajánlatokról, elmondja, hogy az ajánlat alapján az új rendőrautó felszereltségre hasonló lenne a mostanihoz. Elmondja továbbá, hogy sokkal könnyebben tudnának további ajánlatokat beszerezni, az új autóra szánt keretösszeg ismeretében 

P.Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy a Daciát már nem annyira javasolják megvételre, inkább a Hyunday típust ajánlják, melynek vételára a listaár alapján 7.5 millió forint lenne, de az önkormányzat kedvezményesen már 6.8 millió forintért meg tudná venni az autót. Ehhez a költséghez jönne még a matricázás és az egyéb felszerelések költsége, de véleménye szerint Parancsnok úrral talán meg tudna egyezni, hogy a matricázás költségét vállalja fel a rendőrség.

Papik András

Véleménye szerin a megkülönböztető jelzések költségét is meg lehetne oldani a rendőrség finanszírozásával.

Markos Ferenc

Számára az volna a logikus, hogy miután a régi autóról le kerül a kéklámpa azt egész egyszerűen az újra szereljék át.

B. Szabó Károly

Elmondja, hogy ő maga kizárólag egy erős motorral rendelkező és összkerék meghajtású autó vásárlását támogatja csak.

Brandhuber Ádám

Javasolja, hogy a közterület-felügyelő tegyen Polgári Természetvédelmi Őr vizsgát és akkor az Európadiplomás erdőterület védelmét is elláthatná, így a településsel közvetlen határos erdőterületek is fokozott odafigyelést kapnának.

P.Révay Gyöngyi

Egyetért egy összkerekes autó vásárlásával.

Őri Lajos

Javasolja az új rendőrautó beszerzésére 7 milliós keretösszeget megszavazni. 

Benyák Richárd

Elmondja, hogy mint közterületfelügyelő az önkormányzat vagyon és természet védelmében jár el, így szerinte ezen jogosultságoknál fogva intézkedhet a szomszédos erdőterületek védelmében is.

Brandhuber Ádám

Reagálva a közterület-felügyelő hozzászólására elmondja, hogy mint közterület-felügyelő csak az önkormányzat közigazgatási területén intézkedhet, azon kívül nem ezért lenne érdemes letennie a természetvédelmi őr vizsgát. Elmondja továbbá, hogy a 7 milliós keretösszeg elfogadását támogatja.

A Képviselő-testület a tizenkettedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

17/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a rendőrség részére egy új rendőr autó vételét határozza el, melyre 2020. évi költségvetésében 7.000.000,-Ft keretösszeget biztosít.

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: értelemszerű

Forrás: 2020. évi költségvetés 

13./ Napirend – Helytörténeti Egyesület szakácskönyv utónyomási kérelme

 (írásbeli előterjesztés)

P. Révay Gyöngyi

Röviden tájékoztatja a jelenlévőket az ügy előzményeiről, elmondja, hogy a könyvnek igen nagy sikere van az önkormányzat ajándékként adja a kiadványt az új házasoknak és az újszülött köszöntések során a szülőknek is.

A Képviselő-testület a tizenharmadik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

18/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Helytörténeti Egyesület által kiadott szakácskönyv újra nyomását 200 példányban, 404.000,-Ft összeggel támogatja.

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: értelemszerű

Forrás: 2020. évi költségvetés 

14./ Napirend – Bársony Pizzéria kérelme

 (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György

Röviden tájékoztatja a jelenlévőket az ügy előzményeiről javasolja bérlővel határozatlan idejű területhasználati szerződést kötni.

A Képviselő-testület a tizennegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

19/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Bársony Pizzéria részére a közterülethasználat meghosszabbítását határozatlan időre, bruttó 90.000,-Ft/év bérleti díj ellenében engedélyezi.

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: értelemszerű

Brandhuber Ádám alpolgármester az üléstermet elhagyta, a jelenlévő képviselők száma 6 fő.

15./ Napirend – Közterületi virágtartók ügye

 (írásbeli előterjesztés)

P. Révay Gyöngyi

Röviden tájékoztatja a jelenlévőket az ügy előzményeiről, elmondja, hogy kijelölt buszparkoló híján a buszok a bányászemlékmű környékén parkoltak, mely során a parkoló buszok teljesen tönkretették az emlékmű környékén lévő zöldfelületet. Elmondja, hogy az új virágládák kihelyezésével szeretnék megakadályozni a buszok szabálytalan parkolását. A terület elkerítésével egyidejűleg javasolja buszparkolók kijelölését is.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy a CBA előtti parkolók alkalmatlanok a buszok parkoltatására, ugyanis az ott kialakított parkoló egy fedett terület, aminek a teherbírása a buszok parkoltatására nem alkalmas.

Richolm Erik

Buszparkoló kialakítását ő maga is szorgalmazza.

P.Révay Gyöngyi

Javasolja a főúttal párhuzamos szervíz úton kijelölni a buszparkolót, annál is inkább mert az egy viszonylag forgalomtól védettebb hely.

A Képviselő-testület a tizenötödik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

20/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Városszépítő Kft-től 15 db Írisz dézsa megvásárlását engedélyezi helyszíni szállítással bruttó 1.213.485,-Ft összegben.

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: értelemszerű

Forrás: 2020. évi költségvetés

Brandhuber Ádám alpolgármester az ülésterembe visszaérkezik, a jelenlévő képviselők száma 7 fő.

17./ Napirend – 2020. évi költségvetés

 (írásbeli előterjesztés)

Geiselhardt Anett

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az óvoda, és a hivatal költségvetése nagyjából elkészült, beépítésre kerültek a nemzetiségi pótlékok és a minimálbér emelések. Röviden vázolja, és értelmezi, hogy mit tartalmaznak a táblázatok. 

Brandhuber Ádám

Véleménye szerint a község színes kulturális élete annak köszönhető, hogy az önkormányzat a lehetőségeihez mérten maximáisan támogatta és a jövőben is támogatni kívánja a civilszervezeteket.

Őri Lajos

A támogatásokból egy minimális csökkentés javasol a beruházások finanszírozásának a javára.

Markos Ferenc

Javasolja a tavalyi támogatási összegek szinten tartását továbbá segíteni a civilszervezeteket a pályázatok megírásában.

P.Révay Gyöngyi

Véleménye szerint a szellemi munka ugyanolyan fontos munka, mint az egyéb dologi, vagy kézzelfogható munka. A civilszervezetek önkéntesen saját szabadidejüket áldozva tesznek a közösségért ezért a számukra nyújtott támogatások összegének csökkentését nem javasolja.

B. Szabó Károly

A támogatási összegek csökkentését ő maga sem javasolja, szerinte kiinduló pont legyen a tavalyi összegek szinten tartása. Javasolja soronként elemezni a támogatási összegeket.

Képviselő-testület a támogatási összegeket egyesével végig tárgyalja, melynek eredményeként az összegeken változtatást nem javasol.

P. Révay Gyöngyi polgármester a nyilvános ülést 15.10 órakor bezárta, majd a képviselők rövid szünet után zárt ülésen folytatták a napirendi pontok tárgyalását.

P. Révay Gyöngyi






Dr. Peller György

polgármester
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KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2020. február 04-én 15.15 
ÓRÁTÓL MEGTARTOTT ZÁRT ÜLÉSÉRŐL.

Az ülésen jelen vannak:

	
	

	
	

	P. Révay Gyöngyi
	Polgármester

	Brandhuber Ádám
	Képviselő

	Markos Ferenc
	Képviselő

	Marlokné S. Ildikó
	Képviselő

	Richolm Erik
	Képviselő

	B Szabó Károly
	Képviselő

	Őri Lajos
	Képviselő




Meghívottként jelen: Dr. Peller György jegyző

18./ Napirend – Pilisszentivánért Emlékérem adományozása



(írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a tizennyolcadik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

21/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Pilisszentiváni Polgárőr és Tűzoltó Egyesület részére és a Pilisszentiváni Helytörténeti Egyesület részére Pilisszentivánért Emlékérmet adományoz.

19./ Napirend – Bérrendezések



(írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a tizenkilencedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

22/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata Balogh Ildikó védőnő megbízási díját 2020. január hónaptól bruttó 500.000,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Polgármester

Forrás: 2020 évi költségvetés

23/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata Frankhauser Péterné munkabérét (könyvtár takarításáért járó 18.000,-Ft összeget a fizetésébe beépítve) 2020. január hónaptól bruttó 300.000,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Polgármester

Forrás: 2020 évi költségvetés

24/2020.(II.04.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata Benyák Richárd közterület-felügyelő munkabérét 2020. január hónaptól bruttó 310.000,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Jegyző

Forrás: 2020 évi költségvetés

Miután a zárt ülésen több napirend, bejelentés, kérdés, hozzászólás nem volt P. Révay Gyöngyi polgármester az ülést 15.35 órakor bezárta.

P. Révay Gyöngyi






Dr. Peller György

polgármester







jegyző

