JEGYZŐKÖNYV A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL – PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA


        24/2011.

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2011. november 22-én 16.00 ÓRAKOR

MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL.

A Képviselő-testület üléséről hangfelvétel készült.

Jelen jegyzőkönyv csak az ülésen elhangzottak kivonatos formáját, illetőleg a Képviselő-testület érdemi hozzászólásait, döntéseit tartalmazza.
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MEGHIVÓBAN SZEREPLŐ NAPIRENDEK

1./ 2012. évi költségvetési koncepció
2./ A téli hó eltakarítás és síkosság mentesítés műszaki felügyelete

3./ 2011. évi ¾ éves beszámoló

4./ Átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadása

5./ Pályázati menedzsment feladatok ellátásának díjazása
6./ Szabadság út páratlan oldalán súlykorlátozás bevezetése

7./ Dolgozók jutalmazása

Pénzes Gábor
Üdvözli a megjelent képviselőket és a meghívottakat, megállapítja, hogy a testület tagjai közül 6 fő jelen van, – tehát az ülés határozatképes, egyben javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére és a jegyzőkönyv hitelesítőire vonatkozóan Hegyeshalmi Ferenc és Marlok Gyula képviselők személyében. Elmondja továbbá, hogy az utolsó napirendhez egy külön előterjesztést is szeretne tenni. 
Feigel Tamás
Kéri, hogy a most elhangzó hozzászólását, kérdéseit a jegyzőkönyvben szó szerint rögzítsék (mellékelve).
Pénzes Gábor
Feigel Képviselő úr észrevételeire, kérdéseire reagálva elsőként leszögezi, hogy ő maga és a jegyző úr is csak az önkormányzat által engedélyezett és jóváhagyott költségtérítést számolták el. Elmondja továbbá, hogy úgy érzi, hogy a képviselő úr hozzászólásában elszámoltatja és felelősségre vonja a hivatalvezetőket, melyet egy kicsit sérelmez.

Tájékoztatja továbbá képviselő urat, hogy a tegnapi ülés, melyet az egyház községi képviselőkkel közösen tartottak nem testületi ülés volt, hanem csak egy egyeztető megbeszélés, egyúttal  indokolja azt is hogy miért nem lehetet az egyeztető tárgyalás után vagy előtt megtartani a mai testületi ülést. A Bari kiállítás ügyében szerinte udvarias levélben tájékoztatni lehetne a festőt, hogy állandó kiállításra valószínűleg nemigen lesz lehetőség, de egy időszaki kiállÍtásra mindenképpen helyet biztosítana részére az Önkormányzat a Generációk Házában.
Dr. Peller György
Feigel képviselő úr vádaskodására reagálva elmondja, hogy a Szabadság soron a 3.5 tonnás súlykorlátozó tábla már hónapok óta kint van, javasolja képviselő úr felé, hogy mielőtt elkezd vádaskodni előbb tájékozódjon annak megalapozottságáról. 
Őri Lajos 

A hétvégi rongálások miatt javasolja, hogy Marlok Béla úr a telekhatárt állítsa vissza, ne birtokolja az önkormányzat területét.

Pénzes Gábor

Tájékoztatja a képviselőket, hogy ismeretlen tettesek ellen megtették a feljelentést.

Feigel Tamás
Jegyző úr megjegyzésére reagálva elmondja, hogy egy korábbi rendeletből indult ki és a korábbi rendeletben (4/2008) a szóban forgó súlykorlátozás nincs benne. Elnézést kér, ha hozzászólása személyeskedésnek tűnt volna.

Dr. Peller György
Elmondja, hogy egy korábbi jogszabály módosítás után lépet életbe az a törvény, hogy ezeket a súlykorlátozásokat is rendeletbe kell foglalni, korábban erre nem volt szükség, régen ezekhez nem kellett rendeletet alkotni. 

Marlok Gyula
Hozzászólásában elmondja, hogy a hivatalt nem lehet elmarasztalni a jegyzőkönyv ügyében, ugyanis ő mint az előző ülés levezető elnöke egy hétig nem volt itthon és nem tudta aláírni a jegyzőkönyvet. Véleménye szerint Feigel képviselő úrnak ezt a stílust el kellene hagynia, bár ő maga a képviselő úr fiatalságának tudja be ezt a fiatalos vehemenciát.

Feigel Tamás
Tájékoztatja Marlok Gyula alpolgármester urat a hitelesítés törvényes folyamatáról. Észrevételezi, hogy a honlapról még év eleji jegyzőkönyvek is hiányoznak (2011 évi január, február).
Hegyeshalmi Ferenc
Elmondja, hogy a jövőben csak úgy hajlandó jegyzőkönyvet hitelesíteni, ha azt már a polgármester úr és a jegyző úr aláírta.

Őri Lajos
A parkolók ügyét kéri a napirendek közé felvenni.

A Képviselő-testület a napirendi pontok és a plusz napirendi pontok elfogadása ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
232/2011.(XI.22.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a polgármester úr és a képviselők javaslata alapján elfogadja, plusz napirendként az alábbi napirendet veszi fel:
- parkolók ügye.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

233/2011.(XI.22.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére Hegyeshalmi Ferenc és Marlok Gyula képviselőket jelöli ki.

1./ Napirend – 2012. évi költségvetési koncepció
 (írásbeli előterjesztés)

Ziegler László
Először is elnézést kér, hogy a Kulturális Bizottság elé  nem került az anyag, ígéri hogy ezt pótolni fogja. 

Dr. Peller György
Elmondja, hogy az adók témájában arról döntött a bizottság, hogy nem emelnek, december 15- ig, ha úgy alakul a helyzet még van lehetőség az adókkal foglalkozni, a csatorna díjak tekintetében az ügyvezető szerint nincs szükség az 5 %-os emelésre.

Feigel Tamás
A koncepció tekintetében tartalmi észrevételei lennének az önkormányzat által megfogalmazott célokkal kapcsolatosan, például a szolgáltatások fejlesztését szívesen látná a kitűzött célok között, így rögzítené többek között a térfigyelő rendszer kiépítésének lehetőségét is. Észrevételezi továbbá, hogy a közösségi szintér működtetője még nem került kiválasztásra és ezt még meg kell csinálni.
A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

234/2011.(XI.22.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Község 2012. évi költségvetési koncepcióját a melléklet szerint elfogadja. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: azonnal

2./ Napirend – A téli hó eltakarítás és síkosság mentesítés műszaki felügyelete

(írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György
Elmondja, hogy a kiküldött anyaghoz képest a változás annyi, hogy pénteken 10 órakor egyeztető tárgyalást tartanak, melyre meghívták Kovács Béla vállalkozót és Mirk Györgyöt. Képviselő-testületi döntés arra vonatkozóan kellene, hogy mennyi legyen a megbízási díja Mirk Györgynek.

Marlok Gyula
Indítványozza, hogy havi átalány helyett esetenkénti díj kifizetése mellett döntsön a testület, hiszen mindenképpen ez lenne a praktikusabb vagy esetleg az óradíj.

Feigel Tamás
Szerinte a dolog lényege pont a részletekben volna, ami most nem került a testület elé. Szerinte amíg a részletek nem ismertek nem szabad semmilyen összeget elfogadni megszavazni.

Pénzes Gábor 
Elmondja, hogy már a múlt héten is szerették volna a részleteket átbeszélni, de sajnos nem volt rá idő, viszont a héten mindenképpen sort kerítenek rá. a számlák leigazolása tekintetében ígéretet tesz arra vonatkozóan, hogy egyetlen olyan számlát sem ír alá amit nem igazoltak le.

Gátas Ernő
Véleménye szerint az óra díjas elszámolás tudna működni, viszont az önkormányzat által megbízott ellenőr további ellenőrzését feleslegesnek tartja.

Hegyeshalmi Ferenc
Szerinte most kellene meghatározni annak azt a személyt is aki helyettesíti az ellenőrzést ellátó személyt, ha az bármi okból akadályoztat van a feladata ellátásában

Őri Lajos
Véleménye szerint Mirk György legyen egyszemélyben annak a felelőse, hogy indokolt-e a hó eltakarítás, vagy sem. A m2-kénti elszámolást viszont javasolja, hogy a hivatal részéről a műszak és a közterület-felügyelő közösen végezze.

Marlok Gyula
A költségeknél autóköltség is felmerül, ezt is javasolja szem előtt kell tartani. 

Mirk György
Elmondja, hogy óradíjban nem gondolkodott, átalány díjban gondolkodott, összegszerűen pedig 25e forint plusz áfában.

Marlok Gyula
Szerinte az ajánlat elfogadható.
Őri Lajos
Javasolja az összeget elfogadni és december 1-től Mirk Györgyöt megbízni a felügyelettel.

Feigel Tamás
Felhívja a figyelmet, hogy a felügyeletet ellátó személynek a vállakozóval való kapcsolattartása írásban legyen szabályozva.

A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

235/2011.(XI.22.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község a téli hóeltakarítás és síkosság mentesítés műszaki felügyeletére kötendő megbízási szerződést a melléklet szerint elfogadja, a megbízás díját 25.000,-+Áfa/hó összegben állapítja meg.
3./ Napirend – 2011. évi ¾ éves beszámoló

(írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

236/2011.(XI.22.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Község 2011. 3. negyedévig tartó gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: azonnal

4./ Napirend – Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadása

(írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja: 

19/2011.(XI.22.) sz. Önk.




       R e n d e l e t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának 19/2011. (XII.21.) sz. rendelete

a község 2012. évi átmeneti gazdálkodásáról
A Képviselő-testület az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 76.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján Pilisszentiván Község Önkormányzatának 2012. évi átmeneti gazdálkodásáról az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat bevételeit a hatályos jogszabályi keretek között beszedje és kiadásait - külön eljárás nélkül - az előző évi kiadási előirányzatokon belül folytatólagosan teljesítse az alábbiak szerint.

2.§

(1) Az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési intézmények és működési feladatok 2012. évi működési kiadásainak finanszírozása az átmeneti gazdálkodás időszakában az előző évi eredeti kiadási előirányzatokon belül, időarányosan történhet. Az átmeneti gazdálkodás időszakában finanszírozható továbbá az előző évi bérintézkedések tárgyévi kötelezettsége is.
(2) A 2012. január 1-től esedékes, kizárólag jogszabályban foglaltakon alapuló bérintézkedések a költségvetési intézmények és feladatok dolgozóit érintően az átmeneti gazdálkodás időszakában végrehajthatók.

(3) Az eseti önkormányzati támogatás csak a Képviselő-testület külön döntése alapján folyósítható, kivéve a Szociális bizottság hatáskörébe utalt szociális jellegű kifizetéseket.

3.§

Az átmeneti gazdálkodás időszakában

(1) az önkormányzat 2011. évi költségvetésében szereplő beruházási, felújítási, rekonstrukciós feladatokra kifizetések a 2011. évre jóváhagyott előirányzatok maradványain belül teljesíthetők a már megkötött szerződések pénzügyi áthúzódásainak megfelelően.

(2) a folyamatban lévő, több éves pénzügyi kihatással járó, pályázathoz kapcsolódó feladatok tárgyévi ütemére kifizetések a korábbi években vállalt kötelezettségnek megfelelően teljesíthetők.

4.§

A 2012. évi költségvetési rendelet megalkotásáig új működtetési, beruházási, felújítási feladat nem indítható, azokra kötelezettség a Képviselő-testület hozzájárulása nélkül nem vállalható.

5.§

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jogszabályokon vagy korábban megkötött szerződéseken alapuló, illetve a Képviselő-testület által korábban elhatározott, pénzügyi kihatással járó intézkedéseket a 2012. évi költségvetési rendelet megalkotása előtt megtegye.

6.§

Az új költségvetési rendeletbe az átmeneti gazdálkodás időszakában teljesített kiadásokat és beszedett bevételeket be kell illeszteni.

7.§

Ez a rendelet 2012. január 1-jén lép hatályba, rendelkezéseit a 2012. évi költségvetési rendelet hatályba lépéséig lehet alkalmazni.

Pénzes Gábor

Dr. Peller György

polgármester

jegyző

	
	
	

	Po
	
	Jegyző


5./ Napirend – Pályázati menedzsment feladatok ellátásának díjazása

(írásbeli előterjesztés)

Paál Erzsébet
Az EU-s pályázatok tekintetében elmondja, hogy a rekultiváció áprilisban, az iskola október közepén lezárult, illetőleg az óvoda november 15.-én.

Elmondja továbbá, hogy a generációk háza ügyében sok volt a hiánypótlás illetve korrekció mostanra viszont ott is elfogadtak mindent. Összességében elmondja, hogy az iskolánál nagy kérdés volt, hogy áfa kompenzációt eltudják-e majd számolni, de végezetül ez is sikerült, részletezi ennek menetét. Ismerteti az eszközbeszerzéseknél felmerülő akadályokat, elmondja, hogy ami probléma előfordulhatott az elő is fordult.

Feigel Tamás
Örül, hogy ilyen sikeresen zárultak a beruházások és ezt meg is köszöni a menedzsment felé.  Az elkövetkező öt évben várható ellenőrzések tekintetében kérdezi, hogy az hogy fog megoldódni az ezzel kapcsolatosan áfa kompenzáció százalékos arányát el tudja fogadni, de többet nem. 

Marlok Gyula
Szerinte a kifizetések azért húzódtak el mert az állam szeret a pénzén ülni. A megállapodásnak szerinte az ötödik év végéig kellene szólnia, ő maga a „C” változat körüli összeget találja elfogadhatónak.

Paál Erzsébet
Elmondja, hogy tavaly szeptember és október 30.-ával a szerződéseik lejártak, azóta szerződések nélkül dolgoztak. Elmondja továbbá, hogy annak semmi akadálya nincsen, hogy az összeg tartalmazza az ötéves fenntartási időszakot is, tehát az elkövetkező öt évben a beszámolási kötelezettséget vállalják.

Feigel Tamás
Elmondja, hogy ő maga szeretné látni a szerződést az ötéves fenntartási időszakra vonatkozóan is (évenkénti feladatok), a díjazás összegéről javasolja a következő ülésen dönteni amikorra a szerződés is elkészül.

A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza: 

237/2011.(XI.22.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Mix-Tour Kft EU-s pályázatok menedzsment feladatokkal kapcsolatos többletteljesítményét 6.000.000,- forintban+ÁFA elismeri.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az erre vonatkozó szerződést kösse meg, azzal a kiegészítéssel, hogy egy külön szerződés tartalmazza a 4 projektekben a cég 5 éves fenntartásban való közreműködését is, bruttó 250.000,- Ft összeg ellenében.
Felelős: Polgármesteri Hivatal, Polgármester

Határidő: azonnal

6./ Napirend – Szabadság út páratlan oldalán súlykorlátozás bevezetése

(írásbeli előterjesztés)

Feigel Tamás
Kérdezi, hogy építési engedély kiadása esetén kötelezhető-e a vállalkozó új híd építésére? 
Dr. Peller György
Javasolja a rendelet elfogadását, ugyanis az önkormányzati utakon az önkormányzat is hozhat szabályozó rendeletet, de a forgalmi rendet szabályozhatja a jegyző is mint hatóság.

A Képviselő-testület a hatodik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja: 

20/2011.(XI.22.) sz. Önk.




       R e n d e l e t

a helyi közutak forgalmi rendjéről szóló 4/2008. (II.5) sz. Önk. Rendelet kiegészítéséről
1.§. A rendelet kiegészül az alábbi 4.§-sal:

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Szabadság út páratlan oldalán a 89. házszámtól a 203. házszámig 3,5 tonnás súlykorlátozást vezet be. A kijelölt útterületre 3,5 tonnánál nehezebb járművel kizárólag önkormányzati engedéllyel szabad behajtani. Az önkormányzati engedélyt a polgármesteri hivatal adja ki.

2.§ A rendelet 4.§-ának számozása értelemszerűen 5.§-ra módosul.

3.§ A rendelet egyéb rendelkezései változatlanok, azokat az Önkormányzat továbbra is hatályban tartja.
4.§.

Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba. A forgalmi rend változása a táblák kihelyezésével lép hatályba.

Pénzes Gábor sk.
Dr. Peller György sk.

polgármester
jegyző

Marlok Gyula

Javasolja, hogy a vezetői jutalmak ügyében egy rendkívüli ülés keretén belül döntsön a testület már csak azért is, mert a Pénzügyi Bizottság elnöke a mai ülésen nincs jelen.

Miután a nyilvános ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás, bejelentés nem volt Pénzes Gábor polgármester az ülést 17.40 órakor bezárta, és a képviselők zár ülésen folytatták a napirendek tárgyalását.

Kmft.

Pénzes Gábor







Dr. Peller György

polgármester







jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

Hegyeshalmi Ferenc






Marlok Gyula

képviselő







képviselő

ZÁRT ÜLÉS

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint.

7./ Napirend – Dolgozók jutalmazása

(írásbeli előterjesztés)

Képviselő-testület határozathozatal nélkül dönt arról, hogy november 25-én pénteken 11 órakor rendkívüli ülést tart a jutalmazások ügyében.

Miután a zárt ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás, bejelentés nem volt Pénzes Gábor polgármester az ülést 18.00 órakor  bezárta.

Kmft.

Pénzes Gábor







Dr. Peller György

polgármester







jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

Hegyeshalmi Ferenc






Marlok Gyula 

képviselő







képviselő
11 / 11. oldal


