JEGYZŐKÖNYV A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL – PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA


        26/2011.

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2011. december 14-én 16.00 ÓRAKOR

MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL.

A Képviselő-testület üléséről hangfelvétel készült.

Jelen jegyzőkönyv csak az ülésen elhangzottak kivonatos formáját, illetőleg a Képviselő-testület érdemi hozzászólásait, döntéseit tartalmazza.
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MEGHIVÓBAN SZEREPLŐ NAPIRENDEK

1./ Kolumbáriumok létesítése a temetőben
2./ Rendeletmódosítások

3./ Pályázati menedzsment feladtok ellátásának díjazása

4./ A téli hó eltakarítás és síkosság mentesítés műszaki felügyelete

5./ Az orvosi rendelő tetőterének beépítése 

6./ Árajánlat az árokrendezés befejező munkálatairól

7./ Járdajavítás árajánlatok

8./ Reha Invest Kft. kérelme

9./ Árajánlat beépített bútorok készítésére a Generációk Házába

10./ A Faluszépítő Egyesület támogatási kérelme

Marlok Gyula
Üdvözli a megjelent képviselőket és a meghívottakat, tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a polgármester úr akadályoztatása miatt a mai ülést ő fogja levezetni. Megállapítja, hogy a testület tagjai közül 5 fő jelen van, – tehát az ülés határozatképes, egyben javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére és a jegyzőkönyv hitelesítőire vonatkozóan Gátas Ernő és Hegyeshalmi Ferenc képviselők személyében. 
A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

250/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére Gátas Ernő és Hegyeshalmi Ferenc képviselőket jelöli ki.

Gátas Ernő
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Balogh Zoltán a Piliscsabai evangélikus gyülekezet részére szeretne elvi támogatást kapni az önkormányzattól egy pályázati anyag benyújtásához (írásbeli anyag mellékelve), kéri a kérelmet a napirendek közé felvenni.

Feigel Tamás
Nehezményezi, hogy a 2011. november 22-ei ülésen feltett kérdéseire a mai napig nem kapott választ, kéri a válaszok mielőbbi kézbesítését. Elmondja, hogy mivel az előirányzat módosításokat a meghívón feltüntetettel ellentétben nem kapta meg, csak ma 15 óra után e-mailen kéri annak levételét a napirendek közül. Elmondja továbbá, hogy Radnai Tamás megkérte, hogy a 2011. november 25-én a képviselő-testület által számára is megszavazott 100.000,-Ft-al kapcsolatos levelét csatoltassa a jegyzőkönyvhöz, (mellékelve), illetőleg Radnai úr kérésének megfelelően javasolja napirendre venni az összeg átutalásának ügyét a Pilisilen Nagycsaládosok Egyesületének a javára. Nehezményezi, hogy kérésének ellenére nem kapott meghívót a Műszaki Bizottság decemberi ülésére (1990. évi LXV tv. 19.§.), továbbá kifogásolja azt is, hogy a Népjóléti és Ügyrendi Bizottság december 1. ülését annak ellenére rászervezték az ugyanarra a napra és időpontra összehívott Kulturális, Ifjúsági, Oktatási és Sport Bizottsági ülésre, hogy utóbbi időpontját tartalmazza a II. féléves ülésterv és november 14-én kiküldte e-mailen mind a civil szervezet vezetőinek, mind a bizottság tagjainak és a hivatalnak. Nehezményezi, hogy a bizottsági ülések jegyzőkönyveit nem kapja meg. A Kulturális Bizottság a december 1-i ülésén tárgyalta a 2012. évi program naptárat és a közösségi színtér használati igényeket, sajnálattal, tapasztalta azonban, hogy azt a hivatal nem terjesztette a testület elé. Végül javasolja, hogy miután a Generációk Háza gondnoka felmondott, vegye ezt az ügyet is napirendre a testület és döntsön a gondnok személyéről, amennyiben a jegyző még nem kötött szerződést mással a feladatok elvégzésére.

Dr. Peller György
Ő maga is kéri napirendre venni a generációk háza gondnokának ügyét, illetőleg a Polgárőrség és Tűzoltó Egyesület ügyét.

Őri Lajos
Kéri napirendre venni a fásításra, gallyazásra és füvesítésre (árokrendezés után) benyújtott árajánlatok ügyét.
Dr. Peller György
Elmondja, hogy ezekből sok árajánlat csak ma érkezett, részletezi őket.

Ziegler László 

Kéri, hogy a 100e forintos lemondásokról (képviselői jutalmak) jövő évben döntsön a testület

Marlok Gyula

Javasolja napirendnek felvenni a templom műemlékvédelmének ügyét, a CBA ügyét, és a Bem utca tervezői programjának ügyét.
A Képviselő-testület a napirendi pontok és a plusz napirendi pont elfogadása ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
251/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét az alpolgármester úr és a képviselők javaslata alapján elfogadja, plusz napirendként az alábbi napirendeket veszi fel: 
· A Piliscsabai Evangélikus Egyház kérelme,

· Tűzoltó Egyesület ügye,

· Pápai Team árajánlata fásításra és gallyazásra, füvesítés az árokrendezés után, 

· Iskola tornaterem kosárlabda palánk, streetball palánk beszerzése, kézilabdakapu beszerzése,

· Templom műemlékvédelme, 

· Bem utca tervezési programja,

· Generációk Háza gondnoki státuszának ügye.

1./ Napirend – Kolumbáriumok létesítése a temetőben

(írásbeli előterjesztés)

Feigel Tamás képviselő az üléstermet elhagyta, a jelenlévő képviselők száma 4.

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

252/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község képviselő-testülete a temetőben létesítendő 3 db kolumbárium helyét a mellékelt térképvázlat szerint jóváhagyja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal 

Határidő azonnal
A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére Gátas Ernő és Hegyeshalmi Ferenc képviselőket jelöli ki.

Dr. Peller György
Tájékoztatja a képviselőket, hogy azért nem terjesztette elő a temetőrend módosítását, mert csak közös megegyezéssel lehet módosítani a megállapodást és Molnár Sándor a jelenlegi üzemeltető ennek a lehetőségére nem reagált. 

2./ Napirend – Rendeletmódosítások

 (írásbeli előterjesztés)

Feigel Tamás képviselő az ülésterembe visszaérkezik, a jelenlévő képviselők száma 5.

Szemétszállítási díj rendelet
Marlok Gyula

Hiányolja, hogy az anyag a komposzt lerakó jegyekkel nem foglalkozik, azzal kapcsolatosan semmiféle tájékoztató anyag nincs benne.
Feigel Tamás
Észrevételezi, hogy a táblázatban a tavalyi árak vannak feltüntetve, pedig szerinte volt más irányú javaslat is. A zöldhulladékos jegyek rendszerét is javasolja a rendeletbe foglalni, illetőleg jelzi, hogy a 4 §.-ból kimaradt a házipénztárba történő befizetés lehetősége, pedig szerinte ez egy egyszerűbb megoldás lehetne és a tavalyi rendeletbe is benne volt.

Szennyvíz és csatorna díj rendelet
Dr. Peller György
Tájékoztatja a képviselőket, hogy Solymár Önkormányzata már hétfőn elfogadta a szennyvíz és csatornadíjakról szóló rendeletét, de az elfogadott díjakról az anyagot nem kapta meg.

Feigel Tamás
Elmondja, hogy a táblázat mindkét verziót tartalmazza, ő maga a második verziót tudná támogatni, de viszont az intézményi kedvezmények tekintetében csak akkor javasolja az elfogadást, ha a solymári intézményi kedvezményezettek köre szentivánra vetítve is ugyanaz marad.

Gátas Ernő
Elmondja, hogy a 4.2 százalékban semmi kifogásolni valót nem lát.

Marlok Gyula

Ő maga is támogatja az egyeztetést, hogy minden közintézmény szerepeljen az intézményi kedvezményezettek körében. Indítványozza, hogy ennek a műszaki kollegák nézzenek utána illetőleg pluszként javasolja felvenni ebbe a körbe a Generációk Házát, és a Tájházat is.

Feigel Tamás
Felolvassa a solymári intézményi kedvezményezettek körét az érintett közintézményeket.
A Képviselő-testület a 2012. évi szennyvíz és csatornadíjak módosítása ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja: 

21/2011.(XII.15.) sz. Önk.





R e n d e l e t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a 2012. évi szennyvíz és csatornadíjak módosítása ügyében a melléklet szerinti rendeletét alkotja. 
Ziegler László 

Magyarázatot ad a táblákhoz (lakás/fő összegek módosítása a lakótelepen 11.500,-FT/lakás), illetőleg ismerteti a módosításokat.

Feigel Tamás
A koncepció számait sorolja fel.

Őri Lajos
Elmondja, hogy érkeztek már felé észrevételek a szelektív hulladékgyűjtés áprilistól kialakuló formájának módja ügyében a lakosság nehezményezi, hogy pld. hova teszi majd a szállító cég az új, üres csere zsákokat.

Marlok Gyula

Szerinte első lépésként megkellene próbálni működik e a csere zsák variáció és ha nem lesznek jó tapasztalatok, nagy lesz az elégedetlenség akkor majd még mindig lehet más irányba lépni.

Feigel Tamás
Szerinte az Önkormányzatnak jelentős bevétel kiesése lesz abból, hogy szelektív zsákot a jövőben nem fog venni a lakosság, a külterületi szelektív gyűjtésről nem is beszélve. Javasolja vizsgálni, hogy mennyi bevétele volt az önkormányzatnak a szelektív zsákokból, illetve hogy mennyi lesz a költség kiesés, ha majd a Saubermacher adja a zsákot. Külön óradíj elszámolásra is emlékszik a szelektív gyűjtő gép után ennek is kéri utánanézni.

Marlok Gyula

Elmondja, hogy a maga részéről csak a külterületet látja problémának ebben a szelektív történetben, ezért ezt javasolja tovább tárgyalni.

Dr. Peller György
Elmondja, hogy a külterületi szelektív gyűjtés a Saubermacher és a Majzsi Kft. egyezségén múlik, nekik kell megegyezniük, hogy hogyan kapja majd meg a külterületi lakosság a szelektívzsákokat. Továbbá tájékoztatja a képviselőket a Saubermacherral folytatott tárgyalásokról.

A Képviselő-testület a szilárd hulladék elszállításának díjáról egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja: 

22/2011.(XII.15.) sz. Önk.





R e n d e l e t
Pilisszentiván község Önkormányzatának

21/2011.(XII.15.) sz. rendelete

a szilárd hulladék elszállításának díjáról

A 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdése, valamint a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23. §-ában kapott felhatalmazás alapján Pilisszentiván község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi rendeltet alkotja:

1. §

E rendelet hatálya Pilisszentiván község közigazgatási területére terjed ki.

2. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed a magánszemélyekre, a jogi személyekre, ill. a jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezetekre.
(2) A hulladék elszállításának rendjéről, módjáról – beleértve az elszállítási időpontokat is – a szolgáltató közlése alapján - a Polgármesteri Hivatalon keresztül a szolgáltató tájékoztatja a lakosságot.

3. §

(1) Az önkormányzat 2012. évre a szilárd hulladék elszállításának, valamint a vásárolható pótzsákok és kévecímke díját az I. számú melléklet szerint állapítja meg.

4. §

(1) A díjat az igénybevevőnek az önkormányzat által kiállított számla ellenében két ill. négy részletben – tárgyév február 15-ig /május 15./ szeptember 15-ig /november 15./ kell postai csekken, vagy átutalással megfizetni. 

(2) A szilárdhulladék elszállításának 3.§ (1) bekezdésben foglalt díja magában foglalja a kommunális hulladék elszállításának díját, a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés díját, továbbá a szelektív hulladékgyűjtő sziget igénybevételének díját.

5.§

Záró rendelkezések

(1) A rendelet 2012. január 1. napján lép hatályba.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 19/2010.(XII.14.) számú önk. Rendelet.

(3) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik. 

Pénzes Gábor
dr.Peller György

   
    Polgármester
 jegyző

Képviselő-testület a 2/C pont napirend tárgyalását - előirányzat módosítások – határozathozatal nélkül elnapolja.

3./ Napirend – Pályázati menedzsment feladatok ellátásának díjazása

 (írásbeli előterjesztés)

Feigel Tamás
Elmondja, hogy ő maga csak az áfa kompenzációt látja plusz munkának a menedzsment feladatok között, ez hozott igazán pénzt az önkormányzatnak. Javasolja, hogy a monitoring feladatok ellátására kötendő szerződések éves díjakat tartalmazzanak majd, éves feladatokra tegyenek összeg javaslatot.

Paál Erzsébet
Elmondja, hogy a monitoring szerződést teljes egészében átvette a támogatási szerződésből de minden további nélkül kitudják belőle venni az évi 1 alkalmat, úgy hogy a szerződés és annak összege a fenti kérésnek megfelelően legyen megfogalmazva, tartalmazva mind a négy projektnek az éves monitoring díját.
A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében az alábbi határozatokat hozza, szavazati arányok a határozatok végén találhatóak: 

253/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Mix-Tour Bt EU-s pályázatok menedzsment feladatokkal kapcsolatos többletteljesítményét a KMOP-4.6.1/B-2-2008-0211 nyilvántartási számú pályázat esetén 2.600.000.- Ft + ÁFA összegben, a KMOP-4.6.1/B-2-2008-0212 nyilvántartási számú pályázat esetén 3.400.000.- Ft + ÁFA összegben elismeri és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az erre vonatkozó szerződést kösse meg.

Szavazati arány: 4 igen, 1 nem

254/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván Község Önkormányzata a KMOP-4.6.1/B-2-2008-0211, KMOP-4.6.1/B-2-2008-0212, KMOP-5.2.1/A-2008-0053 és a KMOP-3.3.2-2008-002 számú pályázatok 5 éves monitoring feladatainak ellátásával a Mix-Tour Bt-t bízza meg a mellékelt szerződés szerint, évi 40.000 Ft + ÁFA megbízási díj ellenében. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az erre vonatkozó szerződést kösse meg.

Szavazati arány: egyhangú, 5 igen 

4./ Napirend – A téli hó eltakarítás és síkosság mentesítés műszaki felügyelete

(írásbeli előterjesztés)

Feigel Tamás
Két dátummal javasolja kiegészíteni a táblázatot a megrendelés és az ellenőrzés időpontjával. 

A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

255/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község a téli hó eltakarítás és síkosság mentesítés műszaki felügyeletére kötendő megbízási szerződést a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő azonnal

5./ Napirend – Az orvosi rendelő tetőterének beépítése

(írásbeli előterjesztés)

Őri Lajos
Tájékoztatja a képviselőket, hogy kérelmező elmondta a bizottsági ülésen, hogy megnézi mekkora területre volna igénye a szakrendelés működtetéséhez. Véleménye szerint ha van igény akkor érdemes volna az önkormányzatnak kiépítenie a tetőteret és bérbe adni.

Brandhuber Ádám képviselő érkezik, jelen van 6 képviselő.

Feigel Tamás
Elmondja, hogy két észrevétele is van a tetőtér beépítéssel kapcsolatosan, az egyik, hogy mindenek előtt igényfelmérést kellene végezni, és csak akkor elindítani a tervezést, ha előszerződést tud kötni az önkormányzat a leendő bérlőkkel.

Gátas Ernő
Javasolja a hasznosíthatóságot meghirdetni, hogy van-e egyáltalán jelentkező a rendelőkre, és csak az igények ismeretében a tetőtér kiépítést, de azt is úgy javasolja, hogy bérlők alakítsák ki maguknak.
Dr. Peller György
Véleménye szerint legalább valamiféle rajzot le kellene tenniük kérelmezőknek, hogy egyáltalán mit szeretnének.

Hegyeshalmi Ferenc
Szerinte is a tervekkel kell kezdeni, de támogatja az igény felmérést is.

Őri Lajos
A tervezéssel csak úgy ért egyet, ha a bérlők előre lekötik a helyiség igényüket.

Brandhuber Ádám
Elnézést kér a késésért. Elmondja, hogy ő maga a tervezés előtt egy laza számítást azért végezne, hogy milyen számok jönnek ki

Őri Lajos
Javasolja annak is utána nézni, hogy a beépítés során kell-e gondoskodni az akadálymentesítésről, hiszen ha így van lehet hogy el is kellene állni a beépítéstől.

Feigel Tamás
Szerinte kérdés az is, hogy egyáltalán a helyiség nagysága engedi-e, hogy szakrendelést folytassanak a tetőtérben, javasolja, hogy a hivatal műszaki osztálya nézzen ennek is utána (milyen előírások vannak).

Marlok Gyula

Összefoglalja az elhangzottakat, elmondja, hogy az igényfelmérést ő maga is támogatja, és szinte biztos benne, hogy akadálymentesítés ügyében a tetőtér megközelítéséhez liftet kell majd építeni. Javasolja a Műszaki Osztály rágja át a dolgot és egyenlőre csak abban döntsön a testület, hogy az önkormányzat vállaljon-e  fel olyan költséget ami az előtervezéssel összefügghet. Továbbá javasolja, hogy Balogh Zoltán építész írja körbe mi mindennek kell ott megvalósulnia hogy oda az ÁNTSZ szakrendelésre engedélyt adjon.

Őri Lajos
Elmondja, hogy a következő MŰB-ön felkérik Balogh Zoltán tervezőt az előzetes információk beszerzésére.

Képviselő-testület a napirendet határozathozatal nélkül visszautalja a MŰB felé, hogy következő ülésükön vegyék ismét napirendre az ügyet a fentiekben elhangzott javaslatok figyelembe vételével.

6./ Napirend – Árajánlat az árokrendezés befejező munkálatairól

 (írásbeli előterjesztés)
Őri Lajos
Tájékoztatást ad az árajánlatról, javasolja annak elfogadását.
A Képviselő-testület a hatodik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

256/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván Község Önkormányzata az árokba vezető surrantók (8db) beépítésére Rádler György árajánlatát fogadja el, bruttó 349.938,- Ft összegben.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő azonnal

Forrás: beruházási tartalék

7./ Napirend – Járdajavításra árajánlatok

(írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a hetedik napirend ügyében, 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

257/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván Község Önkormányzata járdák megjavítására Rádler György árajánlatát fogadja el bruttó 271.266,- Ft összegben. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő azonnal

Forrás: beruházási tartalék

8./ Napirend – Reha-Invest Kft. kérelme

 (írásbeli előterjesztés)
Marlok Gyula

Véleménye szerint a CBA ügyében el kellene egyáltalán odáig jutni, hogy akarja-e a testület a beruházást vagy sem. Ő maga eljutott addig, hogy teljes mértékben meg tudja érteni a CBA tervezőjét, mert itt volt a tervtanács ülésén és szerinte is jó pár olyan dolog van ami tervezői szemlélet kérdése. A tervező maradna a legutóbb beadott tervnél, azonban műszaki és hatósági kérdések merültek még fel, mellyel kapcsolatosan tájékoztatást ad arról a 20 pontról amiről a CBA beruházóinak még gondoskodnia kell. Végül elmondja, hogy amennyiben építéshatósági szempontból a CBA építési engedélye megfelel szerinte elutasítani a kérést nem lehet.

Hegyeshalmi Ferenc
Elmondja, hogy Mirk György véleménye szerint az Arany hegyi patakkal kapcsolatosan nem az önkormányzat ad engedélyeket, hanem a vízügyi hatóságoktól kellene az ezzel kapcsolatos engedélyeket beszerezni, szerinte erről az önkormányzat nem dönthet.
Brandhuber Ádám
Tájékoztatást ad a főépítésszel tartott megbeszélésről, amiből sajnos azt a következtetést vonta le, hogy erős kekeckedés folyik CBA ügyben. Szerinte dönteni kellene, hogy tényleg van e közös akarat egy ilyen üzlet megépítésére, hogy valamerre haladjunk. Végül elmondja, hogy szerinte a helyi védettség ügyében is sok visszásság történt a főépítész és a tervtanács részéről.

Gátas Ernő
Véleménye szerint éppen a tervtanács véleményére kellene hallgatni, mert szerinte pont a CBA nem igen akarja betartani az előírásokat, ugyanis ha betartanák a jogszabályi előírásokat akkor semmi kifogás nem volna a beruházás ellen.

Marlok Gyula 

Tudomása szerint az előírásoknak megfelelően, és az 500 m2-t nem túl lépve fogják megépíteni az üzletet, és megfelelő mennyiségű parkoló kiépítéséről is gondoskodnak. Elmondja, hogy sajnos a jelenleg meglévő helyi üzletek nem a kulturált üzletek közé tartoznak, ezért ez az egész községnek érdeke volna az új CBA üzlet megépítése. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a CBA bevállalta azt is, hogy a parókia mellett az üzlet létesítésével a templomhegyi lépcső melletti csapadékvíz levezetését is megoldják, így a templom és a parókia is egy egységet alkothatna majd. Az előzetes tervek ismeretében elmondhatja, hogy az épület esztétikusan szépen fog kinézni.

Dr. Peller György
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a CBA a hiánypótlásból már 19 pontot teljesítet egyetlen eggyel van elmaradva de az is folyamatban van. A tervtanács előírásai szerinte néhol már nevetségesek voltak, mint pld. a zöldtető.
Feigel Tamás
Szerinte most burkoltan politikai nyomást próbálnak némelyek a testületre, a tervtanácsra illetőleg a műszaki osztályra gyakorolni. Szerinte nem szabad össze mosni a CBA ügyét a privát lakossági családi épületek ügyeivel. Javasolja abban dönteni, hogy a csapadékvíz bevetésével hozzájárul-e az önkormányzat a vízjogi engedély megkéréséhez. Szerinte azért tervezik még egy szint építését, mert igen is kiakarják használni a tetőteret is. Úgy gondolja, hogy ő maga a tervtanács állásfoglalásával nem fog szembe menni semmiféle politikai nyomásra sem. Csak arról hajlandó szavazni, ami a napirend volt vagyis a csapadékvíz elvezetésének ügyéről. 

Hegyeshalmi Ferenc
Megmondja, hogy nem fogja támogatni a CBA építkezését a plébánia szomszédságában ugyanis beszélt emberekkel és a falu fele akarja a fele nem, ekkora CBA nem kell a templom mellé, mert szerinte túlzsúfolt lesz a főtér és környéke is.

Brandhuber Ádám
Javasolja Feigel képviselő felé, hogy először nőjön fel a dolgokhoz, utána majd tárgyal vele. Tudomása szerint alpolgármester úr, polgármester út bíz olyan felhatalmazással, hogy tudjon tárgyalni ezekben a dolgokban .

Őri Lajos
Elmondja, hogy a maga részéről támogatja a CBA ügyet hiszen tényleg nincs egy normális üzlet a faluban ez tény.
Gátas Ernő
A CBA ellen szerinte senki nincs, hiszen mindenki szeretne egy jó, nívós üzletet végre a faluban. Nem érti azonban, hogy ha a jegyző adja ki az engedélyeket, akkor mi szükség van testületi akarat felmérésére. Számára csak egyetlen dolog nagyon fontos, hogy 500 m2 helyett ne építsenek 1000 m2-es épületet.

Dr. Peller György
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a HÉSZ-nek teljesen megfelelő épületet fognak építeni, úgyhogy a szabályoknak megfelelő neki. ki kell adnia az építkezéshez az engedélyeket.

Marlok Gyula
Véleménye szerint meg kellene nézni, hogy valóban vízjogi engedély köteles e a csapadékvíz elvezetés ügye, de addig is javasolja visszautalni műszaki hatáskörbe és majd ennek ismeretében a testület elé hozni az ügyet.
Feigel Tamás
Visszautasítja Brandhuber Ádám képviselő kijelentését és elvárja, hogy elnézést kérjen azokért a kijelentésekért, amit személy szerint neki címzett.

A Képviselő-testület a nyolcadik napirend ügyében, 4 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

258/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván Község Önkormányzata a Reha-Invest Kft kérelmének helyt ad azzal, hogy a csapadékvíz elvezetéséhez az Aranyhegyi patakba a vízjogi engedélyezési eljárás keretében, annak megfelelően járul hozzá.

Felelős: Polgármester

Határidő azonnal

9./ Napirend – Árajánlat beépített bútorok készítésére a Generációk Házába

 (írásbeli előterjesztés)
Feigel Tamás
Tudomása szerint a szekrények a falbeugrókba kerülnének, de szeretné kérni, hogy olyan ajtó kialakítással legyenek megoldva, hogy a vetítő vászon is beférjen, és többnyire zárható szekrények legyenek. Elmondja, hogy a civilszervezetek kérésére került napirendre a dolog ők kérték, hogy legyen lehetőség a dolgaik elzárására.

Őri Lajos
Sajnos, mint a MŰB elnöke sem nagyon tud hozzászólni ehhez a napirendhez, mert valamilyen okból ki hagyják ezekből a dolgokból, amit egyébként felháborítónak tart és kéri, hogy a jövőben a hivatal műszaki osztálya tájékoztassa ezekről a műszaki jellegű ügyekről is. Szerinte fel kellene mérni, hogy még mire van szükség, ugyanis nem túl szerencsés apránként dönteni a Generációk Háza még hátralévő hiányosságainak ügyében, ehhez a felméréséhez egy bejárást javasol. 
Brandhuber Ádám
Csak 2012-ben hajlandó ebben az ügyben szavazni, az idén már ennek nem látja a kivitelezés megvalósulásának realistását.
Marlok Gyula

Az idén ő maga sem szavazná meg szívesen, annál is inkább nem mert az ajánlatot sem tartja kielégítőnek.

Feigel Tamás
Javasolja a fölszinti tételt megszavazni. Az érdekeltség növelő támogatás ügyében nem tudja, hogy a Generációk Házával kapcsolatosan hogyan állnak, ugyanis kiderült hogy egy tételt mégsem lehet ide elszámolni.

Brandhuber Ádám
Javasolja levenni napirendről, ugyanis ez a tétel benne van a költségvetésben.

Feigel Tamás
Elmondja, hogy a MŰB-nek az volt az álláspontja hogy csak a plusz rész ügyében döntsön a testület (200e feletti rész).

Képviselő-testület a napirend tárgyalását határozathozatal nélkül leveszi a napirendek közül, annak tovább tárgyalását elnapolja.

10./ Napirend - Faluszépítő Egyesület támogatási kérelme

 (írásbeli előterjesztés)
Brandhuber Ádám
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a következő PÜB ülés témái között szerepel a Faluszépítő Egyesület támogatási kérelme is, mely ülésen szabályozni fogják a 2012 évi egyesületi működést, illetőleg zöldhulladék kezelést is. Az ülésig türelmet kér a képviselőktől.

11./ Napirend – Iskola kosárlabda pálya felszerelése

 (szóbeli előterjesztés)
Feigel Tamás
Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Kulturális Bizottság javaslata volt, hogy kerüljenek megvételre az eszközök, meg is vették őket, de a gazdálkodási osztályvezetője szerint nem lehet az érdekeltség növelő támogatás számlájára elszámolni, ezért kérnének hozzá másik költség keretet.
A Képviselő-testület a tizenegyedik napirend ügyében, 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

259/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata az általános iskola részére bruttó 200.000,- FT keretet hagy jóvá 1 pár kosárlabda palánk, 1 pár streetball állvány és kapu valamint tartozékaik beszerzéséhez a beruházási tartalékkeret terhére.
Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő azonnal

Forrás: beruházási tartalék
12./ Napirend – Piliscsabai Evangélikus Egyház kérelme

(szóbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a tizenkettedik napirend ügyében, egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

260/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata támogatja a Piliscsabai Evangélikus Egyház azon szándékát, hogy pályázatot nyújtson be a TÁMOP-5.5.1B-11/1 kiírás keretében, és sikeres pályázat esetén a kiírásban elvárt céloknak megfelelő vállalásait teljesítse.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő azonnal

13./ Napirend – A templom műemlékvédelem alá helyezéséről szóló határozat megfellebbezése

 (szóbeli előterjesztés)
Marlok Gyula

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy megkereste őt Kertész Péter plébános úr és elmondta, hogy az egyház részéről a fellebbezést megírták, miszerint a templomot nem kívánják műemlék védelem alá vonatni. Ehhez kérne testületi támogatást is, mert  szerinte ez a főépítész egy olyan lépése volt amit minimum meg kellett volna beszéljen az érintettekkel.

Dr. Peller György
Ígéretet tesz, hogy még e hét folyamán megírja ő maga is a fellebbezést természetesen jogszabályokkal alaposan alátámasztva.

Brandhuber Ádám
Elmondja, hogy már csak azért is szükség van a fellebbezésre, mert ha műemlék védelem alá kerül a templom, akkor minimum ötször annyiba kerül minden (festés, felújítás, restaurálás) mint ha nincs védelem alá vonva.

Gátas Ernő
Véleménye szerint azért érdemes lenne tájékozódni a tekintetben is, hogy mennyi előny származhatna esetleg a műemlék alá vonásból.

Tudomása szerint a Solymári templom is műemlék védelem alá lett vonva.

Feigel Tamás
Ő maga is azt hiányolja, hogy nem lett felmérve, hogy a műemlék alá vonás mennyi előnyt és mennyi hátrányt jelenthet, de miután az egyháznak egyértelmű a kérése nem javasolja azzal szembe menni, hanem inkább az önkormányzat részéről is támogatni a plébános úr kérését. A fellebbezését javasolja az önkormányzat részéről is megerősíteni. 

A Képviselő-testület a tizenharmadik napirend ügyében 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

261/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a templom műemlékvédelem alá helyezéséről szóló határozat ellen fellebbezést nyújt be. Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a fellebbezést készítse el és juttassa el a Műemlékvédelmi Hivatalhoz.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő azonnal
Bem utca tervezési programja

Marlok Gyula 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a teljes út felület Pilisvörösvári határon van. A Határ utcai vízelvezetés ügyét (4-es pontot) javasolja a tervezési programból kivenni egységes akarat esetén.

Feigel Tamás
A hó tolás sem zökkenőmentes a Határ utcában az út kialakítás miatt, úgyhogy ő maga is javasolja kivenni a programból a Határ utcát, de a többi vízelvezetést benne hagyná.

14./ Napirend – Faültetés és gallyazás a községben, közterületi utcai sorfák alakító ifjító metszése

(szóbeli előterjesztés)
Őri Lajos
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 19 db japán akác gallyazására kért árajánlatot elszállítással együtt, erről tájékoztatja a képviselőket, illetőleg 10 vérszilva telepítésre a jövő évben, erről is tájékoztatást ad.

Marlok Gyula

Javasolja megkérdezni, hogy nem számlázna-e vállalkozó mindent a jövő évben. 

A Képviselő-testület a tizennegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

262/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a községben faültetésre (10 db vérszilva fa) és fák gallyazására a Pápai-team kft árajánlatát fogadja el bruttó 265.000,- és bruttó 275.000,- Ft összegben, a 2012. évi zöldkeret terhére. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő azonnal

Forrás: 2012. évi zöldkeret
Őri Lajos

Elmondja, hogy a füvesítés számlázását akkor szintén 2012-re kéri majd, de a vezetékek melletti gallyazás ügyében javasolja, hogy döntsön a testület, ugyanis jogszabály módosítás miatt ez is önkormányzati feladat lett.
A Képviselő-testület a tizennegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

263/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a községben a közterületi utcai sorfák alakító ifjító metszésére a Budagyep Kft árajánlatát fogadja el bruttó 541.988,- Ft összegben, a 2012. évi zöldkeret terhére. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő azonnal

Forrás: 2012. évi zöldkeret
15./ Napirend – A Pilisszentiváni Polgárőrség és Tűzoltó Egyesület támogatása

 (szóbeli előterjesztés)
Dr. Peller György
Tájékoztatja a képviselőket, hogy a PÜB tárgyalta már a napirendet és van lehetőség fizetési meghagyásos eljárást lefolytatni az egyesülettel szemben, ha nem fizetik vissza az összeget, mely először kiszámlázásra kerül, és ha ez sem vezet eredményre, behajtásra, majd peres eljárásra is sor kerülhet 

Feigel Tamás
Elmondja, hogy arról nem szívesen szavazna, hogy most jóváírásra kerüljön az összeg.

Őri Lajos képviselő az ülésteremből távozott, jelen maradt 5 képviselő.  
A Képviselő-testület a tizenötödik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

264/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata felszólítja a Pilisszentiváni Polgárőrség és Tűzoltó Egyesület elnökét, hogy Pilisszentiván község Önkormányzatának 192/2008. (XI.03.) sz. határozata alapján felhalmozási céllal, a 2008.12.01.-én kelt támogatási szerződés szerint nyújtott 5.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást 5 munkanapon belül az Önkormányzat 11742245–15390259–00000000 számú költségvetési elszámolási számlájára utalja át. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a támogatás vissza nem fizetése esetén a szükséges jogi lépéseket megtegye.
Felelős: Polgármester

Határidő: 5 nap

Feigel Tamás
Álláspontja szerint, amíg az 5 millió forint visszajön addig az 1.9 milliót meg kellene tartani biztosítékként.

Ziegler László
Javasolja a kompenzációt kifuttatni.

Feigel Tamás
Elmondja, hogy ő maga pontosan a hozzáállás miatt nem támogatja a haszonbérleti szerződés módosításának aláírásáig a számlák összevezetését.

A Képviselő-testület a tizenötödik napirend ügyében 4 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

265/2011.(XII.14.) sz. Önk.





H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Pilisszentiváni Polgárőrség és Tűzoltó Egyesület rezsitartozásának kompenzációját a 2011. évi költségvetésben meghatározott támogatási keret terhére jóváhagyja. Nevezett keretéből fennmaradó 360.000,- forintot a Képviselő-testület az általános tartalékkeretbe visszahelyezi.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő azonnal

Őri Lajos képviselő az ülésterembe visszaérkezett, jelen van 6 képviselő.  

16./ Napirend – Generációk háza gondnoki státuszának ügye

(szóbeli előterjesztés)
Brandhuber Ádám képviselő az ülésteremből távozott, jelen maradt 5 képviselő.  
Dr. Peller György
Tájékoztatja a képviselőket, hogy a feladat 4 órában nem látható el, ezt a melléklet program táblázat is tükrözi, és főleg nem minimálbér ellenében. Szerinte két 4 órás foglalkoztatása lenne e legjobb, váltott hétvégi szolgálattal, ugyanis a 8 órás státusz sem kivitelezhető megoldás.

Marlok Gyula

Véleménye szerint, ha végre beindult az intézmény működése, akkor mindenképpen meg kellene oldani a gondnoki státuszt, hiszen kötelessége az önkormányzatnak a Generációk Házát működtetni.   

Őri Lajos
Javasolja, hogy a 22 óra utáni nyitva tartást fizesse a bérbevevő, kivéve a civil szervezetek rendezvényeit.

Feigel Tamás
A két 4 órás státuszt támogatja, de kérdezi, hogy ki a felelős a generációk ház üzemeltetéséért ugyanis erre a kérdésre még mindig nem kapott választ.

Dr. Peller György
Már többször elmondta, de még elmondhatja néhányszor, hogy a hivatal a felel a működtetésért. Elmondja továbbá, hogy amennyiben a képviselők támogatják a javaslatát, meghirdeti a két 4 órás státuszt minimálbérrel, de ennek összegét emelni kellene majd a következő évi költségvetés során.

Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a következő évi költségvetés során a bérrendezésre tegyen javaslatot.
Feigel Tamás
Felhívja a figyelmet, hogy korábban már 5 személyt kijelöltek a státusz betöltésére, szerinte érdemes lenne közülük választani.

A Képviselő-testület a tizenhatodik napirend ügyében egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
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H a t á r o z a t
Pilisszentiván község Önkormányzata a Generációk Háza működtetése céljából 1 fő 4 órás gondnoki álláshely bővítést engedélyez. 
Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő azonnal

Gátas Ernő
Kéri, hogy a templom előtti fenyő beszerzése ügyében a hivatal intézkedjen.

Miután az ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás, bejelentés nem volt Marlok Gyula alpolgármester az ülést 19.35 órakor  bezárta.

Kmft.

Marlok Gyula







Dr. Peller György

alpolgármester






jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

Gátas Ernő







Hegyeshalmi Ferenc 
képviselő







képviselő
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