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JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2012. január 11-én 16.00 ÓRAKOR

MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL.

A Képviselő-testület üléséről hangfelvétel készült.

Jelen jegyzőkönyv csak az ülésen elhangzottak kivonatos formáját, illetőleg a Képviselő-testület érdemi hozzászólásait, döntéseit tartalmazza.
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MEGHIVÓBAN SZEREPLŐ NAPIRENDEK

1./ A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának és Alapító Okiratának módosítása
2./ A Képviselő-testület 2012. I. félévi ülésterve 

Pénzes Gábor
Üdvözli a megjelent képviselőket és a meghívottakat megállapítja, hogy a testület tagjai közül 4 fő jelen van, – tehát az ülés határozatképes, egyben javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére és a jegyzőkönyv hitelesítőire vonatkozóan Feigel Tamás és Marlok Gyula képviselők személyében. Javasolja plusz napirendként a Hanker Kft, és a Hostnik Kft kérelmét felvenni.
Feigel Tamás
Szeretné kérni, hogy Radnai Tamás által a Pilisilen Nagycsaládos Egyesület részére felajánlott 100 e forint ügyében is döntsön a mai ülésén a testület. Kéri továbbá a jegyzőkönyvhöz csatolni a 2011. december 22-én a jegyző levelére beadott észrevételeit, válaszát (mellékelve).

A Képviselő-testület a napirendi pontok és a plusz napirendi pont elfogadása ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
1/2012.(I.11.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a polgármester úr és a képviselők javaslata alapján elfogadja, plusz napirendként az alábbi napirendeket veszi fel: 
- Hanker Kft kérelme, 

- Hostnik Kft kérelme,

- Radnai Tamás kérelme.

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

2/2012.(I.11.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére Feigel Tamás és Marlok Gyula képviselőket jelöli ki.

1./ Napirend - A Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának és Alapító Okiratának módosítása
(írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

3/2012.(I.11.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási megállapodásának 7.2. pontját az alábbiakkal egészíti ki:

7.2. A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról Pilisvörösvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint gesztor település alkot rendeletet a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92.§-a alapján. 

A Képviselő-testület a Társulási Megállapodás 10.2. pontját az alábbiakra módosítja:

10.2. A Ttv. 4.§ (2) bekezdésének megfelelően a Társulási Megállapodást felmondani, kivéve, ha a felmondás a Társulási Megállapodás 10.3. pontjában foglaltak szerint történik, a naptári év utolsó napjával lehet. A felmondásról szóló, minősített többséggel hozott döntést a képviselő-testület legalább három hónappal korábban köteles meghozni és a társulás tagjaival közölni.

A Képviselő-testület a Társulási Megállapodás 10.3. pontját az alábbiakra módosítja:

10.3. A Ttv. 4. § (1) e pontja értelmében a Társulási Megállapodás év közbeni felmondásához a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott, támogató döntése szükséges.

Felelős: Polgármester 

Határidő azonnal
2./ Napirend - A Hostnik Kft. kérelme (közútkezelői hozzájárulás)
 (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a jogszabály mit ír elő úthasználat ügyében, jelen kérelemmel kapcsolatosan, továbbá elmondja azt is, hogy a kérelem tárgyában különösebb tengelyterhelésre nem kell majd számítani.
Feigel Tamás
Hozzászólását kéri szó szerint jegyzőkönyvezni. Hozzászólásában elmondja, hogy a mai napig nem lett kihelyezve a 3.5 tonnás tábla azon a hídon, amire vonatkozóan leadott kérelmet. A gépjármű tengelyterhelését megnézte és az alapján nagyobb súly jön ki, mint amit a hídon kint lévő 3 tonnás korlátozó tábla megenged. 
Ezért kérte, írta vissza a levélben, hogy a testületi ülésre legyen ide készítve az a szakértői vélemény, ami a 3 tonnás tengelyenkénti terhelést megállapította, mert azt gondolja, hogy ezt egy statikus mérnök készítette akkoriban. Ő maga nem statikus és nem fog megszavazni egy olyan kérelmet, amelyben nagyobb súlyterhelést kérnek engedélyezni, mint amit a szakember megengedett. Továbbá nem látja azt, hogy a befolyó összeg az esetleges út vagy híd károsodás összegét kárpótolná. Javasolja, hogy miután a vállalkozó amúgy is kért engedélyt egy ideiglenes híd építésére, ami engedély köteles, kezdjünk tárgyalásokat a vállalkozóval, hogy amennyiben használja ezt a hidat, inkább építsen egy új hidat a beruházás végén, hiszen ennek sokkal nagyobb értelmét látná. Javasolja, a kérelem ügyében ma ne döntsön a testület, azt tárgyalja le a polgármester úr a következő ülésig és hétfőn kerüljön ismét a testület elé.

Marlok Gyula
Ő maga sem látja aktuálisnak a döntést, hiszen más megoldás is kínálkozik, amelyhez engedélyekre és testületi döntésre sincs szükség. E szerint a buszfordulóval szemben (Richolm Károlyék előtt) a főútról a mellékútra kanyarodnának a tehergépjárművek, így a szóban forgó híd használaton kívül hagyása mellett folyhatna a beruházás. Nem gondolja, hogy most kellene dönteni egy ideiglenes híd kialakítása ügyében, szerinte hétfőig át kellene gondolni a döntést, amikor több képviselő is jelen van.
Pénzes Gábor

Véleménye szerint is praktikusabb megoldás volna a híd használata helyett a buszfordulónál lefordulva, a mellékúton bonyolítani az építkezés alatt a tehergépjármű forgalmat.

Feigel Tamás
Nem ért egyet azzal, hogy a szerviz útra tereljék a tehergépjárműveket, hiszen az út már most is sok helyen meg van süllyedve és nem biztos, hogy bírná a további terhelést.

A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

4/2012.(I.11.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a Hostnik Kft. kérelmének tárgyalását elnapolja.

3./ Napirend - A Hanker Kft. kérelme

 (írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

5/2012.(I.11.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a Hanker Kft. kérelmének tárgyalását elnapolja.

4./ Napirend - Munkaterv
 (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György
Tájékoztatja a képviselőket, hogy Jelen pillanatban semmiféle adatot nem tudnak a 2012-es költségvetéssel kapcsolatosan. Az állami normatívát várjuk, február 6-ra valószínűleg meglesz, akkorra valószínűleg elő tudják majd terjeszteni.

Gátas Ernő
Kérdezi, hogy az útszélesítéshez (CBA beruházás) a tulajdonosi hozzájárulást a polgármester úr írta-e alá, és hogy nem kellett-e volna ehhez testületi hozzájárulás?

Dr. Peller György

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a helyi építési szabályzat és jogszabály írja elő, az engedély kiadásának a menetét, ehhez nem kell a testület felhatalmazása.
Feigel Tamás
Kéri, hogy amennyiben mód van rá, próbálják a testületi ülések időpontját meghatározni, hogy a bizottságok tudjanak azokhoz alkalmazkodni.
Dr. Peller György
Úgy gondolja, hogy a testületi üléseket nagyjából lehet már tervezni, továbbra is 3 hetenkénti gyakorisággal, kivéve februárban, a költségvetés időszakában, ugyanis a 2012 évi költségvetést február végéig, de legkésőbb március közepéig kell elfogadni. 
Pénzes Gábor

Március 15-i ünnepséggel kapcsolatban elmondja, hogy a közeljövőben a Hadtörténeti Múzeumból jönnek illetékesek, akikkel felszeretné venni a kapcsolatot többek között az ünnepségek színvonalának emelése érdekében. Véleménye szerint idén az iskolával együtt lehetne megtartani az ünnepséget március 14-én.

Feigel Tamás
Nem javasolja az iskolával együtt tartani az ünnepséget, mivel szerinte az már amúgy is túlzsúfolt. Továbbá elmondja, hogy mindenképpen a napján (március 15-én) javasolja megtartani az ünnepséget, esetleg délelőtt.

Pénzes Gábor

Elmondja, hogy azért javasolta a 14-ét, az ünnep előtti napot, mert szerinte, tekintettel a hosszú hétvégére sokan elutaznak majd. Véleménye szerint akkor lesz értelme tovább foglalkozni ezzel a kérdéssel, ha közelebbieket is tudnak majd az illetékesektől.

5./ Napirend – Radnai Tamás kérelme

 (írásbeli előterjesztés)

Dr. Peller György
Elmondja, hogy a 100 ezer Ft ügyében arról kellene dönteni, hogy bruttó 100e forint, vagy bruttó bruttó 100e forint kerüljön-e átutalásra.

A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

6/2012.(I.11.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata  - Radnai Tamás kérelmére - a Pilisi Len Nagycsaládos Egyesület részére 100.000,- Ft támogatást állapít meg a 2012.évi költségvetés terhére.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: azonnal

Miután az ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás, bejelentés nem volt Pénzes Gábor polgármester az ülést 16.35 órakor  bezárta.
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